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KE®AAAIO 1

TPIF'QNOMETPIKEEX EEIZQIEIZ

1. ‘Opopoi kai Pacikés Evvoreg

1.1. ’Amd Tv *AlyePpa yvwpiloupe Tov opiopd wds dAyePpikfis éfiowoews
(s mpos ¥x) A(x) = B(x), 6mou A xal B elvar ouvapTfioes wds ueTaPAnTiis
X- "Av gva TouAdyloTov &md T& AN Tiis Topamdvw E§iotoews TepiExEl THV
TIipfy Wds 7| TEPIOCOTEPWY TPIYWVOUETPIKGY auvapThgewy ') oth Béon @(X),
&rrou @ 6TTOIGSNTTOTE TpayHaTIKY ouvdpTnoT Tiis TpayuaTikiis ueTaPANTHS X,
Té1e 1) Eflowon oUTh) dvopddeTan tpryovopstpiki  EEicwon s mpos x. Me
&\Aa Adyia, dvopddeton TprywvopeTpikf) Eficwon dos wpos ¥ kdbe dAyePpixn
tElowon s mpds X, ToU oTd Evar péhos Tns, TouldyioTov, Umdpxel Evas 1
TepIoo6TEPOl TPIywvopeTpikol &pifpol ToU ¥ fi ToU @(X), &nou ¢ omoiadn-
TOTE TpAYHaTIKY ouvdpTnon. T1.x. of é§iocaes :

1
MR, et S, ep(ouvy) = op(nux),

X =X WX fowix=1
elvan TprywvopeTpikés E§locoes.
KdBe 1680 ¥, o EradnBeler ik TprywvopeTpikd) Effowon AéyeTon pepikn
Moom fi pe hbom oUTiis This Efiodoews. Ty, To Téfo % glvon pid pepikn)

Avon Tiis EElomosws ouvdy = — —%— Té oUvoho TGV pepik@v AUoewy Wds Tpi-

ywvopeTpikiis Eflocotws dvopddeTal yeviki Aben f| mo &mAd Aben. ‘H elpeon

Y. "OTav 6& Aépe «TprycwvoleTpikis ouvapThoesy 6& tvvoolpe Tis ouvapTioes ny, ouy,
&p, 09, Tep xal oTep. ‘YmevBupifouue dxdpo 611 ol Tprywvopetpikol dpifucl nuy, ouvy, epx,
oy, Tepy kal oTepy elvon ol Tiuds TGV TprywvoueTpik®dy ouvapTthoewy oth Béon Y ER.

‘H &veEdprnTn peTaPAnTd, SnAadh Td 160, Smws Afue oThv TprywvoueTpia, T&V Tpiyw-
vopeTpikdv ouvapTiioewy 8& Becopeiton TavToTE TrparypaTikds &pibuds.
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Tiis yevifis AUoews Wds TprywvoueTpikfis £§lowoews Aéyetar Emikvem f Abon
Tfis TprywvopeTpixils &Elocoews.

"Av k&be TéEo elvan pepikf AUon mds TPIYwWVORETPIKTS E§locoews, TOTE 1)
telowon Ut elvan tpycvopetpikty tavtotntae. Ty, ) éflowon nuly +ouviy = 1
elvan pla TprycovopeTpikd] TauTdTnTe, Yiati émodnfevetan yix kébe x €R.

‘Otav pi& TprywvopeTpikl é€lowon Btv émadnfeveTon ué kavéva Tégo,
T&Te B Aépe 6T 1y Eflowon alTh elvon ddbvaty. Ty, ) &flowon nuyx = 2 elvan
&8Uvartn.

‘H &miduon émolaodnmoTe TprywvopeTpikiis d§l0woews dvdyeTan TEAIKG
oThv épopuoyt) Evds &md T& Téooepa Paoika BecpriuaTta, ol SiaTuTrcovovTal
oUvTtopa pé Erdueves iooduvaplies :

X = 2km +y fi
(@) nuy = nu = { (x, A€Z)
! A i x=@ + 1) —y
(@) ouvy =ouwy < {X=2m+” (x, AEZ)
X =2AT—y

©) wx=ctpy o x=xmy (X h w+pr + 5, PEZ)
KE

(@) opx = opy Qz X=xm +y (X fi ¢+*pm pEZ)
KE

NUvoupe kal BiepeuvoUps TOpPaKATw OPITUEVES KAQTIKES WOPPES TPIycovo-
peTpik&dV Eflocoswy oTis émoles dvdyeTal k&be &AAN TprywvopeTpikr £ficcoon.

2. Ogpesh@derg TPrymvopeTpikeg EE16MI0ELS

2.1.qpux =0 (@€ R). N& T Aon alriis Ths &fiooews TapaTnpoupe &T1:
) "Av |a|>1 (<= a>1 8 a<-1), f| towon elvan &SUvarn, yiati
|nux | € 1 yix xdbe 1660 }ER.
B) Av |a| <1 (-1 < a 1), 6t 1) E§lowon Exer AUon, Tou Th Ppi-
okoupe s EEfis:
O& Umdpyer T6Eo pE [—-—21, 2—“] TéTolo, hoTe NMue = o, OmdTe 1) Eficwon
ioo8Uvapa ypdeeTtan :
nux =nue (1)
Elvar pavepd 811 16 Té6o ¢ elvan i pepikn) Aan T E§iocoews ux = a.
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2Unpwva Topa uk THY Tapamévw loobuvapia (@,), Ppiokoupe T yevikd
Aon Tfis (1), oU Bivercn &md TolUs TUToOUS

X=2kmw +pkal X =(2A +D)w—9¢ (x, AEZ)

Mopatnpolpe 811 Y1 kéle drépoun Tiph Tol k f{f A Bplokoupe &réd Tous
Taparrae TUToUs kad ik pepikd) AUon. Ty, yi& k = 0 Pploxoupe 11 HEPIKT
Avon ¥ = @.
TNTAPAAEITMA 1. N& Aubei /) &flowon nu3dy = -—% kol &md TH  yevikny Tns
Auon va Ppebel 7 EA&yloTn BeTikr.
Aven. ‘H Eflowon ypdeeTar: nu3dyx = nu (_ 1;—) ‘H yevikf) Avon Tng Bivetan
&md ToUs TUTTOUS :

2kt s
3xx = 2k — — (KEZ b = 1
X 6( ) X 5 18 ¢))
=
2
3xp=(2p+l)ﬂ+%(PEz)J x,=§f+% )

"E€etddoupe Topa mouts &mo Tis AUoers ou Pprikape elvan fetiks. M&
vé elven of AUoeis BeTikés Tpérer ko &prel

2k ow 2om | Tm 1 7
W T e, B ) ST T B gy ot
{ AT }Q{K>12Kmp> 12}

"Apa, ik k =1,23... kai p=0,1,2,... malpvoupe &md Tols TUToUS ¢))
kal (2), dvmioToiyws, BeTikis AUoers. *Axdua TrapaTnpolpe &t
Xeb1 > Xe K&l Yoty > ¥e, VK, p € Z.

‘Emrouéveos of ouvapTricels Tév TUmaov (1) kad (2) elvan aouses. "Qoe, &mrd Tig
uepikes AUoeis (1) ) EAéyiotn Bemicd) &vmioToixel oThv Tiwh k = 1 Kad elvan

1_1‘11_311' ‘Emions, y1& p = 0, Ppioxouvpe Thv Edyiotn BeTikhy AUon &wd Tis pepi-

kEs Avoels (2), Tou efvm-li—;r.

TIAPAAEITMA 2. N& Aubei # E€iowon : nu %X = ?12_
Avon. ‘H &€lowaon nu %& = — %sivm looSUvaun pé Thv: nu(—%)-g) 2_;_,

*Emrions elvan yvewotd 671 nu —1;-- == kal Emopéveos ) Eflowon ypdpetan :

i
2
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I (ﬁ 3X) = nu l;— ‘H yevikd) AUon Tns elvan:

‘ —_;X_ = 2w + % (x€Z) 0
f

—3X 1
\T =@ + D — = (pEZ) @

Auvovtas dAyePpikd s Tpds ¥ Tis (1) xai (2) Pplokoue :

L
X 39
4pr 5w
A=T"3 1 3

2.2. oovy = L (A€R). “Omws kol orhv Tponyoupevn Beuehicodn Eflowon
nuy = o, éTo1 kal €58 Biakpivoups Ti§ TOPAKETW TEPITTWOES YI& THV TTap&-
VETPO A:

a) "Av | A | > 1, TéTe ) EElowon elvan &BUvan.
B) "Av |A| < 1, TéTe ) EElowon Exer Alon kal PploxeTcn dos EEfs

O& Umdpyer T6fo @€ [0,1] TéTOwO, GoTE ouvg = A kol Emopéveos 7 EEi-
owan ypageTal :

guvy = ouvQ. @

‘H yevikty Aon Tis (1), oUpgwva pé Ty Tapaméve igoduvepia (@,),
elvan :

{ X=2xw +¢ | (x€Z)
X=2pw—¢ (PEZ)

IMAPAAEITMA 1. N& Aufel 1| égiowon : ouv3y = };

Aben. 'Amd ToUs AoyapiBuikoUs Trivaxes Pplokoupe TO EAdyioTo BeTikd TO-
fo T TéTOlO, QOTE OUVT = % To 1680 T PplokeTon pé AoyapiBunon Tiis oxE-
OEWS OUVT = -}4—-, ms E&fis

8
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Aoyouvt = Aoy % = Aoyouvt = — Aoy4 = Aoyouvt = 1,39794 —»

wp-pia= THR3]5217,

‘Emoutveos ) &lowon ouvdy = % ).'péxqae-rm: ouv3dy = ouv 75°31' 21" kol 1
Yevikn) AUon Tns elven :

3x = 360° + 75°31°21" } o [ X=120% +25°1027" & (xeZ)
A 3x = 360°A — 75°31'21" { X = 120°A — 25°10'27"  (AeZ)

2.3. epyx =) (LeR). ‘H tflowon olTh éxer mavToTE Alan, tedoov AER.
Ymépyel 160 wE (—- -%, %), ToU Pplokoupe &md Tols Trivekes, TéTolo,
doTe epw = A, ‘H &lowon Thpo yp&eeTan :

EpY = £Qw ey

‘H yevie) Abon s (1), oUngoover pé THv looSuvanla (@), elvau X =
KT + w, KEZL.
"Ouota AUvetar kol i TapaxdTw BepeAicddng TprywvopeTpikt) fiowor).

2.4. ooy =% (LER).
TIAPAAEITMA 1. N& Ppefolv péoa otd Sidornua (0.-342) ol AUoeis Tiis &6i-

owoews eg2y = V3.

Aven. ‘H Eflowon ypdeetan @2y = ecp—}. ‘H yevikdy AUon Tns elven :
s KT RS
Oy =z sy =iz e 0 z 1
xm+3¢>x2+60<6) ¢))
'ATd ThHY Umdbeon Sucs Exoue :
3 KT T 3 1 )
D<y<— 0<— +— < — —_—— <K —
ko3 i ¥ TR e

Ot uovodixés drépoies Tipés ToU k péoa oTd SidoTnua (— —-;—, %) elven 0 kad

™

L. "Awo T yevikiy Abon (1) ut x = 0 kol k = 1 Pplokoupe ¥ = g

kal X =

= 23—1T, ou elven of {nTodpeves AUoeis.
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MAPAAEITMA 2. N& &miulel 1) élowon : € (% —-131) T (% ‘fTrg)(E)

*Enilvon. Elvan:

% i X
X Tomr X I vez
2 3 T3
(E) = =
X iy
e —_ E
2 3=f=p1T+ PEZ
X:6K1T+i;—r ¢))
2
X%“QP“+§§TI 2
L

T& 16€x (1) elven Tiis popefis (2) kal ropéves 1y Elowon (E) elven &buvarn.
’Avagpépoups TapokdTw Opropbves BepehicoBers TprywvoueTpikis tiomaoes kal
Tis AUoels TOus.

w1 =3 = s
Hoct Sl IS i Kﬂ+? owx=1 < x=2xu

mx =1 x = 2w - T e b3 Bt o dv
2

oy =0 < X:Kﬁ+1
gy =0 < y=xmw 2

(2t SAes Tis Tapaavw AUcels & k elvan drépatos)

3. Tpryovoperpikég &wod@osg mov dvayovion of Ogpehdderg

3.1. Tpryovopsrpiks EEicoon alyePpikils popofic. Kdébe E&€lowon f(t) =0,
Smou T t elvan TprywvoueTpikds dpiBuds kal TO f (1) dxéparo ToAudivupo G
Tpds t, dvouddeTal TprywvopeTpik? Eflowan &hyePpixiis wopefis. M& v& AUoouue
m& Térolx flowon EpyaldpooTe pé Tov EEfs TpdTo !

Alvoupe Trp&dTa THY dAyEPpikh s Tpds t Eflowan f(t) = 0. "Av {rro-
Btooupe 671 ty, t,,. . ., 1, elven of pltes Tiis &AyePpikiis tGiocboews f(t) = 0, ToTe
7| &vtioToyn Tprywvopetpikd EElowon elvon loodUvaun ué Tis émdueves Bepe-
MdBels TprywvoueTpikts E§10C0ElS

10
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tamty b=ty t=f. . ()

O MNioeis Shcov Té@v Efiodoewy (1) elvan N (yevikn) Abon Tiis f (t) = 0.

TTAPAAEITMA 1. N& Aubel ) &€fowon : e — (1 + ¥ 3)epx + ¥V 3 = 0 (E)

Avon.’H (E) elven SevtepoPdbma s mpds ey kal Exer piles ToUs &pifuovs 1, V3.
"Apa 8& Eyoupe :

gpx =1 (a)
(E) = 14 X
ey = V3. ®

"Apkel Aorov v Aooupe Tis Eiocaes (a) kai (B). Elvea :

L = s
(@ = e R ek e = @

b T
(B) = epx = Epes = L =pm +? PEZ. (@)
‘Emoutveos f) yevikn Avon Tiis (E) elven & TéEx (1) kai (2).

IMAPAAEITMA 2. Né& Aubel ) Eflowon : 2nuly —Snuy +2 = 0 (E)

Aven. *H (E) elven Seutepopdbuicar ds pds nuy kel treid?) ol piles Tns elven 2

kai %. O Exoupe :
1
npx == M
E) =
(E) 3
nux = 2. @)

Elvon gawepd Traos 1) (2) elven &dUverrn. ‘H Alon s (1) kol Eropéveos kad Tg
(E) elvan:

=2 +
* 6

(xez)
A x = (2 +1>w—§ 5

ITAPAAEITMA 3. N& Aufei 4 &fiowon : nuPy + 2nuPy —nuy —2 = 0.
Aven. ‘H éflowon ypleeTan :

11
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(et —nux) +2nux—1)=0 = nux(mux—1) +2(Mux—-1)=0 <
(ex +2)(M¥x —1) =0 & (mux +2)(nex + D(ex - 1) =0 =

nx=-21% (a)
nx=1 H ()
nux=-14% ()

‘H &6lowon (a) elvan &BUvarn. O Aboes tév (B) kal (y) elven:

X = 2¢m +; kel x=27m-—% (x, A€Z)

TMapatfipnon. ‘H Biepeivnon wds Tprywvoperpikis #Eiocoews f(t) = 0 &hyePpixfis
wopofis, dvéyeron ouvfifws oth) Biepelvnon Tiis &vrioToryns dAyePpikiis Eiodoews. “Opcos,
oThv TeplmTaon abt, 8& mpémer v& Trpootyouue T& Spiax peTaPolfis ToU TPIywVOUETPIKOU
&p1fuol t Tiis E1odoews f (t) = 0. TT.x. 1) tlowon aep * + Pegx + ¥ = 0 (x 5£ 0) elven Bev-
TepoPddua s Tpds ey = t kol loyler :

X =14

(E): ceg’x + Pegx + ¥y =0 = {s¢x=t.

&rou ty, t,, slvan ol plles Tijs AvrioToryns &AyePpikiis dEicdoews at? 4+ Pt + y= 0. ‘H (E) &xm
AVon TéTeRad pdvo TéTE, Srav ol piles t,, ty elvan wparypaTikol &mbuol (BAéme 2.3). "Apa, 1§
(E) Exer AUon TéTe kol pévo TéTe, STav PP —day > 0. "Opota Buwepewvoipe THv Elowon
aopy + PogX + y =0, a=z&0.

‘H Bepebvnon Tiis Tprywvouetpikiis iodaews anudy + Pnux +y = 0 &véyetar oTh
Siepeivnon Tiis &vrloToixns dhyePpixfis odoews at! + Pt+ y =0 wt -1 <t g 1, yia-
Tl Géoape nuy =t.

Mé& v& xoravoriooupe xeAdrepa Thy mapamdve mapatiipnon, dvapépoups T& dudocws
tréueva Blo mapadelypaTa:

TMAPAAEITMA 4. N& Aubel kol Biepeuvnfel f) &flowon: anu?y + Pnux +y =0,
a0 (E).

Abon. ‘loyxUer # looduvapia :
£y o | Wx=th (D
® [ nx=t (2

&movu ty, t, elvan of piles Tiis &vrioTorns &hyePpikiis tfiodoews f (1) = at?+
Pt +y =0 (nux =t). N& T Swepelvnon Tiis (E) mpémer v pederfioouue
TpooexTik& Tis TapokdTw loodUvaues TpoTdoEs :

1) ‘H &fiocwon (E) Exer Avom.
1) Mia Touhdyiotov &md Tis Efiodors (1) xal (2) Exer Aon.

12
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m) Mio TouhdyioTov pifa &md Tis ty, t, elven Sexth, SnAadl dvike oTd
Sikotnpa |—1, 1].

ZUpguova Topa Pt THY TapaTrdve TpdTaEN 111), KTopoUE V& SlaTuTrdd-
coupe Tis ouvliikes yik v Exet Avon 1) (E). Makpivoupe Tis Emdpeves mepimTco-
ot

1) *H é€lowon f(t) = at® Pt +y = 0 Exer ma poévo dexrd pila, Stav :
12) Mi& udvo pifar Tns dvfiker oTd Bidotnua (—1, 1). *H Tkavh) xed &verykoda
aouvlnkn y1’© aUTd elven :

fFDR+D<0=@+B+y(@—B+7) <0

lg) *H m& pifa va elvon 1 kol ) &AM E§w &md 1o Bibotnua [—1, 1]. AbTd
foyUer ToTe kol pdvo TTE, STay :

-

a

yioti, &v t; = 1, TéTe, &rd TH oxon ty ty = Y—, Ppiokoupe ty = X
o o

(f(l)=0, ’%1 > 1) & (u +P +y=0,

1v) "H ma& piar v elvon 16 — 1 kad 1) &AAn &€ &md 10 Sidotnua [—1, 1].
AUTd loyuer TéTe kal pdvo TéTE, STow:
5 1).

1s) ‘H dvrioToixn &hyePpixt) Eficawon va Exet Simhd) pifer 1) Sexrh. ‘H ikavd) kod
dvaykale ouvBikn yi’ abtd elven:

(A wognpsif

2a
2) *H &8locoon f (t) = at® + Pt +y = 0 Exer SUo Bextis piles TéTe xad pdvo
TéTe, ST :

(f(~1)=o, ‘-;i\ > 1) - (quH =0, |

< 1) & (pz—4m,=o,’%J < 1).

(A>o.ur(—1)>0,uf(+1)>0.—1+ P01k E>0) "
2a 2a
(ﬁ2—4a1>0.a(a~—ﬂ+v) >0 a@t+p+y> 01+ % <01 +

+ 5";>o)-

1) Tt mepimTwon alTh B¢ pas tviagéper & PadBuds moAhamAdTTaS THS plas.

13
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TMapamévew &vapépape Tis ikavés kal dvaykaies cuvbiikes yid v& Auveton
7 (E) xai émopbvess ot k& SAAN mepimTewon 1 (E) elvan &dUvarn. "Opora pro-
poUue v AUooupe kal va Sigpeuviicouue T Efowon :

aouv?y + Pouvy +y =0 (a=5=0).
IIAPAAEITMA 5. N& moits mipis ToU AER 7 tflowon ep?y +Aepx +1 =10

Exel wd pdvo AUom péoa oTd SidoTnU (0, %)

Aton. ©& wpétmar v loyxler: 0 <y < % = 90 < epx < £ Trz —
= 0 < epx < 1. @btoupe ey = t kol Emopévws 7 E§fowon ypdeeTan :
)=t +At+1=0 ¢))
O=<t<il

M& vd Exoupe pwid povo AUom péoa oTd BidoTnua (0, 14), fa Tpémer 1

(1) v& Exer wid pdvo pila péoa otd Sidotnua (0,1). Of cuvliikes y1’ alrd elven :
) e@ep(l) <0« 1L.A4+2) <0 =A< =2

B) A =0 kal o<_% <1< N-—4=0 kai 0<—%< 1. TS Te-

AeuTaio oUoTtnua elven &BUvato kal dmopévers uévo yia A < —2 Exoupe Avon
ToU TrpoPAfuaTOoS.

3.2. Tpyovopetpixic iErodoeig pé meprocotepa Gnd Eve dyvoota toia. “Av
Becopriooupe GhyePpixds Efiocoels pé TepIoTdTEpOUs GO Evax dyvddoTous, pre-
poUue v& EmexTeivoupe Tdv dpiopd THs TprycovopeTpikfis Eflodoews 1.1 kal of
TprywvopeTpixy Elowon ut &yvwoTta Tofa mepiocéTepa dmd Eva. TIy. of 6
CWOELS

nuX + W) + (X —y) =2, 92X = gy, ouvdy = nu (ty + %)

efvan TprycovoueTpikts Efiodaors BUo &yvwoTtwy Téfwv.

MAPAAEITMA 1. N& AuBei ) EElowon : nuy = ouv2y (E).
Abon. ‘H tElowon (E) ypheeton ouv (% —y ) = ouv2y kol arrh elven loo-

BUun pt Tis dpsves SUo dAyePpixts Efiocaoes :
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%—W=ZK1T+2X \ux%—Zx—an (D)
<~ f] (K- REz)
™ ™
A 7_\';:2?\1'1'—2)( \p=—2+2x—27\1'r (2).

"Qae, 1) yevikt) AUon Tiis (E) elven :

[ ow) € RxR: g = T~ 2y~ 2, Kez}u

{(x,\p) € RxR: xy=~1-2T- + 2y — 2, Aezl.

‘H (1) mapiotdver ot Spbokavovikd olornua &fdvev, wm& olkoyéueiax
ToapdAAnAwy evBady, Stav & k petaPdAAetar oTd Z. "Opoia 1) (2) TapioTéver
pi& olkoyéveiar TapdAAnAwy ebBady. N& mapacTioeTe ypagikd alris Tis SUo
oikoyéveies TTapdAAnAwY eUbeaiddy.

3.3. "Opoyeviie tprywvopetpikt) Elicwon. Kabe éflowon Tfis popefis o(nuy,
ouvy) = 0, Smou Td mpddTo pEAos Tns elvon dképaio Spoyevés TroAudiVUpo 6
Tpds Ny kal ouvy, AéyeTan Spoyeviis TprywvopeTpixd &ffowan. TLy. ol &fiod-
OEIS :
nux + 3ouvy — 2nuxouvy = 0, nu®x + ouv?x + nuixouvy — 3nuxoury = 0
elvor  dpoyevels.

M& va Aooupe wa duoyevh) Tprywvopetpikd tfiowon, Bicupolpe kad Té&
BUo péAn Tns W ouwxy, Epdoov auvy == 0 (< X 5= kT + 12, KEZ), &mou
KEN o Pabuos Tiis Suoyéveias. "ETol, @Tdvoupe of wmd TprywvopeTpixd Ei-
gwan &AyePpixiis popefis s pds ey, ol elvar yvwoTh) &mwd THY Wponyou-
pevn karnyopic. Tovifoupe dkdua &1, &v @(nuyx, ouvy) = 0 elven wé duoye-
viis &Giowon ue Pabud x, ToTE aiTh) foobuvapa ypdeTon @ ouvey. f (epyx) = 0
(ouvy 5= 0), éméTe Exoupe v& AUgoupe THv flowon f(epyx) = 0. “H Tehev-
Taba Suws Eflowon elvan &AyePpikfis wopefis, yroerl 7o f (epy) elvon dxépano ToAu-
@Vupo &5 Tpds epy kal Emouéves AUvetan pE TO yvwoTd Tpdro.

TTAPAAEITMA 1. N& Auei 1) é€iocwon;: nuzy — (1 + )/ 3) nuxouvy + ¥V 3 ouviy
=0i(l).
Abon. Mt ouvy = 0 1) &§lowon (1) Sive nuy = 0, ToU elven &BYvaro Y), yrorrl

1) AUTo onpaivel 6Tt ol Avceis Tiis Eiodaews ouvy = 0, BnAabh T& TéEx kT + _;—

k€ Z, 8év elven AUoers Tis (1). "Apa, UrobéTovtas ouvy 5k 0 Biv mepropifoupe Tis Avoes Tis (1),
Snhadh biv Exouvpe &rradAsia Algewv.
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elvor nuy = 1 f —1, &tav ouvy = 0. "Emopéveos elvor ouvy == 0, omoéTe, Sian-
péovras pé ouviy kal T& BUo péAn s (1), Ppioxoupe ey — (1 + 13) epx +
+ )/ 3=0. ‘H Tehevtadax Effowon elvon dhyePpixiis popefis (BeuTepopdBuiar dxs
Trpds epy) Kol elvan looBuvapn pé Tis BepehicoBerg tiocaEls ¢

epy = 1 (2)

ex=V3. (3

‘H AVon Tfs (2) elven: {XER: ¥ = kmw + 1, kEZ} kal 1) Ao Tjs (3) elvea:

xER: ¥ =Am + —1-%-, AEZ].

TIAPAAEIIMA 2. N& Auei 7 &€lowon @ anu2y + Pouvy + ynuxouvy =8 (1)
Abon. Elven :
(1) < omuy + Pouv®x + ynuxouvx = B(n*x + ouv’x) <
(a—8)mulx + (B-B)ovv’) + ynuxouvx =0 @

H (2) elven dpoyeviys Effocwon kad yi& Th Alon Tng Siakpivoupe Tl TapoK&TW
TIEPITTTCITELS :

1) "Av a = B, TéTe A (2) 8t Séyeton oo Nosis T& Tofar X = K + _’2'_ (xEZ),

yiati pt ouvy = 0 By tranfeteTan 1) Elowon. ZTHy mepimTwon abTh Bion-
polpe kal T& BUo péAn THs (2) pe ouviy xal Exoupe

(x—B)ep?x + vegx + P8 =10 3

‘H tEiowon (3) Exer Abon, &Tav kol pévo Stav: y*—4 (x—8) (p-58) > 0.
2) "Av a = §, 1 tflowon (2) ypdgeTon :

(B—8)ouv + ynuxouvy = 0 < ouvx[(B-B)owx + ynux] =0 =

[ ouvy =0 ()
(B-8) ouvy + ynux =0 ®

‘H yevikty Aon Tfis (a) elven: X = km + ;“2—, kEZ

Aben thg (B). Ataxplvoupe Tls TOpoKET® TEPITTOGES :
1) "Av y 5= 0, TéTE ouvy == 0, dmdTe, Srnpdovas kaed T& BUo wEAn Tiis (B) ut
ouvy EYOUpE :
Lk =
yepx + P—8 =0 = epx = = (BepeArcddns).
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1) "Av y = 0, 1é71e 1) (B) ypdgerat : (P—8)ouvy = 0. ‘H Tedevtaiar Efiowon
elvan &bpiotn, BnAadn) émoAnbeteton yi&k ke Y ER, &v P = & xal Exel Avon

T& TofQ X = KT + 12 (KEZ), &v B £ 5.

‘Opota prropel v&x Aufel kol ) élowon :
anu?y + Pouvy + ynu2y + Souv2y + & =0, (E)
dprei v& ypagel ds EEfs: :
anuzy + Bouvy + 2ynuxouvy + 8(ouvEx —nux) + e(nuPx + ouvix) =0
Mapothqpnon. ‘H (E) uperaoxnuortifetan dxdpa xal ds &€fis:

@ l—zcm\.'Z)( .+ B 1+2o-uv2>( + ynu2y + Sow2y +e=0 =

2ynu2x + (28 + P—a)oww2y = —2e—a—B.

‘H TeAeutaia tElowon elvon pla ypapwikd elowon, pt THv drofa 8& doyohnbolue &péocs
TAPAKAT®.

3.4. Tpoppuki tpryovopetpikyy iiowon. "Etor dvoudderan xdbe Eficwon Tfis
popefs :

onux + Pouvy =y, apy + 07) (E)
3.4.1. Abon tiic ypopmxiis Ewohoemg (¢ tpomog). ‘Emaidn Umdpyer mavToTs
1680 WE (— % i %) TETOlO, WOTE EQM = = (M;) 7 tflowon ypdeeTon :
a
(E) = nux+%wvx=~:§— < nux + Eq>wwvx=%<»
1
NUXOUV® + NMHWOUVY = {; owe < nu(x + w) :% ouve. ¢y

‘H tElowon Suws (1) elvon Bepehioddng (PA. 2.1) ko Exar AVon, étav kol pdvo
érav :

Y V. ol b 1
‘?cruvm < 1 e e w1l < = e e gl(ﬁl)
2
Lt g- <loatp>y
L+-&

"Apa, f) Tkavh) kol dvoykade ouvixn yid va Exer AUom 1) ypaupikn &8icwon
elvor: a® + B2 > v (2).

1y Elver efkoho v& SiamioTdooupe 811 wé afy =0 4 lowen anuy + powy +y =0
Talpver oAU &TrAY poper|.
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"Av 1) ouvbrikn (Z) ikavorroleital, TéTe BéToupe %—o’uvo):npﬂ (M,), 8ou

TO 0 Gewpeitan yvwoTd TéHEo pt B [ —-%, %] - ZVppoova Tdpa pE TS peTa-

oxnuationd (M,), f) (1) ypégeran :

nu (X + @) =nud < [X + w =2+ 6 }Q {X:ZKTT+9—Q), KEZ

X+to=@+ Db |x=(A+1)m—b—c,AcZ.

Oi 8Uo Tedevtades olkoyéveies AUoewv &roteholy ™ yevikn AUon Tiis ypopuu-
kfis E€lowoews.

Mapatnpiceis. 1) Kée dlowon Tis popefis aepy + Bogx = v, aPy =40 elvan looby-
vapn pé T ypaupkd iowon :
Ynuw + (o —Plowew = a4 B, drov w — 2 (ywi;)

2) "Av oty Tapaméve ouvlhkn (Z) loyder 16 Toov, TéTe, oUpgwve kal pt Tous HETQOY T~
uariopols (M), (M,) 8& elven |nué| = 1.

‘H ypawmikd) TprywvopeTpixd éflowon umopel v& AuBel kal uE &Ado Tpéro,
TOU TrEPLY paQOVME TTapaK&TH.

3.4.2. Abon tfig ypappikiic tEwwhosmg (B tpémoc). Elven YvwoTol ol TYUrror :

25% 1 - etp"’—é-
N = ————, ouvg =
1+ e:p"--gw 1+ eq:’%

(%%K'ﬂ“—i—- % <X = 2k, KEZ)

ZUupuova pé Tous TiTrous alTols ) ypapuikd £ffowon ypdoeTan

X L sk
25<p—§- 1 —ep 5 % X
o +p =Y < B+ y)ep ?—2°wq>--2—+v—13=0 M
1+Eq32-§ 14 ecpz—ZK

Tpémer v&x Tovicouwe 871 1) ypaupkd &lowon Btv elven loodUvaun pé THy (1).
AUTS EgnyeiTon &rd TO yeyovds &Ti T Té€ax X = 2km + T Bkv pmopel v elven

Nosg 1fis (1), yiori y1' odrd T Téfar Bév SpileTan 1 E(P-%{-. Aty &mrorheleTon

Suws Té TéEx T v elven Avoeis THs Ypaupikis Efiodoews. Tpiv mpoywpt-
govue oTh AUon Tiis (1), & EfeTdooupe TréTe f Ypouuik é€lowon Séyeron yik
AMoeis T& Té8xr ¥ = 2kt + . M vé elvon T& TOfax T Aloeis THs YPoupiKis
Efloddaecos TpéTer v &pkel v loyve :
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anu(Zew+1) + Bouw(2k4m) =y = a0+ P =y <= Pp+7v=0 (o)
M& 1 Avon Tiis (1) Bioxpivoups Tis TapoxdTe mTepTThOoEs ©

1) "Av B+ y 50, 1é1e f) (1) elven SeutepoPdBuia dos pds E?% kol e
AUon, Stav ked pévo Stav: A =404 +y) (y—P) >0 < o+ 2 > 42
Tpémer v mpootfouns drdpn &1t oy mepimTwon ol (B+ y = 0) 4 Ypo-
ik &flowon elven iooBUvaun ut v (1), olupwva pé THy TrponyoUuevn Tapa-
THpNan ToU uds 681 ynoe oThv ouvbiikn (o).

2) 'Av B+ v =0, té1e | (1) ypdoeTan :

w2cxe¢o%+y—[5=0 c:‘a(p%:Y“ﬂc,Eq,l:_E. (2)

2a 2 a
‘H Mon tfis BepehicdBous Efiocoees (2) kal T& TéEax ¥ = 2T + T elven
i yevikn AVon Tfis ypaumikis éflodoews. Tapatnpolpe dxdua &1i § ouvdrkn
of + P > y? Ikavomowiton A1, Epdoov P+ y = 0.

Mapatipnon. ‘H ypauuxd locwon pt P+ y =0 ypdoerar :
anuy + Pouvy = y < anux + Pouvx = —p <
anpy + B(1 + ouwyx) =0 « 2anu —;‘— aw-g- 4 Zﬁcuv*% =0 =

ouv %(anu)z(_ -+ ﬁu’uv%) = <

cmv%: O X=2¢mwr 4+ m kEZ
: B
ﬂﬂﬂ%+ ﬁwv% =0 <€ _;‘=—T:"'
TTAPAAEITMA 1. N& AuBei # 2Eiowon : 3nuy — V 3ouvy = 3 (E)
Avon. ‘H (E) ypagetan :
(BE) = nux—l/_%cruvxr: 1" nux—ﬂwvx= 1l =
3 ouv30°

<= nuyouv30°® —nu30°cuvy = ouv30® <
< Mu(x—30°) = nu6l® =

x — 30° = 360°% + 60°, KEZ X = 360°% + 90°, kEZ
7 el |
X —30° = (2p + 1)180°-60°, peZ x = 360°% + 150°, peZ
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IAPAAEITMA 2. N& Avgel ) &lowon : nux + ¥3 ouvy = 21, AEZ.

Aban. “H Eflowon Exer Aon Epdoov foxver: 12 4 (Y3)2 > (2A)® <

- I <A< 1A Ty Tedeutada oyéon, kod Emaidn) & A elven dxépanos, ouvdyeton
om: A=—11% 07 1. "Apq, f) &lowon elvan looBlvoun pé wd &mrd Tis TTopa-
Kk&Tw Efiodoes

X + V3 ourx=-2 (@), nux+V3 ouwx=0 (B), nux+V3 ouvx =2 (y).

Aben fig (a). ‘H («) ypdgeTon :

iy T]u-T—r
ST PO —2 2 Fifid: oy =-2 o
auv —
3
T T*
Tlll)(""«""":;; + cuvxnu-B— = — 2ouv -131<:> nu (X +%) =-] o
5

™ b1
X+ —= 2km — —, z = - —
3 2 KEZ < ¥ = 2w =

Aben tiic (B). ‘H (B) ypdoeTou: spx = — V3 kai i Aon Tns elven

X = KTr +%E, KEZ.

Aben tiig (7). *AkcAoubolpe Thv iBix &xpIPdds Topelar ut éxefvn Tiig (o) xad @Té-
voupe oTiv £fiowon nu (x - %) = 1. *H yevik) AVon Tns elven X = KT +

T
—, KEZ,
G =

3.5. Zupperpiki) tpryovopetpiks) iiswen. "Etor dvopddetar kéde éElowon Tis
L.}qu:ﬁs f(nuy, ouvx) = 0, &mou f(nuy, ouvy) evar OULLETPIKO &Kképaio TroAv-
W0 65 mpds nuy kol ouvy. "ATd THy "AlyePpa yvwpiloupe 811 TO TToAUD-
vupo f(nuy, ouvy) wropel v& ExppaoTel d ouvdpTnon pt T IHY + ouvy kai
76 nuyxouvy. Tehik& # ouupetpikd Efiowon Taipvel TH popen:

f(nux + ouvx, nuxouvy) = 0 (E).
& v Mooupe v (E) épapudloups Tov VETOOXNUXTIONS :
npx +ovvy =t (My). Axduc Exoupe :
(M) <= (nux + ouvx)® = t2 < nu + oury + 2nuyoury = t? =
20
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£~

2

MUYOUVX = )]
‘O peraoynuerTionds (M;) loobivaua Ypé@eTat : /2 guy (1 - %) =t (M.

‘Amd Th oxéon (M,) oupmrepaivoupe &1 — V2t V2 (@2
Sougwva pt Tov (M) kol T oxton (1), A ouppeTpixn tflowon ypdgeTon :

f(t, t2’_l)=o (E,).

2

*H (E ) elven & &hyePpikn) Eglocoon cos pods t. "ATo THY (E,) Ppioxoupe
& t kol korémy TO &vTike@ioToUpe oThy Bepehicodn  lowon (M), y1& va
Ppovue T X. ‘H oxéon (2) elven &mapadtnn yi& ) Siepedvnon Tfis dAyePpi-
kiis t6iodoews (E,).

MAPAAEITMA 1. N& Aubel fy éfiowon:
a(nux + ouvx) + Bnuxouvx =y, op = + 0 (E)

Aben. ‘H &lowon (E) elven | &wAouoTepn Hop@h OUMMETPIKTS EE1o0oEws.
TUppwve ut doa éxbBéoape Tapamrdvw, BEToune nuy + ouvy =t, omote ) (E)
YpageTCn

2 _
m+prl= y < Bt 4 2t — (B + 2y) =0.

*Apa, loyuer # looBuvapia :

Pt + 2at — (B4 2y) =0 m
(E) = VB ouv (x— %) — @

‘H (E) Bxe1 Ao TéTe kol pévo ToTE, STav pla ToUAGyIoTOY &md Tis pides
Tfis (1) pploxeTtan oTo SidoTnua [—VZ, VZ]. Of ixawts kal &verykoies ouviikes
v’ ard elvan yvwoTis &mwd Thy "Ahyepa (PA. mriong 3.1.).

TMAPAAEITMA 2. N& AvBel 1) é6lowon : nudx + ouvdy = 1.

Abon. ‘H Efiowon elven ouupetpikn) yiori 8ty peTaPdAAetan pt THY GvTIpETS-
Beon TV nuy, ouvy. Elven:

e + oudy = 1 = (nux + ouvx) (e + ouvy — nuxowy) =1 <
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t(l_.‘f;_l)=1 )

2 ouv (X_ :) =t (2)

(nux + ouvx) (1 —nuxouvy) =1 <

AUvoupe TpdsTa TNV &hyePpikn Eflocwon (1). “Exoupe :

015 e Ho—

=le t?-3t+2=0o (B—t) —(2t—2) =0 =

2 4 t—2=0,
Ol pices fis (1) elvon t; = 1 (BimAny) kai tp = —2. "H plla t, = — 2 elven

dmrapdBextn, yiorl — V2 < t < )2, “Apa, Exoups v& Mooupe Ty Eflowon 2
p¢ t = 1. Elven :

VZ_O‘UV(X— %): 1 < ouv ()(— %) =VT2 < guv (X__T_r) L -

-1 =20=1) =0 = (-1)(E+t-2)= 0 = {‘= -

4 4
™ ™ ™
X——= 2km+ — =2 —, KgZ
I“ 2 3 4 KTI'—I—2 KE
n = 7
lx 2?\1:-—% X = 2Aw, AEZ

4. Tpryovoperpikty Aoen tiic devtepoPabuiag EErchosang
o +Bx +v=0 (o B, yER) (1)

‘Emaidn yiax kéle x € R Umépyer we (___% , ..;f_) TéTolo, SoTE Epw =
X (M), 4 &fowon (1) ypdeetar :

Ep?w 4 Pegw + ¥y =0 < «a juv:ﬂ
ov

+p _ﬂjﬁ +y=0 =
ank®w+-Puwouve+yourte=0 < a(l—ouv2w)-+pnu2w+y(l+ouv2w) =0
= Pnu2e + (v — o) ouv2w = — (a + ). (@

“Etol, f) Aon Tiis (1) dvéyeren, pt Porifeia ToU peTaoynuaTicpoU
(M,), o) Mon Tiis (2). “H (2) Suws elven YPOUWIKT TPIywVopeTpikn &Ei-
owoT kol AJveTon pE ToV TpddTo Tpdtro Aoeds TS (PA. 3.4.1), ds £Efjs :
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1) "Av p=£0, eéTOUUEY_F;u = epy (M;) kol Eyoupe :

‘—“%wa. ©)

"Omras yveopifoupe, fi tkav kal dvayrala ouvdnikn yix vé Exet Alon 1 (2)
flvan: PR+ (y—o) > (a+y)? < PP —day >0 4).

‘H (4) elvan §) yvwoTh ouvlrkn Umdptews wpayuaTikdy picidy Tis Seu-
TepoPdBuias E6iochoews (1). *Epdoov ) ouvbikn (4) ikavorroeital, 1 £Elowaon

nu2w + epyouvem = —

%@ < MW@o +y) = -

(3) 8& Exe1 AUon, SnAcdh B& Umdpyer TéEo E [_ _Tzf_ 5 %] TéTOlO, COTE

'm.lq>=—cx—_;-)L ouny (M;). Zluguva Tapa pt Tov (M), 7 Efowon (3)
ypdgetan nu(2w + ) = nue kai Exer Tl mapoakdTw olkoyeveies Auoewy :

W = KT + —3-— % (keZ)

wp = AT +%—%__‘*zi (AEZ).

ETVQ'I H
E¢CIJ = eq; KTT + — i = EQ _i .-__I Kod

Eq>w2=eq:(7m+1—i—i) = o¢ (%—4»—%)

*Amd Tis TeheuTales oyéoes kad oUppoova pé Tov (M), of pites Tis (1) elven:

%= (%—%):Xai"? (-g—+i:—) &)
2) "Av p =0, té1e §) (2) ypdoeTan: (y—a)ouv2w = —(a + y) (6)

Mé T AVon i (6) Siexpivoupe Tls Ewdueves TEPITTTCOTEIS ©

2,) "Av y = «, TéTe f) (6) elven &BUvartn, yioTi p x =Y 16 Selrepo péNOS TNS
yiveton —2et kel 8&v pmopel v elvan 0.

2s) "Av y £ o, TéTE 1) Elowon (6) ypdgeTar:

o+

e

‘H (7) elven Bepehicodns kol Avetan, dTav kol pdvo Stav :

ocuv2w =
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o
=y
= ouvg kol Emopévws 1 (7) ypdeeTon ouv2e = ouve. ‘H Avon

Sle@+y)2< vy o ar<0
a+y
LS
Tiis TeAevuTalos Eiodioews elven :

OéToupe

w; = K+ %, @ =-2 (Aez).

"Ape, oUpgeover kad pt Tov (M), ol plle s (1) elven :

X =95 ¥ = —cp L.

Mapatnpheeis. 1) "Av Uobégoupe 811 of maparmdve plles (5) elven Toes, TéTe & Exoupe :

@(F-F)=oo(F+4) = w(F-4) -0 (EF-2-¥) =

™
%—%:KW-FT—%—_\ZK‘ = Q:KTI'-{-%‘,KEZ <>
1,

nue € {—1, 1}. ’Amd alrd kal & ueTaoxnuatioud (M,), ouvdyetoan &mi:
a+ (e + y)e !
' - owy =1 = SFEE awy=1 o @+ Ty =B

AT oty kal OV (M,) Exoupe:

)

(@t yP—r—
14 ()é—;«)'

BnAabi) Pploxoune T yvworth dmd Thy “AhyeBpa ouvbfikn Umépecos SrmAdis plgos.

2) 'H yvworh &md Thy *AdyePpa péfobos Y1& T AVon Tis SeutepoPdBuas oot ),
Sropiper olotaoTikg &md TH péfoSo o Exdécaue TopaTévw, yioml of ot &t XPnoiuoTotr-
TapE ToUs yvwoTols TUTrous T&v pidév Tfis (1).

AZXKHZIEIZ
A’ OMAAA
1) Né& Aubolv ol mapaxérw EEiocaers :
™ 5 ™ 3
D M(Zx——y)=°w-g— 2) nu(x+ -6—)= nn(T—Zx)
4) dnuty =1

3) aw(zx +% = ouv3y

5) ow3x +1=0 5)Ev(x+—})=—1

1
7) owdy + ouvx = 0 B)n-uv(2x———;1)=_T
1 =
9) 4nwx —3nux = 5 0y o mp = 0
s
11) 4nu2(2y —1) = 1 12) e (2x—?) = o3y.
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2) Né& Aoete Tis Emopeves Eiooes :
m m
1) E¢(x+ —3—)=2nu(x+ ~3—) 3) Ew(x—

2) eqx g2y = 1 4) =0 (X_

3) N& Auvbel &5 wpds ¥ ) &lowon: [nux! = nua (nue > 0)
4) N& AvBolv T& tmopsva oveTfipara :

0 ljrW(2>< —%) ~ é— 2 Ew(EXV%) = ogX

—mKxKT —F<x<™

5) Né& Aufolv ol mapoaxdTw E5iocoes :

1) dowty —2(1 + 13)ouwx + 13 =0 2) 2n®x + V3nux—3=10
3) 3(1 —owvx) = nux 4) e’ + (I3-egx— 13 = 0
5) mu2x = epx 6) ou2y —4douvy —5 = 0
7) g2y = 3e9x 8) nu2yx = nu'y
9) 2nuy nu3y = 1 10) 5nu?x — 2ouv?y — 3nuy ouvy = 0
11) ow2y + (1 + 13) nu2x — 230wy = |
12) nu2x + nuéyx = 2npdy 13) nu3yx + ow3y = nux 4 ouvy
14) ouv2y —ouv3dy + nusy =0 15) nux + nu3x = 2nu2yx
16) muy + nu2x + nudx =0 17) ouvy ouvTy = ouv3y ouvsy
3
18) owvy + owv2y = 2nux NH2X 19) 2 o ow 5= VZow (%_ x)
6) N& Avoete Tis E§iocooers :
1) nux + 13 owx =12 2) 2nux + 3ouvk =3 3) VEnu2y + ow2y = 1
4) nuy —oux = 1 5) nux + ouwy = VZ
B’ OMAAA

7) N& Aubolv ol ticwoes :
1) ep2x = €9 (w + %) 2) epxee2y = 1
™ ™
3) nu(x+ T) 5 rmv(w—T) =10

8) N& AvBolv kol Brepeuvnbolv ol TapoxdTw 510w :

1) Anudx — 2 =2)nux + A+ 2 =0 2) nu2yx = Anu3x
3) (u— 1)mux— 2(p + 2)npx — 1 =0 4) 2nu*x + 2nux owy =
5) 2ouviy — Anu2y = —A 6) ouvy + nux =k (x€Z)
7) (= Dnux + (A + 1ow2yx = 21 8) A(nux + owvy) — nux owvy = 1
9) & Trouts Tiués ToU A€ R 1) #iowon ow2y + Anpx + 1 = 0 Exer BUo pévo Avoers oTd
Sidornpe [0, 27).
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10) Né& Aubel 1y tfiowon nuy = cw( -3)() kal Emerta va Seifete 871 ol AUgers Tng dmo-

TehoUv BUo olkoytveies TapdAAnAcov elBeidv. N& yivel ypagikd) TapaoTacn T&Ev 8lo alrév ol-
KOYEVEIGV.

3
11) "Av )(E( 0, %) s vé& AuBel kol Brepeuvnfel #) EElowon @ Anuy + ouvy = 1 — 3.
12) Né& AuBel s mpds X kal Biepeuvnfel f) Efiowon : ow? + owl(@—x)=A (=, AER).
13). N& AuBoUv ol émrdpeves E§iomoers :

1) ep(mnuy) = ag(mouvy) 2) nu(mowvy) = ouv(mnuy)
3) 8 ouvxouv2y guvdy = 1 4) nu3dy = 4nux nu2xnudy

5) s¢(-—~x)+EQ(T+X) V1+]'_

7) (nux + owvx + egx) = nux + ouvdx + epx  B) ouvTx=2nuxnu2x (5 — Bouviy)

6) 8nuy owv2y ouvdy = 1

9) (mux + ouvy) (1 + nuzx )+sq>x+cq>x—+—2=0 10) nux + ouvyx — nuxouwvy = 1

ll)nux+ow2—;‘=2nu= (%+ %) 12) ouvy — nux + nux euvy = 1
13) epx + ep2x + €@3x = 0 14) 1+ guvy+ouv2yx+ouv3y == 0
15) 21w’x- 3ouvy + ouv3y 16) epx = 2 YZouv2y — og2x
17 X e X o

)2 ouv X T

14) Né& Aoete kal Siepeuviioete Tls Tapaxdrw igdaes :

DIT+ow) + T+mix=R 1>0

2) (nux + owx + Aepx)® = nu'x + auv 3 + Ay

3) nux + ouvx + epx + goX + Teuy + oTey = A

4) niPx + ouvly =k, KEZ (N& Belfere mpdra 811z — 1 € Ny + owdy < 1).
5) ep(ex) ep(Bx) = —1 (a, PER)

15) N& Ppefolv T& TéEa péoa oTd Brdornue [0, 27, ol tmaAnfelouv Thy Eicwon :
ow2y = 12 (ouv®y + nux — nuxaw?y — auvxnulx).

16) Néx Ppefel f) ixavi) kad dvaykala ouvBrikn, yi& va ke ) EElowon uouvy — (2u + l)qux =W
BUo AoEIs Xy, Xa (X1 — Xa 7% 2T, KE Z) TéToEs, PoTe :

o) XL‘X:I"%
B) X1+Xl=—321-

17) Né& Avbet ) Elowaon : ow(x —y) + Souv(x+y) = 4
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KE®AAAIO II

TPITQNOMETPIKA CYLTHMATA

1. "Eva oUotnpa Efiowoewy moU Exel & TOUAGYIOTOV TPIYWVOUETPIKA
tflowon Aéyetan tpryovepstpikd ebotmpa. ‘H AUon kal # Siepeivnon Evds
TPIYWVOPETPIKOU ouaTiiHaTos &vdyeTan T&vToTe o AUoT kol o) Siepelvmon
Wids TprywvopeTpikiis Eflodoews. Aty Utrdpyer wd yevikh péBoBos yi& T Avon
TRV TPIYWVOLETPIKEY ouaTtnuaTwy. M’ aliTd yia Tf AUon &vds TprywvopeTpl-
KoU ouoThuaTos EmBikkoupe TavToTe v Ppolpe Eva iooBUvaud Tou dhyeBpikd
yi& TOv TpooBiopiopd TV &yvwaTwy TéEw.

2. Zvothpota pé 6o dyvootoug

Std Emdpeva dvagépoupe pepikés Paoikés KaTnyopies TPLYwVOPETPIKGY
auoTnuéTwv ué 8o dyvwota Toa.

2.1. ‘H ma tEiowon tob cvatipatos elvan dhyefpiki. Ta xupioTepa ouoTh-
pora auTiis Ths karnyoplas elvar T& ToapakdTo :

(A) [ X+ ay=a } { X+ ay=« }
nux + gnuy = P guvy + gouny = P

(8) [x+€1~v~—-a} {x+w=0 ] [x+w=a }
nuxnNUy = P guvxouwy = P ouvxnuy = P

(r)lx+€1w=d] {x+w=a] {x+w=d}
epXEPY = P opxoPy = P epxoPy = P

o) {x+w=a ] [x+w=ﬂ ]
EPX | Extpy = P opx + goey = P

xtay=ca] [ x+tay=da] [ x+tay=a] [X+ay=a

(E) Ny ouvy QX OPX _qaf*
nay P oy P oy P oy P
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2t Sha T& TOPATTAVL OUTTHPSTS TO g kai € Talpvouv Tis Tiués 1 A —1
kal T& a, P elven TpayuaTikol apibuoi.

M& T Avon Evds SmroloubfimoTe guoThuaTos aUThis Tiis katnyopias &mi-
Siokoupe ouviifieos &mo T Beltepn Eficwon ToU ouoTrpaTos v& Ppolpe T
&bBporopa fy T Biapopd TéV TéEwv, tpdoov uds Siveton dvtioToia By Siagopd A
TO &Bpoioud ToUs.

2.1.1. Abon 100 ovori {x+v=a ()
5 15 I 10 atog :
& HETOS* | nmx + npy = f
"Exoupe :
X+ty=«a X +y=«a
>3 — —
( ) it Qqu)_(_ﬁ_._w_ ouv u = ﬁ b= 2nu-cicuv x=Y e B' (1)
2 2 2 2
Na& ) Avon Tis (1) Sakplvoupe Tis TapakdTw TepiTTdoEs :
1) "Av nu ;‘ #0 (< a2em pEZ), Téte ) (1) yphoetar :
el P
a (2)
2nu 2 -
‘H (2) elven piax Bepehicodng £6iowon kal Exer AUon ToTe kal pdvo TéTE, STawv :
\
P__| < 1. Zriiv meptrraon ot mépyer 1660 @ ué ouve = —P
o | o
4 2nu5 | 2nu—2-

kol fmropéveos fy (2) ypdeeTa :

X —¢ =4k + 29, x€Z

ouv
X—y = 4w —2¢, AEZ.

X=Y_ oy
2 "‘“ﬂ[

*Apa, T6 oUotnua (Z) elvon looBuvopo pé T& Emdueva dAhyePpikd ovoThpa-
Ta U AUvovton eUkoAa :

ADAPEITN F MY
X—y=4kw+2¢ |’ X —y =4Ar—2¢

"Qote ué o= 2pm (pPEZ) TO olotnua (Z) Exer Tis AVoeis TGV Tapo-
v EAyePpikédv ovoTnudTwy ToU &lvan :

X=2m+@+ 5, y=-Am—g+ 5 xa
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X=2AT—9 + mg—, =-—2A-rr+<p+—g.

2) "Av nu % =0 ( = a=2pm pEZ), TéTE y1& T Ao Tiis (1) Sioxpi-
VoupEe TiS TEPITTTOOES :

1) "Av B 5£0, ToTe 1) EElowon (1) elven &BUvarn xai OUETT&S TO oUoTnua
(Z) elven &dUvaro.

n) "Av p =0, tote 4 (1) elven &bdpiotn, SnAabf émodnbeveTon yi1d dmoiod-
TotTe Slagopd X — . "Apa, ut a = 2pm (pEZ) xad B = 0, 1O ovornua (2)
elvon &épioTo kal ) AVon Tou elvan: ¥ = 6, y = a— 6 (6 Tuyoio TéE0).

“Opola AUvovTar Té& UTdAoiTra GuUaTAMOTA Tfis Sudbas (A).

Napatipnon. °Amé 1& mapaméve palvetar 8T1 yid va Exe1 Aon 76 aUotnua (Z) (BA
2.2.1) 4 ouvbfikn elvan: P2 < 4nu? ..; - Th ouvbrikn el umopolue v& T Ppolue kol dos
&fis: "Amd Ty TpdTn Elowon Tou ouaThuaTos (Z) Exoupe y = a—y, dmrédTe f) BeUTepn Eiowon
yp&oeTan

nux + nu(a—x) = P <> (1 — ouve)nuy + nuaguvy = B (e).

H tiowon Suws (€) elven ypapwik) (BA. 3.4) kal Adveron &tav kal wévo Grav :

(1 —ouva)? + nuia > P? <> 1 4 ouvia — 2ouva + nfa>pre

2(1—owwe) > Pt <> dmut - > PP

™
K=N= =
IMMAPAAEII'MA 1. N& Auvfel 1o oUoTnue : 3 q
THY — NHY = —-
Abon. TS ovotnua fooblvapa ypdgeta :
R 4
I X=W=
+ 1 - R X+ 1 i
X=\ X = b il Xty b
S e Rl gty g =
™ T
K= A=W oy
s g 21 21
ouvy X . c % Xy =dem +55 X+ y=dpw— 5T (kpEZ)
"Apax Exoupe v AUooupe T& TrapekdTm &mAG dAyePpik& ouoThAuoTa :
X—y=7 X—y =2
& 9 ’ [ & PEZ)
T
X+ Y= dew 4 s g oty g
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X +wy=3w =)

IAPAAEITMA 2. N& AvBel 16 olornua : !
nux + nuy = 1
Abon. “"Exoupe :

():)o{‘*’ﬁ:*““x }O{WZ}H_X ]Q
nex + uGr—x) =1 nux + nux = 1

y = 3r—x

X=2m+ 5 ,x=(2p + Dr— = (xpeZ).

W = sy
p=—
6 6

1
nex = vl

“Apa 1) Aon ToU guoTnuaTos elvan :

X = 2kmw + 16', Yy = —2xm + -1761T (xeZ)

5 13
Xx=2pm + 6“ P = —2pm + ~g"- (PEZ)

1+v=a

(x)
nuynpy = p

2.1.2. Adbon 1ol ovotipatog: {

Elven :

@y | 2T IQ{X“*”'"“ )
ouv(x—y)—ouv(x + y) = 2P ouv(x—y) = 2p + ouva.

‘H (1) Exa AUon, 6tav kai pdvo &rav: | 2B + ouvva | < 1. 'Egdoov 7
TeAeuTaia guvlrikn ikavomoleiTan, ToTE Umrdpxel To§o @ TéTolo, MOTE oUVR =
— 2P + ouva kol Emopéveos 1) &Eicwon (1) ypdpetan 1 ouv(y — ) = cuvg.
‘H AUon oUtiis Tiis &§iochoews elvan: y—y == 2km + ¢ i X —y = 2pT— @
(x, pEZ). "Apa 1) Mon Tou (Z) elvar of AUoeis TV TapardTe &AyeBpikddvy
oUOTNHETWY :

X+ty=«a } s {X-’r\P:G }(2)
{x—w=2KTr+<P Gl yymzomg |

EUxoAa AUvoupe ta (%), (Z;) kai Ppiokoupe :

— I == i — I i S
X—KI[+ + ,\P— KTT + K(IIX—PII + =
— pTr Sl

P + ? 9

"Oupola Avovton T& UmdAoira ovoThpaTa Ths ouddas (B).
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HMapatiipnon: ‘H ouvikn | 2B + owva | < 1, ol Pphraue raporévw, pTopel vé ypoge
kel s EEfjs :

—lSP+towag 1= —]l-owag 28 <1 —ouwa<

—WV’—G—Qﬁ<nu"a-
2 2

X+y= 3
TIMAPAAEIIMA 1. N& AuBel 10 ovortnua : =)
1
NHXKY =
Aben. To olomnua (Z) ypdoeera :
™
Xty=4 X+y= T
@ = e LA
oUv(X — W)= ou(X + ¥) = & ovR(— ) =1
X+y= 3 X =rwm+ %
=2 (xEZ)
X —y = 2km, KEZ = —KTT 4 Tér

ttv=a
2.1.3. Abon rtob everfipates :

n (03}
oy soy = Bl Ly - ""+T , KEZ

‘H Beurepn Egiowon ToU ovoTAuaTos ylveran : — PXIRY B M
ouvyoUY
1) "Av B 5~ 1, T6Te &mo v (1) Eyoume:

ouvgouwy + nuxniy 1 +B _ ow(x—y) - 14p

SUVXOUWW — TIUXTIHY 1-p ow(x+y) 1 —p°
Xt+ty=« X+y=a
3 =) owx=w) 148 [ Jow(x—y)= T
ow(x+y)  T1-P =
"Av 1) Bepehicddns EEiowon (2) Alveton, Bpiokoupe TH Biapopd X —y kad TO ov-
ornpa elvar &Ad. “H (2) AUvetal, Tav kai pdvo drav :

ouva. (2)

P

< 1

e OXIVCE
1-p

2) "Av B =1, Téte f) Belrepn i€icwon ToU (Z) ypdeera :

i aasedal b s daait O L (; “*’) e
31

WnpiomoBnke amoé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg



X=wm+ To—y, KEZ = X+ =T+ 7, KEZ,
“Apa, Exoupe v& AUoOUpE TO CUCTTHG !

X+y=a
x+w=MV%;(GZ)

Té olotnua TouTto elvan &BUvaro, &tav o =& kT + 12T— yi& k&fe kEZ kai Byel
AUon pévo ETtav UTdpxel K,EZ TéTOoS, DOTE & = Ky 0 + 121' ‘H Ao ToU ou-

othuaTos elvan : ¥ = 8, y = ko + % —8, émou 8 Tuyaio Tofo.
Tovifovpe &kdua Tads ot AUon ToU ouoThuaTos UTGpXEl & Treplopiouds
X, W= KT+ %, KEZ., I aird 8& wpéwer oThv Tapamdvew AUon va elvoa

€ =£ pr, pEZ.
"Opota AUvovTtal kai T& UmrdAoira ovoThpaTa Tiis opddas ().

.
IAPAAEITMA 1. N& AvBet 76 otomua: JXTY¥ =3 103)
epxeQy = 3
Aven. To () ypageTan :
T v
B o= X+y=
3 3
3) = - o
XY g ouvxouvy + nuxney 1+ 3
ouvxouwy ouvxauvy — nuxny 1 —3
b 14
X+y=- Xx+ty=-=3 X+v=-7
( ) <> <>
QUSIXSAd © ) bty e e
sy + ) 2 ouv(X —y) 1 X—\ = 2k + T, KEZ.

T Tehevtaio ovoTnua elvoan SAyePpixd kai AUvetan eUkoAc.

1+tv=qa

2.1.4. Adon 1ol ovortijpatog: @)

eox + 2oy =B (LY £ kn + o, KEZ)
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"Exoue :

X+y=a
) =

nu()(—Hv)zla

X+y=«
L=
qUVX oUW

Povvyouny = nua (1)

1) "Av B5£0, téte fy (1) ypdgeTan ouvyouwy = 1;—“. ‘Emropévass Byoupe T
oUoTNU :
X+y¥y=«

Vet
ouvyouwy = ﬂ?,

TToU AUveTon Spola pt o 2.1.2.

2) "Av p = 0, Té1e &mrd T Setepn &flowon ToU (Z) ouvdyeton :
X + €Y = 0 < epx = —egy = epx = ep(—y) =
X=AM—y, AEZ < ¥ + y =Am
"Apa, Exoupe v& AUcoups TO oUoTnua
{x =9
Xty =Amw
To Teheutado gUoTnua Exer AUom, &tav kol pévo Stav Umdpyer A EZ

TETOI0, WOTE & = A,

™
AT=z  ®

EPX + Epy = 2

IIAPAAEITMA 1. N& AuBel 16 oUotnua:

Aben. Té olotnua ypéeeTan :

B a7 i
@ o{XtT¥Y=73 ]c:- Xt¥=75 |<:>
(X + ) = 2ouvxouvy 1 = 2ouvyouvy

=" e IE .
Et¥== o KT =s ’O Xty=-—5 e
ouv(x—y) + ouv(x+y) = 1 ou(x—y) =1 X—vy = 2m, kEZ
X=K'TT+I41:

(xeZ).
q}:—xw+%
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r+v=a

2.1.5. Abon tob ovor 2 )
et ey —eoy =P (3, v 7= pr + % REZ) .
Elven :
X+y=« X+y=c«
(Z) = n“()(___"l")=p p=s ’o
ouvyouny nu(X — ) = Pouvyouvy
X+y=« X+y=«
= 2np(x—y) = Bouv(x—y)+ ¢ =
2nu(x—y)=Pp[(ouv(x—y)+ouv(x+y)] +Pouva
{ X+y=g«
2nu(x — ) — Pouv(x—y) = Pouva. 1

‘H &iowon (1) elven ypauuikd ds Tpds x—y kad Eropévess AUveTon i TOUS
YvwoTous Tpomous. To alomua (Z) Exe AVon, Stav kol péve Stav 1 E€locwon
(1) &xer Mo, “H Tkav) kal dvaykada ouvfikn yid v Exet Avon 1) (1) elvan ;-

4+ P> plovvia = 4+ B¥(l —our’a) > 0 < 4 + Piuda > 0

. Emead) Suws # Tedeutata ouvrikn ikavorroleitan TAVTOTE, TO TopaTdva
oboTnua () Exer wvtoTe AloT.

“Oporr ¢ T AVon Té&v Yo mapamévw ouoTnudmey 2.1.4. kol 2.1.!
elvon kal 1) AVon T@v UmdAorrwy ouaTnpdrewy Tfis oudBas (A).

L+tv=a
2.1.6. Abon 100 cvothparog: nuy x)

— y 4
any B (v =£ pm, pEZ)

1) "Av B = 1, Té7e &md T Sevrepn EElowon Tol ovoThuaTos (Z), Exoupe:
2nu L_‘!‘_\P ouv XY

mxtny P+1 2 27 | xpal
nx—nwy  p-1 260 x;w w‘,xzw P+1
Xty _X=¥ _Pp+1
T R 4 S e e
"Apa, TO oloTnuo ypdgeTar :
X+ty=«a X+y=a
@i o Xxtw ox-v B+l (=l o yxy pt1
L i e e e B Q5 0P 5 :B_l.(i) ‘

34

WnpiomoBnke amoé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrig MoAmkrg



1) "Av €9 % +# 0 (oo 5= 2w, xeZ), To1e 1) (1) ypdeeTon o el O e

2 p—1-
op % kai TO gUoTnpa AUveTar edkoAa.
1) "Av e —% =0 (< a=2km, k€Z), To1¢, i (1) elven &bBUvarn, &pdoov

B == —1, kad &opion, Epdoov B =—1. ZTNv TeAeuTala TepimTwon elvar x—y = 6,
&trou 6 Tuyaio TéEo ut 8 5= 2pr, pE 7, OmoTE Exoupe v& AUgoupe TO &Ad dAye-
Bpiko oUoTnua :
[ Xty=«
X—y==6
2) "Av B = 1, TéTe ) SeUtepn EEfowon Tou (Z) ylvetan:
X = 2w + , KEZ

nex

=1 =
Ty < N =N < {

"Apa, Exoupe v& AUooupe T& &mA& &AyePpikd guoThuoTa !

{x+~y=a ] i {x+w=a
X — Y = 2KT X+ty=2Aw+m

"Opoiax pé T Trapamdvw oUoTnua 2.1.6 AUvovten kad T& UTdAoiTa
ouoThpaTa Ths opddas (E).

KT N e
IMAPAAEITMA 1. N& Aufei 10 oUoTtnua : 3 ()
ouvx
ouwy
Abon. To olotnua (Z) yploeTal :
ey e T
g oo 2
WVX+W”W=2—+L < 2auvx+wcuv—_— =
ouvy — ouwy -1 2 2 —3
2nux42rww'+'5x
L o
XspiaTig: e
X SR S Py = o B
L s s =3 S V3
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e KT
< < (keZ)
™
+y = km— -, k€Z L2 STy
X L 4 3 Wy 2 3

2.2. Zvppetpikd @g mpdg ta t6Ea. Mepikd ovoTtuoTa avtis Tfs koarnyo-

plas elven T& dxdAouba :

{ nuy + Ny = a] [ NUXNHY = o } { nuXKNY = o }
ounyouwy =B |, [ouwx t+ouw=B ], | npx+nuy=p ],

{wvxwvw=a } { EPX + EPY = } { EpY + Epy = «
ouvt+ouny=p | , | e92x +ep2y =P | , ouvyouwy = B

M& v Mooupe Eva ouppeTpikd oUoTnua, TTpoaTradolpe vd TO peTaoYHO-
Tiooupe pt TpédTro, ddoTE V& EppavioTolv T& TOSx X + W, X — .

] KA.

cUVIoUVY =a

@
npxnpy = p

2.2.1. Abon to¥ ovorfpaetog : [

*Exoupe :
) = {vaww+nuxnw=°f+5 } i { ow(x—y) =+ p]
ouvXoUWy — NUXNKY = a—p oun(X + ) = o—B
To TeAeutalo oloTnfa Exer Ao, &v kaipdvo &v: [a+B | < 1, [a—p | < 1.
Ztiv meplmrwon ol Umdpyouv Té66a ¢y, P € [0, ] TéTOI, oTE :
ouvp; = & + B, ouvg, = a— P kal Emopbveos TO oclotnua ypheetar :
ouv(y + y) = ouvg, G
oUv(x — ) = OUvg,
To (Z;) elvoan fooBuvapo wt T& Emdpeva &AyePpikd ouoThpaTa @
{ X—y =2+ ¢ } I X—y=2AT—9 }
Xty=2nw+q ), | X+tyv=2p7+

[x—w=2kﬁ41q>x} {x—w=27\v—q>1}
Xty=2um+@ |, | X+y=2mw—¢

‘H Mon 1év Tapamévw dAyePpik&y ovoTnudTwy elvan elkoAn.

ouvy +ovvy = a
2.2.2. Aben ol cuotipatos: @)
ovv2y + ocov2y = f.

"Av Ofcoupe ouvy = w kal ouwy = @, TO oUoTnua (Z) &vékyeton oTi)
AUon ToU ouupeTpikoU &AyePpikoU ouoTfipaTos :
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W+ o=« w4+9p=a

E=2
m2+‘PE=

W+ p=a

<) (@+e) ~2wp= P12

ik
2

20t — 14 221 = B

w4+ =«
202 —p -2 ]
4

WP =

2_
"Apa, T& w, @ elvon piles Tiis 2Eiodoews 1 t2—at + 20—45_2 =0 (E).

"Emeidn Spws elven | | < 1 kol | @ | € 1, oupmepadvoupe &1 16 olioTnua
Exer Ao, drav ked udvo Stav, ol Suo piles s (E) elvon péox oo Sidornua [—1,

1]. ‘Emouéveos T6 Bépa dvdyetan o) Blon TéY &piBpdy —1, 1 dog Tpos Tis pifes
fis (E), oU elven yvowoTd &md THv “AhyePpa.

nux + Ny =1

3 @
TUIXOURD ==

TAPAAEITMA 1. N& Aubel 16 ovoTnu :

Aben. “Exoupe :

2nux+w =X 2w T
2) = =

WX —y) +ow(x +v) =5

Xty Ay s I, S L |
st ow sy 2 S secT

X—W_ 141 —omaXty¥_3 X—Y¥ _aX+y 3
2 ouv® 5 141—2nu - cuvz_T-.nu_z_

X+\IJ

= @ k&l ouv

Oftoupe MUl . 5 ¥

= @. "Exoupe Tdpa v& AUcouue T

1 3
oUoTNHa : we = =, q:’—oa‘3=74—~. ‘H Aon Tou elven: ¢ = 1, m=é—xul
p=—-1, 0= —%. "Apa, TO cuUoTnua (Z) elven looBlvopo pé T& Emdpeva
&TAX oUoTAHOTS :

K= A=W .

wv-—2——_1 ouv s = 1
1 L]

npl—_?:T nuX_i’...__.é_
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2.3. M tovhayiotov #icwon slvar Bepelrdrdng.

ouv(x + ) =1 ).

HAPAAEITMA 1. N& Al 6 oUoTnua : {
2nuy + nuy =0

Avon. Elven:

{cuv(x+q;)=cuv0] {x—i—\p:.?tm, KeZ} {\.p:ZK'rr—x, KEZ }
<> <~ <>
2nux+nup=0 2nux +nuy=0 2nux +nu(2km—x)=0

{\P=2KT"—X' KEZ} . {\P:ZKTT—X: KEZ} - l\IJ = 2K1T—p'.TT} (&, pEZ).
2nux —nux =0 nux =0 £= P

it
nux = nu(w + Z)
IMAPAAEITMA 2. N& Auel 1O oUoTnua: (=)
nu(%—x)=2nu“%’—+cuv(w+%)
Aven. "Amd Thy TrpwTn éflowon ToU (Z) Ppiokoupe :
™ i3
X=2KW+W+?' kKEZ x=21<1-r+-4—+'.p, KeZ
X=(27\+1)n’—q}g%, AeZ X = 2A1r +3Tﬂ—\p, ASZ.
‘H 8eutepn Efowon Tou (T) ypdeeTan : nu(%—x) = 1 — guvwy—npy.
‘Emropévars TO ovoTnua (2) elvon ioodUvauo pé T Emdueva dUo cuoTrhpaTa:
X=2K1r+l;—+q4, keZ x:2?\1-r—f—3—ﬂ—\p, AeZ
s ™
nu (g —x) =1 —ouwy —nuy nu (77— x)=1-ouvy-nuy
Abvoupe Twpa 16 (Z;). Elven :
i
)(=2KT1'+-Z--|—L|J, KeZ

&) = =
i1 ™
nu (E—QK‘TT—Z- — qa): 1 —ouwy —nuy

x:2mr—.0--z-+qa, kEZ )(=2KTF+-1-;—+L|), KEZ

—Nuy = 1 —ouny —nuy ouny = 1
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. Ly
X =2(k+p)m + 7 ( pEZ).
W = 2pm

Mt Tov 1810 Tpdmo Abveton TO (Z,) Kal Pplokoupe :

X =20\ — w)m + -'g.
(A, veZ).
Y = 2um + %

3. Zvotipata pe tpeic dyvootoug

AUvoupe Tapakérw Eva xapakTnploTike oUoTtnua ué Tpels &y vwaoTous.

X+y+o=m
@ P

Abon. Mwplloupe &1, &v X +y + w =1, TéTe: OPXOPY + CPYoPw +
+ opwopy = 1.
‘Etropéves Exoupe :

OPXIPY + TPyopw + opwopy = I 1

X+y+o=m (¢))

(2) = { opx =Aa 3 @)
opy = AP 4
opw = Ay 5)

Zupgwva pt Tis (3), (4) xai (5), ) (1) ypégeran : A2(ap + Py +ya) = I.
"Amd Ty Tedeutala oxéon ouptepaivoupe &Ti, TO oUoTnux Exel Alom, SToaw
kal povo étav of 4 Py + ya > 0. Zriv mepimTwon odth elven :

1

A=4 —
Vo + By +va
O1réTe BéToupe :
A= — 1 kal Ay = ——Hl—-——
Vap + By + ya Vop + By + ya

Té olotnua (Z') elven loobUvauo pt Eva &md T& TapakdTw OUOTHHOTS :
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%o Win == X+ o=

opY = Ao s . opx = A
opy = Alﬁ ( 1) n opy = ?\23 (22)
opw = Ay ogw = Ay

"Ag elvan w;, w, kKal wy T& TéEa péoa oTd BidoTnua (0, ) TéTolT, oTE !
oPpw; = MO, opwy = MP kol opwg = A, y. "Exoupe:

X+yto=m X+ty+o=m
OpX = 09w, X = KT +

&) = TPy = 0w, == Y = KT+ 0y (K1, Koy K3 EZ).
CPWw = TPy, W = Kyl - Wy

ATtd 1O TEAeuTalo ovoTnpa TPOKUTITEL D T — (K + Ky + Kg)TW = 0y
+ wy + w,. 'Emraidn Spes wie (0,m) pti=1, 2, 3, ouvdyeton :

D<oy topto<dme 0<<t—(K+Kt+r)T<<3T < —2<K+
+rt<l = (Kt+rtr) € -1 0L
*Apa, 1) yevikf) Aon ToU cvoTfiuaTos (Z,) elven :

X = KT + 0y ;
Y= Ko + Wy b Ky, Ko, KgEZ ki K+ K + 3 =—1 7 0.
W = KTl + @y

“Opoia Advetan 16 ovotnua (Z,).

AZLKHZIEIZ

A" OMAAA

18) N& Avfouv T& Tropoak&Tw CUSTAUAT :

2 m ™
X+ty=— X+Y=—= X—Y = —
D Vg B P R
neXIRY = - nux+nw=7 ?ﬂfja
x+v=T1 X—y= T x+y= 2T
4) 4 5) 12 6) 31
epx + ey = 1 epx = 13 eqy —UWX--=—T
™ ™ 2w
X+ty= — X W= = KoL e
4 6 3
D X 8) 1 ® L
CPX — ooy = nu2y + nu2y = T EPXEPY = -
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19) N& Avoete & dmdpeva ovoThuoTa :

1y [wvxnuw X epy = 0 5y [ox+ oWy =12
3) nux=nu(w+ -}) {nux:crwzup
4) = nu2
Ly = 2nu2 ¥ ™ YUY = mux
n“(4 X)) 27]“-2-—-’-0‘\)\1(\';-{-_2_)
Xx+wv X—y\* -
Ul —ouwr oV ) =] y= T
5) ( 2 7 ) nex X +2y >
3 6)
T = 3eox + 12epy = 513
7) {Zﬂu(xhqz)=1 gy [%ox+ ey =4 nux nuy = L
2ow(x + ) =1 209 + dopp =1 9) 4‘3
KUY + Ny = 0
10) vac\w=%-.
B' OMAAA

20) Ne& Auvbolv T& ouotfpera :

1 —
1){2wvxcww=1 2) ow2y + ouv2y = = 3){E¢X+Eq>\p=2\f3

epx + epy = 2 M =
i 2 (ux + nuy) = 1+ V2 orx+ ovp = 2/3
=T 1 -

8 { nux + nuy = 5 { Xy = o= gy | X M2y =1
nudx + nudy = \/2 fox + gy = 2 (P + eop = 4
nux — iy = 1 2nux nuy = 1 ™

7>{m 3 8)[ 9){x—~v=—

X oWy = — —_ 2(ouwv2y — = 3
4 IOy =) =1 3(nux—nuy) +dnux nup=3
L
oy 2 "3

21) Né& AvBoiv kal Biepevvnlolv T& dkéAovla ouoThuara :

+ W= R X =
Ak, i gw=e 3 xrv=c
X + Nty = 1 — ouva X—y=p e —nuiy = p
4 X+ y=2«x )ﬂux+nw=27\nua 6y | MHX MY =
X + Ny = B (nux — nuy) ouwX + owwy = howva ouvx + ouny = B.
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22) N& AuvBolv Té& ouoTHUATS :

nux = nuly + a)ex ey = Aeg2y
1))
nu(e—x) = 2nu? —‘g— + ow(y + 22) { egy = Aep2y.

ouvy, + ouvy = o
23) N& Avfel xad BiepeuvnOel Td oUoTRHA: o 'é' + 9 _Eu_ -

24) N& Avoete T& ovoTfpaTa

Xt+tyto=1m guvy + oUW = JUV®
1) { epx + epy = 3 2) [ o2y + ow2y = ow2w
ey + o = 4 guv3y + owdy = ouw3ew

xty+o=m
X 613

EQ-\g— 23 % =13-12
™
Xy,w € (0. —2-)-

25) Né& &moBelfete THY looSuvapla :

[O‘\NQ’+GW(D‘.+)()+0’\N(G+L|J)=0] [l+wvx+cwq;=0
= l(GER)-

nue + nu(a 4+ x) + nu(a+ ) =0 nux + nuy =0

*AV Xor Yoo Evat wiédt AVom TolU Ty ouoThuaTos, ToTe vk BelfeTe &1 T& mépaTa
T8y ToEwy &, a+Xp Kal &+ W, TEVE® oThv Tepigpeix ToU TpiywvopeTpikoU KUKAoy, &Tro-
teNotv Kopupls lodmAsupou Tptydvou.
26) N& AuBel T& oloTnua:

X+ytro=T

nEY MMy e
my. . AP 0.
< 5 7 Py =+
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KEDAAATO III

TPITONOMETPIKH AITAAOI®H

1. 'H ¥vvowr tijg anahorpiic

‘H Evvoia Tfis &mohopfis kol Tiig dmodelpovoas ypnoipomolsiTa, OTrws
yveopiGoupe émd Thy "AdyeBpa, of TapapeTpikd oUoTnua pt u Efiodotls kel v
dryvaooTous, movu pyv. To oloTnua alrd HTTOpET vér Exel ) vd pAv Exer Avom.
"Av T oboTnua Exel AUon, TéTe Pplokouue pik oxéon ueTafl Té@Y TapapéTpoov,
ToU Aéyeten dmakeigovea. "Apa, 1 dmodeipousas elven YEVIKG 1) dvarykaia ouy-
BMxn y1& v& Exel T oUoTnua AVon. ‘H Siadikacia o SroouBolpe, yid v&
BpoUue v dmodeipovoa, SvoudleTon aradowpl TGV EyvdeTwv A md &mAd
&rroAoler.

TMopaxdred dvagépouns pepikd Tapadelyporra &modorpiis.

anpy =y

povvy =& )

1.1.1. Na Ppebsi 4 arodeipovsa tod oLGTIRATOG ¢ {

AexduaoTe 11 TO oUoTnUa Exer pla Alom . TéTe, & EXOUWE :

Ny, = y i, = L
= (= . 2 2
& = : -.;nuzxo+cuuzxo=(l) + (E) =
ﬁo-uvxo: ) WVXO=F @ p

YE 52

e tag=L

P
‘H Tedevtada oxéon elven ) {nrolpevn &mrodeipovoa.

oy (1 + npy) = 4a
opy (1 —npy) = 4p
"Av ¥, elver pié Aen ToU ouoThueTos (2), ToTe 84 Eyoupe :

[mpxo(l + nux,) = 40] . [ TPXo + ouvK, = 4a} 2o {mpxo: 2o + 2ﬁ}
OPXo (1 —mx,) = 4P OPXo, — OUVX, = 4P ouvy, = 20— 2

1.1.2. Na arareiyere o 3 and tig tErohoeig : { (X).
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a—P
(@ +p) - ‘”“’“: at
ouvy, = 20— 2p

=

\ ™o — 20 +2p
=>

ouvy, = 20— 2P

2 =“—Bz OBy a—B\? 4(cx—B)Y = 1.
Nk ¥, + ouvi X, (G+B)+(2a B)? = (a+ﬁ)+ («—P)

‘H Tedevtaia alrh oyéon elven ) {nToluevn &mroheipouoa.

1.1.3. Na ppedei 7 analeigovon tob ovorfpatos :

1+vyv=a
coy + eoy =29p  (a,f,yER).
oQy + oy = oQY
"Av (Xor o) Elvon & AUom ToU ouoTriparos, TOTe EXoupe :

Xo T Yo=a

Xo + o = & WG+ o) _op | [XoT Y=

X0 + Yo = 9B | =) OUVK,oURy, T L nua=cgBouvy, oUny,

oPY, + TPY, = TPY e (Xo + Wo) —opy| M= o@ynExonHY,
KXo MHY,

*Amd Tis TeheuTaies oyéoeis kol épdoov nucepPogy 7= 0, Exoupe:

Xo T Wo = &
OUVY,OUNY, =THaoPR
NEXNHY, = MUCEPY

Xo T Y=«

= =
OUVY OV —THX NHY, =THOTPR—NHEPY

Xo + Yo =¢&
ouv(X,+Wo) =nHx(cPP—EpY)

‘H Teheutada oyton elvon 1) dmradeipouoa.

]» ouva=nua(cpP—epy)=>(cpp—Epy epa=1.

AZKHZIEIZ

A’ OMAAA
27) N& &moelyere & ¥ petafy Tév mapakdTw iodoewy

aynux + Prowx = v1

ynUX + PaouvX = Ya (etyPy — e3Py 5= 0).
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28) N& dmodelypere 16 % &md T Emdpeva ouoThuaTe ;

X + o) = 1 nuy + owy = «
nmx+p)=v ep2y + op2x = P

5 nuy + owy = « 4)E¢x+mpx:u: 5) Aow2y = ouww(x + )
Py + owdy = B neEouvY + ouvixnuy = p Anu2y = 2nu(x + «)
anu®y + Pnexouwy + yow?y = 0

6 aa’ =& 0).

! a'nuty + B'nuxowy + y'ouly = 0 ke
B’ OMAAA

29) N& &mradelyere 16 o &md Tis Eiodoes :

X*nua + ylouva = Alnuaocuva
XPowa — yPnua = Afowv2a.

30) Né dmodelyere T X Kol  dmd Té drdhovde ovoThiuaTa :
Dnx+nuy=a owx+owy=p x-—y=y
2) nux+ nuy = a, ouwy + owwy = B, 59%—E¢%==¢"’%
3) xt+ ey =a, opx+ opy =B, Xt yp=y

31) "Av ol tiodoes nuy + VY3 ouvy = 1 kal nux + ouvx = A Exouv xowd AGomn, TéTE v& Ppe-
8¢l T4 A€R.
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KE®AAAIO 1V

TPIF'QNOMETPIKEZ ANIZQXEIZ

1. "Opwopoi kui Pucikés Evvoreg

*Av fva ToudyloTov &md T& péhn mds &AyePpikis &viodoews, 65 TPOS X,
mepiéxel Eva 7| TepIoodTEPOUS TPIywvOUETPIKOUS &piBuous ToU XER, TéTE 1)
&vicwomn voudleTon TPIYOVORETPIKT Gvicwen ds TESS X. ©& TreploploTOUNE
oTh pEAETT TGV TPIYWVORETPIKEY &viowoewy pé Eva &yvwaTo 1680, lMeviké-
Tepor Bucs, &maos SkpiPdds kal oTls TprywvopeTpikds Elowatts, pTTOpOUpE V&
Beprjooupe kod &viodoels e TreplocoTepa &Td Ever &y vwoTd ToEa.

KéBe 160 ¥, ToU EmaAnfeUel WA TPIYWVOUETPIKT dvicwon Aéyston pe-
pukiy Moom Tns. T oUvoho TV pepIk@dY Aoewv WS TPIYWVOUETPIKTS dViaioews,
dvouddeTan yEVIKY hbom 7 O &mA& Abon aUTHs THS &viowoews. To olvohro
TEY pepikddy MWoewy péoa o1d BidoTnpa [0,27) wds TPIYWVOUETPIKTS dviod-
cews SvopddeTan eiduky Aden').

M TprywvopeTpikf &vicwon moU émednBeleTan yix k&fe ToEo Svoud-
LeTon povipn Tpiy@VvOpETpIKY dvicwen).

Mapoxére &vapépoupe dpiopéves Baoikds karnyoples TPIYWVOMETPIKEY
AVITCOEWY.

2. Ogpeh@derg TPyOVOpETPIKEG GvicdoElg
‘H AUon &molacBATOTE TplywvoueTpIkils &uiohoews GudyeTa T&VUTOTE

oth Aon wds 7| kol TepioodTepwy BepeAicodiov dvigooewy. O BepsAidders
&viowoeis elvan :

NUY > &, OUVY > o, EpX > &, OQY > X

nuy < o, ouvy < o, EpY < @, oPx < .
2.1. quy < o Né& v& Moovpe adth Thy dviowon Siaxpivouue Tis &Efis Trep1-
TThOEIS

1y *H elbik) AVon £xer pi& 1SadTepn kol peyddn onuacia yié Tis TPrywvoRETpIKis GViow-
oeis. Ab Becopolie oxdmipo v EmekTafoUpe TeploadTepo, yiaTi Té Bépar TS elBikfis AUoews oye-
TifeTon pt THY TEPIOBIKSTNTA TRV CUVOPTHGEWY.
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1) "Av a < —1, f) dviowon elvan &Buverrn e nux > —1 y1& xébe xR.
1) "Av a > 1, 1) &vicwon elvan poviun, yiarl nuy < 1 yia ké&fe x ER.
u) "Av a = 1, 761 4 dvicwon éwodnfeleTan y1& ke 1680, Erds dmod Td ToEx
1;0\‘.- elvon Avoes Tiis Eflodoews nuy = 1. "Apa, f) yevikdy AUon THs &viodwoecos
elven :
lz‘-: KEZ).
) Téhos, & Umobéooups &mi: —1 < a < 1. Zmiv meplmrreon aUTh Sioxpl-
voupe dxopa Tis TapoaxdTw elBikdTepes TepITTTOES |

o) "Av 0 < a < 1, Movoupe Tp@dTa THY dvicwon YEWPETPIKS (Ypagikd)
AV oTHY TEPIQEpEI TOU TPIYOVOUETPIKOU KUKAOU, AUTd yiveTon ué Téy &Efs
TpdTro : Oewpolpe Tévew oTodv &fover BB’ TV Aurtévewv Sidwopa OP &)
tétoio, tote (OP) = a. "Amd 10 P pépoupe mrapdAAnin Tpds Tov &fovar AA’
TGV guvnuiTévewy Kal onpeidvoups pé M kad M’ T& koivd onuela s pE THY
Tepigépelx ToU TprywvopeTpikol kUkAou. Elvan pavepd i kébe Téfo pi mépos

R—{XER: nux=1}=R—{2kmw +

dmolobfioTe onpelo ToU Téfou I\m (Zx. 1), twrorneta v Gviowon. *Ev-
SiapepdpacTe Twpa v& Ppolue &veuTikd TH AUon s dviodoews Uy < @
uE 0 < a < 1. Tp&Ta Suws 8% Ppolue THY elikh) AVon kod Bmerra pi ™ Pofj-
Ba& Tns T yewikh) Alon, &mws padvetan kal &md
TV TapakdTw lcoduvapia :

e < (€Y M
nwy <a< { we [0,2m) (2)
X=2xm+w, KEZ (3).

'Amd Thv looBuvapia ot gadverar &,
AUvovtas TH (1) propolpe Emerta vé Ppolpe kad T4
yevikl) AVon Tiis nux < o, ut T Porfeix Ths (3).
ToviGoupe &xduc &1 1) Abon Tis (1) ué TOV Tepio-
propo (2) &moTehel Thv eldikh) Abon Tfis dviodoecg
nux < a Iy L

MNé& v& Avooupe Thy (1), Umobéroups &1 ¢
Ko 1 — @ elven Té povaBikd Téfx pboa oTd BrdoTnua [ 0,21) pé N = nu(T—e)=

=« ( O<op< -g-) . "Apa, T& povadikd UmoSiaoThpaTa TOU SiaoTiuaTos

[0,2m), wou ikavomoiolv Ty &vicwon (1) elven (m—@, 21) kad [0,9). ‘Etro-
pévaos ) elBikd) AVon Tiis (1) elven:
(m -9, 2m) U [0,). )
Té olvoho (4) &motedel Thv elik) AUom THis nux < o, dwdTe  yevkd

AUon Tns, oUppwva kal pé Ty (3) B elven :
Ay = (2T + 7™ —@, 2¢T + 27) U [2xmr, 2k + @), KEZ.
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Mt &\ Abyrg, 1) €lbikd) Ao Tis (1) elven Té& T8 X, ToU IkavoTrolouv
wd &mod Tis &xdhoubes EvioSTNTES :
O<yx<o A m—p<x<2m
‘H yevikd) AVon THs (1) elven Té& Té§ax X, TOU ikavotroloUy & &md Tis
&VioOTNTES :
kr<xy<2kr+o f 2 4+ T—9 < ¥ < 2xmw + 2,

&trou k dmrolooBrToTE dKépanios.

B) "Av -1 << 0, 1 &viowon AUvetan pé &vddoyo Tpéro.

“Ouotet p¢ THY Traparréwes &vicwon 2.1, AUveron kal 1) dviowon My > o.
Snueidovoupe dxdpax &t By AVon TS duicoefiomoens nux < o (A nuy > <)
&moTeheiTan &md TH AUom Tiis dvicwoews Ny < o« (i nux > o) kal Tis &6100-
gEWS MUY = C.

TTAPAAEITMA 1. Né& Aufel ) &viowon: nuy < ? -

Aben. "Ag Utrobicoupe &1 oTd oxfiva 1 elvan a =VT§. Elven povepd Thpa 8T

ke ToEo ¥, TroU Bxer Tépas TO dmoioBriroTe onusio ToU T6Eou M'B'M, éxTos
&mrd T& onueia M xal M’, drednbele thy dvicwon (1). T& mpdTa TdEar (yew-

peTpikd) Tou Exouv mépoTa T& onpela M kol M dvmioTolyws elven T& % kel

-231 . ‘Emropévcos 7y eidikdy AUom elven :
B 20 TR
0<X<T kil —3—- <)(<2'TT

‘H yevikh AUon Tiis (1) Slveten &md T& TapOKATL Toba ¥.
i 2w
2K'n'<x<2x1'r+-§ ﬁ21<1'r--|-—§—<x<2m+21-r (xeZ).

2.2. oovy < a. N& v& AVooupe abth Thy duicwon Biaxplvoupe, &Trws kol
TrponyoUpeve, TiS TOPAKATW TEPITITLOEIS :
1) "Av a < — 1, f) dviowon elven &SUvorn.
) "Av a > 1, f| &vicwon elvea pévun TprywvopeTpikt) &vicwon.
m) "Av a = 1, 16T 1) &vicwon reinbedeTon yick kéde TéE0, EkTds &md T& TOEX
{2xm : x€Z}. ‘Emouévexs fi yevikh Avon elvan :

R—{2xm: xeZ}

w) "Av —1 < a <1, Aovoupe Thy dviowon yeopeTpikd Emdve oTHV TEPI-
PEpEIC TOU TpIywvoueTpikoU kukAou. Ocwpolpe Sidvuopa OP (Zx. 2) Tttolo,
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dote (OP) = a. *Amd 16 P gépoupe TrapdAAnin
M wpds Tov &fova BB’ TéV fiuTédvev kal onueicd-
\ voupe p¢ M kol M’ T& kova onueic Tns pé THY

TEPIpEPEIX  TOU TPIYWVOMETPIKOU KkUkAou. Tlapa-
TnpoUpe Texs k&Be TOfo pE Tépas dmrolobrTroTe

onusio ToU TdEoU rﬁ?ﬁr, txTds &mrd T& onueic M
kal M’, &moAnbeler THv dviowon. M va Ppolpe
P Topx THY duaAuTikd Alon Tiis dviodosws, Topi-
oTévoupe pE @ TO TP@TO (yewpeTpikd) TOEo, TrOU
Exel mépas TO M. “H elbucy Mo s elvan (g, 2m—9).
Zy. 2 TpooéTovTas oTd &xpa Tiis eidixiis AUoecos TO 2w,
kEZ, Pplokovpe Th yevikn AUon, oU elvan :

(2xm + ¢, 2xmw + 2w —9), xEZ.

“Opotax AvovTen ol @ ouvy > @, oUVY £ a, gUvy > o

IMAPAAEIITMA 1. N& Auel /) &viowon : ouvy < ?1 (1)

Abon. Bploxoups T& 8Uo kad povadikd Téfa uéoa oo [0, 21), ol Exouv ouvn-

pitovo -;— AUt elvan Ta % Ko 5?.”- . Kébe 1660 ¥, ou Exel Trépas Eva dmrolo-

—
&fmote onueio ToU Téfou MA'M' (Zx. 3) elven Aon Tiis duioddoews (1).
Elven pavepd &Ti 1) eiiks) Avon elvea :

FTL4DTE i1 5w
— —— | = ER Sy =
HE NI B
M
‘H yewikny AVon Tiis (1) elvea:
T& TéEa ¥, mou ikavorololv & &mod Tis Topo-
Ké&Tw &niodTnTEs ¢
A 5 A
™ 5 \ 1
2x —— 2k + — , KEZ. 2
T+ 3 < X < 1= 3 \
\\ L
2.3. sy < @. ‘H dviowon abth Exer &vtoTe AUom, \—--ﬁgl —Mm'
¢péoov acR. ‘Ymofétouue & o > 0. Oewpolpe
Thvw oTdv &fova TEV EpamrToptvey TO Sidvuopa Zy. 3.

AP tttoi0, date (AP) =« (2X. 4). Enpeichvoups pt
M xai M’ Té otk onueic Tiis ebfefos OP xod Tfis Trepipépeias ToU Tprywvoue-
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TpoU kukAou kévtpou 0. Elvan pavepd &md Té Zx. 4, mos ké&be TéEo ué Tépa

) [Es —
omolobriroTe onueio ToU Téfou BA'M' i MAB', ETds 1w onueicov B, M’, B’
kod M’, mroAnfeta THy dvioworn. “YmoBéToups &Ti ¢ elvor 10 povadikd TéEo

Ut egp = a kal 0 < p < % Tée 1 elid) Avon

elven :

(_'zl o) U (321‘ 2m) ULoe) ()

e

‘H yewiky Aon Ppioketon Tpoobétovras oTd A

&rpa TGV elbikév SiaoTnudmwy (1) T 2k, kEZ. M
Mrropolpe Spews dropa v Ppolpe Th yevikd a

AUan mpoobétovtas oTd dkpa ToU SiawThpaTos

(%, g q)) 70 KT, KEZ. "Apa 1) yevikny AUom A

elven :

x1r+-g-<x<l<1r+1'r+q> (xeZ). M~

“Opora Avovtan kai of: epy > o, oy < «, Zy. 4
OPX > o, £PX < O, EPX = @, OPX < &, OPY > .

ITAPAAEITMA 1. N& Auei 1) dvicwon: epy < 3 .

Avon. "As Umrobégoupe 611 oTO oxfiua 4 vt & = T Ty povadikd TéEx péoa
010 Sidornua [0,21) ToU Exouv dpamrTopévn 13, elvar alrd ToU youv TréparTa

T& onueic M kod M. T& 166a cnlrre elven & 'rr_3_ kel 4—; . Elven i8n @ovepd &md
TO oxfiua &1 1) eldikd) Abon Tis (1) elvon :
™ i

41t , 37
: el Vilatlis 21T 0 —.
2<x<3ﬁ2<x< f <)(<3

‘Emropévas ) yevikd) AUon elvea :
KTT+%<X<K1T+4—;T (xeZ).

Afvouue mopokdTe Eva TapdBeryua TPIYWVOETPIKTS dvIodoEcs dAye-
Bpixfis opeiis.
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IAPAAEITMA 1. N& Aufel # dvicwon : douv®y + 2(1 + V3 )ouvy +
+¥3 <0 @

Aben. "Av Oécoups ouvy = t, TOTE Exoupe v EmAUooupe THY &AyePpikn dvi-
owoT

42+ 2(1 +V3)t+V3<O. (2).
Emeidh of piles Tou Tpiwvipou 4t + 2 (1 + Y3 )t + V3 elvan of &pi-
Buoi —-é— kel ~V2—3, A Aon Tis (2) elven:
V3 1
— T it =

*Apa, Eyoupe va AUgoupe Tig BepeAicoBels dviowoEIS ©

V3 1
Mt &M Adyie, 1) (1) lven fooBivapn pe 1o olotnua T&v dvicworwv (3)
Ol eldikis AVoeis altédy TGV dvicdoewy elvat :

7
0<x<Fh F<x<2m 4)
wad
2t 41
it ©®)

T& Téfax ¥ yi& T& ol ouvednBelouv of (4) xal (5) &moTeAoUv THY elbi-
kf) Avon Tiis (1), ©) dmoia elvon:
21 ? 5m 5 {m e 4
i e B S b
‘H yevikf) Ao Tis (1) 6& elvea :
7w

2w 5w
2K'IT-|—--§ <x<2m‘r+? il 2KTr+-6

4m

<X < 2w + 3

(kEZ)

3. Tpryovopetpikds Gvichosig mod @vayovron of Oepehimoerg
Ol Pooikis HOP@Es TPIYWVOHETPIKGY &VICWOEWY, kabax kol of ueBobes
yi& Th AUon Tous, slvan &udhoyes uE Ekelves TV TPIywVOUETPIKGY El5chaecov.

"Etot, f) AUon mids dvicwoews GuayETal o Auom BepeMBRY TPIY GyyopeTpi-
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K&V dviowoewy. TLy., f dvicwon f (nuy, ouvx) >0, &mou f (nux, ouvy) éué-
poto kol oUpLETPIKS TToAUDWUMO s Tpds nuy Kal ouvy, elvar w& Paoiky Lopen
TprywvopeTpikiis dviocoews ked AUveten Smreos kad N d&vrioToiyn CUMMETPIKT)
TRrywvoueTpiks) Effowor. “Eyoupe :

f(t, tz; )>0 )
t=V§wv(X—l;‘)- @

‘H (1) elven &AyeBpixty &viowon cos pds t. "As UmoBéooups & N (1) Ag-
vetal kal &s elven 16 SidoTnua (toy + o) xdmrola Avon ™S. Téte B& Eyoupe
v AUooupe Thv dvicwen :

- L ™ t, V2
— >t. < ouv = | > T0 "
V2 ouv ( X 4 ) o ( X ) ) 7
moU elvea BepeAichdng TPIYwWVORETPIKT] &viowon.

Moapoxdre  &vapépoups Sp1optves  XapaKTNPIOTIKE HOPPES  Tprywovope-
TPIKGY &viohoewy kal TdV TpdTro ToU AUvovTal,

flnuy, ouvy) > 0 =

TTAPAAEITMA 1. Né& Aubel 1) dviowon: (2nux—)3) (2ouvy—1)(epx—1) < 0 (1)

Aben. Né& v& Moouue Ty (1) &pkel v Ppolue T& onuela T6v Tapaydvrawy
TOU TrpcdTou péAous Tns, STav To X Satpéxer 1o Bidotnua [0, 2m). Mé &a
Adyre, dpxel v& TpooBiopisoupe Tis elbikis AUl TGV TapaKdTe Voot

2nux —13> 0 < nug > -1;3 @)

200 =1>0 = oux >+ (3
X —1 >0 <=y >1. (4)
Ol duiocosis (2), (3) kai (4) iven BeuehicoBers kol of eibikis AUoeis Tous
GvrioTorye elven

G-5)(Fmu[eg)m (35 v ()

M& v& Ppolpe Tpa 1o onugio ToU TpddTou pEdous Tiig (1), TomroBeTolpe
T& TOPATAV® OUNTIEPSOHAT GTdY Erduevo TrivaKy :

™ T ™ 2t 5m 3w S5
XTI Mo e = S 2B 3 O g
Z 3 R N T T
V3| — | - [+ [ £ =] =T = |-
e " | elmodboirt, (5 Piariol Sl s 1B
egy—1 ST T T Y T M e e S
ek Reoifnit=rolof Srel| il ol Junoln
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Elvea: = (2nuy — ¥V 3)(2ouvy — 1)(epx — 1).
*ATrd ToV Trapamdve Trivaka alveTen o ) elbikty AVon Tiis (1) elvea :

T ™ 2T 5 3T 51
(Z'?)U(?'?)U T'T)U<TT)-

MAPAAEITMA 2. N& Aubel 1) &vicwon nu3y >K2§_ kol v& onpeicoBouv Tévew
oTHV TEPIPEPEIS TOU TPIYWVOUETPIKOU KUKAOU Ta SiaoThipaTa Tév Tofwv péoc
oTd dmoia kateAfyouv o AUcels Tns.
Afon. Oftoupe 3x = w kal Ayvoupe THY dvicwon fuw > .V_; SH yevik) AUom
Tns elvon :

U (2m+-'5, 2mr + 21)

xeZ 3 3

‘Etropéveos elvon :

2K1T+—<3)(<2K1T—!——<:>21T—+—<x<2w -+ (1).
3 9

Emra1dty Sucws elven k = 3p + v, 0Cu<3 (p,uvEZ), | oxéon (1) ypdeeran :

3p+v

B 3p+u .

+Z o

+—9—<X<2Tl'

2
2mp +—TL§'~T~+--;— <)(_<21'rp+£g.u._+£;— (2).

‘H (2) elvea wic EAAN Hopen Tiis yevikfis AUoews Tiis dviodatws nudy > V—;

‘H popeh) ol pds Emitpémrer v& Ppolpe THY eidikd) Aon Tfis dviowoews, dpkel
ve Tapodelyoupe dmd TH (2) TO 2mp. Apa, fi eldikhy Aon elvea :

2uT ™ 2um 21
L AL i =0, 1.2
( . +9)uéu 3)

Alvovtas Tohpa otd v Tis Suvarés Tids Pplokoupe &md THY (3) T& Tpia
53

Yneromo}Bnke andé To votirouto Exmaideutikrg MoMmikrg



eiikd SiaoThpaTa oo oTd STroie kaToAfiyouv of
Avoeis Tiis duiodoews (Sy. 5). T BiaoTipaTa THg
o EiBikfis AUoews elvon :

\9
\ U=0_>(_T.r_ 23)
9

7T 81
==l 5 —, —
L5 5
130 140
e 9 vu=2 —» (EE' 14,1:[-
Zy. 5. 9 9
3.1. "Avicwon tfig popefic: ampy + Povvy + y = 0, afy 0 (1)

Emeidn 1 &vtioToryn éEiccwon anuy + Pouvy + y = 0, &meg dvagé-
pauE oTG TponyoUpeva, AUveTar pé Svo TpSTrous, ETol kai 1 dvicwon (1) 8&
AuBel pg SUo Tpdrrous.

o’ tpbmog. M¢ Tov Tepiopiopd ¥ £ 2k - T(xEZ), tkppdloups T& Y

kol ouvy pt T €p -)-2(- Ko Byoupe :

25@% I*Eq)z%—
()= a—— — tB——= 4+ y>0 o
1+Eq>2% I+e<pax
w-an&%w—kw§+ﬁ+y>o. @)

‘H &vicwon (2) elvon dAyePpixiis Hopefis dos Tpds E@-)é— kol Eropéveos 1

Aan Tns dvdyeTtan oTh AUon BepeAicoBiv dvicdoecov Tiis vopefis : eqa—XQ— > A

A sq% <A ut AER.

Av X = 2 + m, 1é7e ) (1) yp&oeTan :
onu(2km + m) - Powv(2km + ) 4y > 0 <« —Ptry>0 < y>p.
"Apa, Ay (1) Exsr Aoers T& ToEx 2k + 1, KEZ, pdvo ETav ¥ By

B tpomog. ‘H (1) ypéoeren :
M = o (max+ £

— ouvy + Z—) =0
a o
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Emreidty Speos ﬁ € R, Umépyer 60 wE (-— % Izr—) uE EQw = B kai
' o
trropéveos Bxoupe :
“ouvw>0
(l)@u(nux+ ——ouv + — )>0 <=
a(nuxouvw + npwouvy + Fcuvco) >0 < anu(y + a;) > — youve.

1) "Av a>0, Bxoupe v& AUooupe Th fepehicabn dviocwon :

qulk o) LOTE

n) "Av a <0, TéTe Exoupe THY &vigwon : nu(x + @) <— D e g

[IAPAAEITMA 1. N& Aufel # dvlowon : [/3nuy + owx —)/2<0. (1)
Abon. “Exovpe:

- z
(1) = V3 (nux+V_——wvx—]l%—) <0<« )3 (nux - sq:% wvx—}]—%:)< 0

= _V_?_ﬂ [nu(x+%)—K—ow—] <0 = Zlnu(x—}— ) VE] <0 <=

ow T V3

6
T V?_—
e (X"i‘" 6 ) < 5
2
Oftoupe X + % = o, &rdTe Eyoupe v& AUgoups THY dviowon Nuw <K2—,
‘H yewikfy AUon Tng elvon :

2% -}-2;-1 <w<2xm + 21 kal 2AT < w < 2Aw + %— (x, AEZ).

A’ ol kol Emaldh ¥ = “’_l;'- Ppioxoupe T yevixh Avon i (1),

Trou elven :

11 R0
2K1T+.-71—“2-<x<2!ﬂ'l‘+——63 Kad 2?\11-—-T6-E-<x<27m-%—ﬁ.
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AZKHZIEIZ

A" OMAAA

32) N& AuBolv ol TapokdTe dviohoes :
1

l)mxx>VT3 2) egx>-13 3) auv <~
L 1 L 1
i — 5 - = -
4)11;1()( 2)<2 )c'uv(x 3)>2 6) ogpx >0
33) N& Avoere Tig &viooels
1) 3nuy + 2ouvy > 2 2) epx + ooy > 1 3) ow2y > nuey —1
4) nu2y > ouvy 5) nux + owwy > 1 6) ouv2y + 2 < 3ouvy
2% — 1
7) nux + oy < VZ 8) % <l 9) nuX —nu2y + Souviy > 2
NHY -+ owvy
10) TRX — Guvy = 1.
B’ OMAAA

1
34) N& Avlel ) dviowon nuSy > 3~ xal v& onueiwbolv mévw oty TEPIPEPEI TOU Tpryco-

vopeTpikol kUkAou T& SiaoTucaTa TéV Towv péoa oTd dmoia kaTadfyouv ol Avoers Tns.

35) N& Bpeite Tis elbixés AVoers 6y TapaxdTw dviodoecoy :

1) ag3y >—1 2) np4x<—,'{22q 3) crwa-:_é.

4 (ux—1) @owx—1) (egx —1)<0  5) (owvy + 1) (nux —2) (epx + ¥3) <0
1 =
6) (2nux—1) (wa + 7) (oox =13) >0 D (YZnux— 1) (ep2x— 1) <0
8) (x—2)nu3x <0 9) xouvy > 0.
36) N& AuBet ) dvigwon: nu2y > nule, —- < o < T

37) N& AuBel kal Siepeuvnbet 1 Elowon ds mpds ¥ :
(20uve — 1)x? — 4x + 2 (20uvp - 1) = 0,
0 o 2m
38) Né& AuBei 4 dvioewon: 3(nex + ouvy) — Snuy ouvy >3
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KEDAAAIO V

ANTIETPO®EL KYKAIKEX EIYNAPTHIEIZL

1. ‘Opwopoi kai Pacikéc Evvoreg

1.1. Ao Tov dpiopd ToUnpy (XER) cupmepaivoupe &t1, TO fultovo (ouvToua
6 nu) elven w& ouvdptnon WE medlo SpiopoU TO oUvOAo TEV TPLYUOTIKEY
&pifpév R kal medlo Tipdv 16 [— 1, 1]. ‘Emopévars 16 nu elven pi& mporypormikd
ouvépTnoTn wds TpayuaTikiis peTaPAnTis kod Exer TOV TUTO W = nuy. Zup-
PoAikd ypgoupe :

nu: R_"[_ls 1] ﬁ

n
X (X)) = nex.

Elven pavepd &1 1) ouvdpTnon nu 8év elvan &ugipovoofpavrn (Eva mpds
#va), yioml 7 é§lowon npx = y b [yl<1 Sév Exer i pdvo Alomn. AT onuadvel
&1 kéBe wel[—1, 1] Btv elven &vtioToiyo (eixdva) Evds puévo x e R. TILy. 1 Avon

Tfis E€iooews nux = 1 elven ¥ = 2xm +- % , ke Z. ‘Emopéves T& &mreipa TGS

e _1;'_ Eyouv elkdva pg TH ouvdpTnon N To 1, SnAadt elven nu ( 2xmr+- %) =

= 1 y1& kéfe k€ Z. Tehikg, 1) ouvpTnon nu elven mé ouvdpTnom ToU R Thvw
ot [— 1, 1|. ’Emaidh) Suws 8tv elven Eva wpods Eva, Bev Exer dvrioTpoen ouvdpTn-
on. Mé &Aa Adyia, 1y ouvdpTnon nu Bév dvTioTpégeTan, SnAadt 1) dvtioToryfx :
nuwl: -1, 1] — R

8tv elvan ovvdpTnom.

*Av 8pws Tepropicoupe T Tebio dpiopol Tiis cuvapToEws U 0° Ever KXTdA-
Anho UmodidoTnux ToU R, TéTE propel f| ouvdpTnon N v& yiver &va wpods Eva
kal Emopéveos va elven Suvard ) &vmioTpogr| TNs.

O Selfoupe 811 1) ouvédpTnon np pé meblo dpiopol TO oUvoro

B = |k — %, KT+ %J (xEZ) kol pt medlo Twdy 1O [—1, 1] elven

57

WnpiomoBnke ammoé 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



Eva wpos Evat). Gewpolpe BUO TEEX Xy, Xy &S TO Ak by, %= Xa kol &prel v
Beffoupe OT1 MUy, == Nuxe. "Av UmroBéooups &mi NHX1 = NUXg TOTE 8& elven :

Xe=2pT+ X A Xa=(2p + =%, (pEZ) =

Xa—Xe = 2pm @
f
X1+ Xe = 2pm + m (2).

"E§éMou, Emadhy x;, Xg € Ay, ouvéyetan &
T
K"T—%<X1<K1T+? mix-n---§<x,(xw+%. (3)
'Amo Tis (3) Pplokoupe:

T 1~ Xe ST 4)

k-1 < Xy F Yo < 2kT + I (5)
‘Ao Tl (1) kal (4) Eyoupe:

—'n'<2p'rr<'rro—--;—< p<l2-op=0.

Ao Ty (1) ut p = 0 Pploxoupe X1 = Xe, TOU elven &ToTro.
ZuvBuddovtas Tis (2) ked (5) Exoupe :

2K1T—Tr<2p7r+1r<2x1'r+-rrcx—l<p<1< < p=x f§ p=x-—1.
"ATd Tis oxéors (3) ked (2) wE p=«k A k—1 ouvéyoupe dvTioTolyews

X1 = Xz = KT -+ -% %=X =K1-r—%, moU elven &rotro. *Apa ouvapTnon:

nu: [KTI‘-— _-rr2_' Kt -+ %} — [—1, 1]
elven &var pds Evar kel Eopéveog dvnioTpépeTan. ‘H dvioTpogs Tng ouuPoAlgeTon
HE 1of. np kol SiaPddetar «t6E0 kana fipizovor. TS Bikotnpa Ay = |kr — % ,
Kn + %] HE KEZ SvopdleTan yevikd Sudotnpe avriotpopfis tiig ouvopti}-
oewg np. EldikéTepa, &v k = 0 Eoupe THv &ugtuovoaTiuavTn ouvdpTnon :

1. Mi& dmeikdvnon 7: A — B elvon fve Tpds Eva, dtav kal pdvo Etav :
Y (Xu Xe) €EAXA bt x; 5k xg => f(xy) 54 £ (o).
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m™
TO bif - —, —| = [—=1, 1]
&n [ 5 .2] [ J

yiari pé k = 0 elvan 4, = [— -;—, %J TH ouvéptnon To§mu 6& cupPoAi-

Coupe ot émmépeva pé Toémp. To SidoTnua [7 -;—, -:—] 8o Abyetan Baciko

rpotelov dudetnpa TS ouvapTthicews Tofnu. ‘O &piBuds Tofnuy wé [x| < 1 6&
Ayeton Paoikn §i wpotedovoa T Ths Tobmu kol 8% SiaPddeTon «mpwtedoy
60 Muitévou x».

‘Oha T& Tapamdve, &moTehoUv TH OewpnTIKY TAsUpd Tiis SVTIoTpoRfis
Tfis ouvapThicews nu. N& v épappoy Suws Tiis Tponyouperns Bewpias, elvan
amapaiTnTo v& Shoouus pepikoUs MO TPOKTIKOUS GPIouoUs T&Y Ewwolddy ol
Spioaye.

To oluBoro ToEmpy, fi toEuny, Epboov — 1<y<l, SiaPdletan «to6to

T T

nutévon y» kol tapietaver Eva kei povadiké 1650 tob duotipatog [ﬁ —_, -_]

2 2
mov Exel Npitove tov ambpo x (BA. Zy. 6).

. . S (___1_)._
X Togmu 2 7 Kol To,nu 5 )=

T
E .

To oUupodo Tofmuy, épdoov —l<x<1, mwapi-
otével évax kol povadikd TéEo ToU SiaoThuaTos

>
1:!\“?\'

A A [% " 32“_] Trov Exel fiuiTovo T6 ¥. To SidoTtnua [._;,

}511] TO PBprikape &mod TO yevikd Sidortnpa &vTi-

B Gio ; oA ™
oTpo@fis Tiis cuvapTioews Ny, SNAodn 16 | KT — -

Zy. 6.
KT + % pE k = 1. *H mipf k = 1 kaBopifetca &mwod 10 Seiktn ToU cuuPdiou

2 2 3
To§nuy. I.x. elvai: To§nu K2g = —3; Kad -ro§1n|..l( - ];_) = —zﬂ— (BA. Zx. 7)
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"Amd Té Tapamdue ealvetan kol Tré A xprioiun
ioobuvapfa :
oMUy = ¢ nhe =y
-1 = T n
—1<yr<1 ‘3<¢<‘2"
rokunw (-.‘?)
B "Avagépoupe Tdhpar pepikd dxdu TapaSelypaTa :
x.
1 L |/3_ ™ ™
To§ Mp—=—, T i) [E SN Y = —
Enu2 . OEnu( 2) 530 Tofnul >

1 5 o
Tof; ﬂu—z“ = 'rr' To§; nu(— —Vi) = 41T- Tofnul = %

1 _13 T
0§ M= = =T, Tofynu (— V;) = 53—" Tofnu 1 = 5’23

Tof ulm
AT e :

"ATd oV dpioud Tis ouvapThoews Tof.nu ouvéyeTal, Yi& kéfe kEZ kol

Y& kébe we[—-1, 1], &mi:

a) nu(Tobunuy) = y
P) Tofnu(—y) = — Tofnuy
Y) Tobmuy =k + (— 1)xTofnuy

| =y
5) | Toknuy =3 < T n
Xe _—2’ "2"-

MEX =Wy

i i o Xe[xn—-g. K'rr-l-%]

‘H mopaméve loobuvapia &) elven Xpfiown yi&k Tis dpoapuoyds.

1.2. Mé dvédoyo Tpémo wmopolpe v pedetricoups T& TpdPAnue &v Umdpyer
&vtioTpogn ouvdpTnon Tiis cuvepThoecs ouv(ouvnuitovo). To yevikd Sia-
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otnpa aviotpogils tiig ovvaptiicewg ovv elvon [kn, wr + =n], kEZ. ‘H &vri-
oTpogn ouvdptnon Tiis ouvapTthosws ouv ouuPorifeTen pE  tof.ovv. Me
k = 0 Pploxoupe 16 Pacwkd Sidotnua [0, n]. ‘H ouvdptnon tofeuv ol &vmi-

oToiyel 010 Paciko Sidkotnua oupPoliletar kal pé ToEouv. "Avagépoups pepicd
mapaBelypaTa

ToEch=—Tr-, ToEouv (—1) =, Tof o0 = <.,
2 3 2
1 ) 1 7 1
Toouv —2- = —33, 'ro§,cmv? = ?'rr‘ 'ro§_1cruv—2 =— %

Ao TOV dplopd Tis ouvapThicews Tofkouv cuvdyovTal, Yid kébe wel[— 1,
1], T& &&fis :

a) ouv(tobuouny) = v, Yi& k&be kKEZ
B) Tobouv(—y) = m — Tobouwy
y) Toouny = 2kt + (— 1)* Tofouwy, y1& ke x€Z

Guvy =
8) | Tokovvy =y <
re [0, n]

ouvy = W
KT YK + 0 } (x€Z)

‘H mopamwévew locoduvapia &) elvar xpriown yi& Tis épapuoyés.

€) Tofouny = ¥ < [

IMapatipnon : MNé vi Ppolue THv dvtioTpoen Tis ouvapTioews ouv, pmopoUue v& oTnpiy-
BoUpe ot wpomyoUpevar (BA. 1. 1.), &pkel v& mopaTnpricovpe 8T1 ouvy =N (%—x ) d

1.3. ‘H ouvéptnon e¢ (RpamTopévn) ut TOmo = epy elven Spiopévn oTd
R —{m + % - eZ}mi 2xer TreBlo TGSy T8 R. “H ouvdprnon ep Bt elvan

&ugipovoonipavtn kol Emopéveos Bév Umdpyer | dvtioTpogr) Tns. ©& Seffoupe
Suws 8T ) ouvdpTnon:

sq::(x-n-—l,mr —!—f—)——oll ()
2 2
elvon &ugipovooripartn  yik kde kEZ. Oewpolpe &Uo TOEx ¥y, Xs €
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(K'rr - % , KT + lzr ) » KEZ PE ¥ 7= ¥p. "Av Gmobécoupe 6T EQPX1 = EPXg,

TOTE B EyoUpE
X1— Xz = pm, PEZ. ey

*EE&AAou elvan : kT — % < X1 < K+ %Kodmr— ;—r < X < K1T+-g
kal &’ alTés Ppiokoupe
— TN X T 2
Zvvdudlovtas Tis (1) kal (2) Eyouue:
—T<pT<T< —l<p<] = p=0.

Mt p = 0 7 oxéon (1) 8iver ¥, = ¥a, ToU elvar &ToTro. "Apa, Umdpyel
f) dvrioTpoen Tfis ep kol ouuPolileTon pé Tog, £p. TO yevikd Sidornpa avn-

ctpogiis tiic €¢ elvan 1o (kn: — % Jkn + —;—) JAKOua T guvdpTtnon T0, £

9& oupBorioupe kod pé Tokeg.

*H iuty To€epy Tiis ovvapTioecs Tofep o Béon xeR— { KT + % = 4

SvopdleTan Pucikn Tiph Tk kol TO sldUTT]i.lG(——:-} %) dvoudletan Pact-

KO dLaoTnpa.
"ATTo TOV Spiopd Tiis oUVopPTAGEWS TOE.Ep TTPOKUTITOUY T& TOPOKET !
a) e@(Tobu epX) = X, Y1& ke (X, K)ERX Z.
B) Tobep(—x) = — Tofepyx, yi1& k&Be yx ER.
Y) Tofuepy = w + Tofepy, yi& kébe (x, ) ERX Z.

EQW = Y

8) Tobutpx = w < f (keZ, xeR).

T T
KW—T <X<|<1r+-§

"Avéhoya oupmrepdopaTa Exouus kal Yi& TV dvTioTpoen ouvdpTnon Tiis
o (ouvepamrTouévns), &pkel v& Tovicoupe &11 TO yeViKOd Suaotnne dvniotpogii
i ovvaptiiceng ¢ clvar T (kn, kr + ).

EdxoAa pmropolpe vér Seffoupe T Erdpeve :

&) Tofepx = Tofop % L X >0,
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B) Tofepy = —m + To§ccp-51(-. Y= 0.

1
Y)T°&¢X+T°&9Yﬂ;.x>0-
1 T
S)TOEE?X+T°§E‘P“)(—='—'§'.X<0
) Tofooy 4+ Tofop o= -5, %> 0
X ‘PX-—'EHX

o1) Tofogy + Tofop % = - %, x <0.

niy
2
' ~
i
\~
w

1V fre--sl
4 x
~,

o Sk =) 1 ‘)‘? I 2 (R
‘\ 0 ' . /’
\\---'- [-1 \..‘_'-“/
i v

/ L-3
N
F-a

Zz. 8

Ol ouvapTices tolmp, tobiovv, 10589 kal tof.op Svoudlovrar dvri-
oTPoPEs KukAkig ouvvapriioels.

Xpniotpes yi& Tis Epoppoyds elven kod of Emopeves igoBuvapies :
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tpo =¥
Totegy = 0 < T n
-3 <o < 2
oQm = §
Tokoopy = ® < n<w<"
T2 2"
Mopetipnen. «) ‘H owdptnon ne oTd &idoTnux [KTI' - %, KT+ %] efvan «yvi-

ot abfovoor ué k &pTio kal «yviioix gbivoucas pé K TEPITTO.
B) ‘H ouvéptnon ouv oTd BidoTnua [k, Kk + ] elvon yvrjowx @bivouoa ut k &pTio
kol yviioix alifovoa pé k mepiTTé.

y) ‘H ouvéptnon ep oTd 51dﬂnuu( KTt — % , KT+ %) elven yviiore alfovoa pé k€ Z

8) ‘H owvdptnon o¢ oTd Siketnua (kmr, Kk +1) elvan yviiowx glivouca pi k€ Z.

1. 4. Tpagikn) mapdotacy tdv avrictpogov Kukhk®v ouvapticenv [ve-
piCoupe Om, &v f elven W& ouvdptnon wm&s mpaypaTikiis HeTaPAnTHs Ko
f-1 1 &vrioTpogny Tns, TéTe T& Biaypdupara Sry kol Sry TGV f kal £l
elvan ot Spbokavovikd oUoTnua dEbvewv ouppeTpikd s Tpds THY TPDTN Biyo-
Tépo. ME T Ponfeia alrrol ToU oupmepdopaTos, UTTOpoUNE TP V& TTAPOOTH-
goupe ypoagik& Tis &utloTpopes kukAikis ouvapTnoss, &pkel vd yvopifoupe T&
Sioy pdupata TEY TPIYWVOLETPIKEDY CUVAPTHTEWY TN, oV, €p Kol 0. ZUyKe-
kpippéva Bewpolpe T ouvdptnon Toénu, Smews THv dploaue wopamévew (1.1).
‘H ouvdptnon Tofnu elvar fy &vrioTpogn Tiis cuvapThioews Ny wéoo oTd Sidk-

™ ; : :
oTnMa | — Y ey kol Emopévers Ta Siaypdupara S kad -1 TéY ouvapTicEwy
nu kal Tobnu B& elvon ouppeTpikd s pds THY TpdTn Sixotéue d (EX. 6).
‘H ypaqiky ToapboTaon Tiis ouv-
apTioews Tobmp 8& TrpokUyel pé
TAp&GAANAN  PETOQOPA KATA KT
(xEZ) ToUu SixypdupaTos S-1 kal
ToUTo, ylatl loyve :
Tobunux=xm-+Tofnux(| x | <1).
“Ouota Pplokoupe T&  Siorypdu-
poTa TV Umdhoiwy &vtioTpo-
pwv KUKAIk@Y ouvapThioewy (BA.
oxfuare 7, 8 xal 9).

Zy. 9.
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v
ﬂ. 7
b4 5 = i
Y 2
2 y Tob ¢
&
i -1 719 1
=
} 2
E T B A
Zy. 10. Iy 11
IIAPAAEITMA 1. Noa Seffete omi: Toﬁap-;- + Togeqaé = E— 1)

*AnodeiEn. "Av Béooupe Toleo % = o Kai Toﬁeqa% = B, ToTE EYoupEe Ti§ TO-

pokdTe fooBuvapies :

To&sq&% =a <

Tofsg = B =

| SUpguva pé TO petacynuoTiond (M), Exoupe:

At Tis oytoris (2) xad (4) Pplowoupe

o (a+P) =

EQa = -é- (2)
- g<a<z G
; (M)
Pp = C))
T ™
= ?< p <_f 5)
M) =at+p=7 6
1 1
9 + €pp _ ?+1=1
1 —epoepp 1 1gel
i Rl
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kal &mopdves o + P = kmw + %Tn, KEZ @)
"Apkel vé Beffoupe 611 elven k = 0, dmére &md T (7) 0& Exoupe Th (6). Ao

Tis (2), (3) Pploxoupe O<a<% kad &md Tis (4), (5) Pplokovue o<p<%.

ZuvbuddovTas T TeAeuTala ouptrepdouaTe, Egoupe 0<a 4 B< 121-- AT ol

kal Thy (7) TrpokUTrTel |

17

O<km + = <
4 2

1 1
< —— <KL — = k=0,
4 2

IAPAAEITMA 2. "Av x>0, y>0 kod xy < 1, 1é1e v& Selfere &11:

Tofegy, + Tofspy — TofepX ¥
1—xy

"Andédarfn. Oftoupe :

T ]E¢a=x M
OCEPY = a4 =

l—%<a<% @)

e ; PP =y 3

oY = p. = ™
—-2—<B<-g— 4)
Xy
0y = 5
Togip XY _ o o l—xy ®)

I—xy ™ ™
-7 <Y<‘§. (6)

ZUnpoove pé T& Tapoaméve, dpkel vk Beffoue STi: o P = y )
Ao Tis oyéoeis (1), (2) kal (3) Exoupe:

_ fx teop Xty

kol mopbveos: o + B =k +y, kKEZ. Apkel Tdpx v Beifoupe &Ti k = 0,
émote &mo THY TeheuTala oxéon B Exoupe Ty (7).

Ao Tis oxéoes (1), (2) ol Eradh ¥ > 0, ouvdyetan 811 0 < o < ; ®)
"Amd Tis (3), (4) xal dmedh @ > 0, mpokUmTer: 0 < P < 12’_ )
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‘Axdua XY
T

pa:0<y<--';-_:'—'F10>—)'>—%1‘)——T2I < —y <0 ‘H Tehevradax oyéon

>0, yrorl xy < 1, émwéTe, oUppuva pé Tls (5) kai (6), Exou-

ot ouvbuaoud kad pt Tis oxéoeis (8), (9) und&s Blver: — lzT' < atp-y<m.
AT oUTh kal THY o + P = Kkmw + Yy Exouvue:
i1 1
—7<KT1’<1T<:>-—T<K<1C>K=O.
MAPAAEITMA 3. N& Seffere &71: Tonu 3— + Tofnu <= 2V2 =.’21 ¢))

'AnodeiEn. "Exouue Tis &mwdpeves iooduvanles :

nua = % @)

1
Tofnu = o <
= -z<a< g 3)

=t 4
— 2|,/2 nup )
™ ™
—F<p<y ©
‘H (1) ypageTan :

a4+p=7 wa=75-p (6

Bpiokoupe T& &picx peTaPoAfls ToU Tofou %--ﬁ. Elven —? > E Kad
gropéveds, oUpgwve pe T (4), Exoupe nup > nu -T_r;- . ATO THY TeheuTala oyé-
on kol THY (5), ouvdyeTon :

™ ™ ™ ™

—3-<ﬂ<-—2— A 0<?—[5< - (8).
*Atd Tis (3) kad (8) mrpoxUmTEl &T1:

(6) = mnua="nu (—“[5) < nua = ouvp <
(2)
nua = + YT—nu® & siem Vi-n' =
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3 - 3 3

:

El
IIAPAAEI'MA 4. N& Avbei # é€lowon Tofnuy + Tofnuxy3 = —.
2

Abon. To mpdsto pédos Tiis (1) Exer Evwoia (SpiZeton), Epdoov elven :

—laxel V3 V3
B o =l Lyt 2
l—-léxl/3él} 3 “r<'3 =
OéToupe :
nuet = X 3
Tofnux = a < - -
—‘7<U<? )
. )
/s P = xy3 (€)
T 3=
PINI=P el _ZepeE @
"Apa, Exoupe :

a+ﬁ=% @)
1) = M)
_V.Tiéx_é_l/g;('rr).

"Apkel v& Aooupe v Eficwon (7) o o = —; -B. (8

Oewpolipe THY Eflowon nua = nu (-;L - [3) ©

‘H (9) S'év elvan looBUvapn pé v (8), dAA& Kkdbe AUon Tiis (8) elven kal
iis (9). ©& Aooupe Emopbvaos THY (9) Ked B E€eTdiooupe kaTédmIY oIS &ITd TiS

Ageis s elven AUoeis ked Tiis (8). “Exoupe:

(9) = nue=ouwp = nua = 4 \1 — .
‘H redeutala dlowon, otugeove pé i oxtoss (3) kad (5), ypdoeron :
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— 1 1
x=% VIt =y=0, x=~5 (10

"0 Treptopiopos (1) &tv &rmroxheler Tis piZes (10). *Eetdloupe Sucs Topa
ok pifa &md Tis (10) elven kal pife Tiis (8).

1) "Av x = ;, TéTE, &1rd TS (3) Kedd (5), ExoUpE MU = -Q—ch nuep = lZ—B

A’ alTis kal Tis (4), (6) TrpoxiTrTEl & = % kol B = % T& 1€t ot Emra-

AnBevouv THv EElowan (8) kal éropbves 1) plla x = -;— elvan kal pida Tiis (1).
2) "Av Y = —17 , TOTE, pé Tov 1810 &xpiPfdds Tpdo, B& Ppole o = -—16—T

kol p = — ——3— Ta 16€a Suws abrd Sév Emonfevouv Ty (B) kol Emopéves
i plia ¥ =— %Eév elven pida s (1).

Mapathpnon: Tovicape Tapamdve &1 ol Eiodoes (8) kal (9) 8iv elven loodlvapes. Tolro
gaivetan &md Thv Emwopevn loobuvapia :

@ = 2T + %— 3 (E)
™
= ——B) = (x, AEZ)
" ﬂu(z ) a= @ +1)m— + P

Mévo &md thv (E), pt k = 0, Pploxoupe Thy (8).

ITAPAAEITMA 5. "Av ¥ >0, y > 0 xal x® + ¢ <1, v& Selfete &mi:
Tofnux + Tofnuy = Tofnu(x VI—y? +y VT —x2). )
*Anodarbn. "Amd T oxton ¥ +yP <1 ouvdkystan 8T Y <1 kad gy < 1.
Ottoupe Tobnuyx = « kal Tofnuy = B, dmdTe Eyoupe:
nua = @
0<a< % 3)

ked
nup =y (4)
0<B< % 5)
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E€&AAov elven :

X' + ¥ <1 o nila +quB <1 o nla<]—nwp < nufa < oup
< U < oUW < nua < nu(%—ﬂ).

™

2

'ATd Ty Tedeutada oxéon kal émeadh 0 < % -pP< ,  TPOKUTTTEL

q(.g__pﬁa-lr B< --;L.’Axéuaixouue:

nu(e + P) = nuooup + nuBouva < nu(a +B) = x VI=¢2 +y JI=y?
< a+p=Tofnulx V1-y* +y VI=x) = ().

ITAPAAEITMA 6. N& AuvBel 1) dviowon : 2Tofnp —;—- + Tobnuyx < _1'r£ (¢))]

Aben. To mpidto wéhos This (1) dpiferen, pdoov | ¥ | < 1. Oéroupe :

e e =5 (@)
Totnu 3 =0 <
0<a <% 3)

nup = X (€))
L ™
—'?(3(—‘;2—- )

M)
Tofnuy = =

‘Etropéveos Exoupe :
20 + B <%

I i 1
M)

™ ™
—6—o0<26<—3‘

(OR

-.rl<—2cx<0<:>l

Elven :
var: O <a < 3 3

%
<> — < ?—20(<

<5
"ATd Th TeAeuTala oxéon kel oUnpova pt THY (5) Exoupe:

p <;——2a nuﬂ<nu(%——2a)

Il sl |y x| <1
™) (M)

1) =

=
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nup < ouv2a g < 1 — 2nuda <12
Ixlel =] -lexel (o1 % -8
m) M) o T 0
<x<g
ALKHZXIEIZXZ
A’ OMAAA

39) N& Bpefoiv ol Tipls TGV TapakdTw TAPATTATEWY :

1) Tog TWVTB 2) nu (TUE nul;g ) 3) u’uu(To§ r]p.-%')

4) ow (2 Tof o‘uv-'g-) 5) Tof qu(np. B;)

7) Tofep )3 + Tofep 1 8) 2Tok sqr-é- s ToEEtp—-:,.

40) No& Belfete Tls lodTnTes :
™

1 1 1
1) ToEeqT + Toﬁeqa—s + To§zq>? =T
2) To§op 7+ ToEop8 + To§og 18 = Toae3

3) ow (2To§mp-;—) =nu (4To§sep-—;).

«
41) N& dmroBeyBel | TavtdTnTa: Toﬁeq)ﬁ1'+ Tof g a1

42) N& Bel€ere &i: Tofepy + Toeq ll;; = _4'"'_ , &v x> —1 kal
Tofepy + Tofeq ::: =— 3:— L& x<— 1.

43) "Av x >0, y >0 xal xy >1, Tote loyver # oxéon:
Xtv

Tofegy + Tofepy = w + Tofep =5

XtV (yweR xEZ).
1 —xy

xy—1

44) N& Bel§ete 811: Tofepy -+ Tofepy = kw + Tofeq
i
XA

45) "Av ¥ >0 kal ¢ >0, Tote loxler: Tofogy + Tofopy — To§og

WnpiomonBnke amoé 1o votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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B' OMAAA
46) N& Avoete <l Emdueves oo :
1) Tofep 2X. + "rom—;- -7 2) Tognuy + Tognuz = -

3) Tofeq -32. — Tobegy = .;;_ 4) nu (To§eq: ..é_) = &p(Tofow 1 x)

5) nu [2Tognux]= X-
47) N& mpoobioploete Tov drépaio k, GoTe i dxéAoubn tElowan v& Exer AUon :
Tofep J‘;‘_if_;.. + Tofep X— L —— + Tofep(—T7).
= X

48) Né& Aubel 1) dviowon :
Tofepy + Tofog(x—1) < 1;-

49) N& Avbet f) dviowon : nu[Tofop{ouv(Tofepx)}] > x.

50) N& AvBel 4 Eflowon: Toepy + Tofeo X+ 1 _ ™
2y—23 4"
51) Né& Ppelte y1& mouds Tipts ToU v loyver f) oxéon :
v 1 ™
TDEE? v+ 1 ik T°§E¢ 2;—+T = T 5
52) "Av Xy, >0, v& Sel€ere &mi:
Tofepy + Tofepy + Tofepw = % < XY + yo + wy = 1.

53) "Av y,y,@ >0, vi Baylel &Ti:
Tofowvy + Tofouny + Tofouvw = T« X + W& + w? + 2¥yw = 1.

54) "Av x>0, ¢ >0 kol Tofnuy + Tofnuy < .12l , TOTe foyver i oxéon (1) Tob mapadei-

yuaros 4 ("Apkel v& SerBel 81i: Tofnuy + Tofnuy < % <X+ yi<).
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KE®AAAIO VI

KAAZIKEL EINTAYZIEIZ

TOIIOTPA®IKEE E®APMOIEX

1. Zyéoeic petald v kOpLoOV ortoryeiov £vog Tprydvov

1.1. T& wopra ororyeia &vods Tprydvou elvan of ywvies Tou kal ol TAeupés Tou.
T& devtepedovra slvon 1) dxriva ToU mepryeypaupévou kikhou, 1o &upadd, T&
Oyn, f| dxtivae ToU Eyyeypoupévou kikhou, 7| furmepipetpos, ol Bidueoss, ol
towTepikis diyoTduol, of E§wTepiks SiyoTdpol.

Mé&s slvan fi8n yvwoTtol dpiopévor TUTrol, ToU dvagépovTal oTd KUpla
oToiyeia &vds Tprywvou. Tols Tdmous abrols Umevbuplfoupe dpéows ota émd-
pevae (BA. 1.2.).

ZupPoAifovpe pé @B,y T& pfikn TAY TAeupdv Evds Tprydvou ABIM kai
pt A,B,I & pérpa TGV ywviddv Tou (PA. Zx. 10). Z1d &6fjs, STaw 8& Adpe 1) «TAeupd
a» B& Evvolpe 16 «pfikos THis TAsupds a» kal &tav B& Aéue 1) «ywvia A» B tvvoolpe
T «pétpo THs ywvias A». To 1610 8¢ loyUe kal yi& dha T& ywviaxa kol ypauuka
oToixeial) ToU Tprycvou.

1.2. @Ogpshdderg Opadeg timov. Metafl T&v xipuov etoyeiov (oB,y,
A,B,l") Evds Tprywvou ABIT Umdpyouv Tpeis SepeiicdoBers duddes TUmrwy, dmws
8& Bolpe &uéows mapoakdTw. Mwpifoups T TO BGshpnpa thv Autévev (NS-
pos Tév HuTovwv) EkppdleTon &mod TOV TUTO @

o p Y
= = = 2R.
nuA nuB nul

1y "Orav 6c Mue «ypaupikd oToiyeion évds Tprydvoy, B tvvooUue TO uijkos dmroloudimoTe
eUBUypapuoy TufipaTos, ol Exet oxéon pé TO Tplywvo. TI.y. ol mAeupts, T& dyn, ol Bixotduor,
KA. vds Tpiydvou slvan ypaumikd oToryela Tou. To éuPabd vds Tprydovoy B Bewopeitan kai
aliTd ypouukd atoiyelo. "Otav 8& Abue «ywviakd aToixeion Evds Tprydvov, B& dwwoolue &xi
udvo m& dxépaia Exppoomn TEY ywvidv Tou, dAAG kal TptywvopeTpikd) tflowon Térolwy ikppd-
gEWV.
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‘H 1rpcorn Oepericdbng dudba Ty elvon :

r
« _ B _ vy 1
(A)| nuA nuB nul
¢ A+B+4+T=m 2
A 9 ‘H Belrrepn OepehicdBns Spdda Timwv &moTteAsitan

gmd ToUs yvwoToUs TUTToUs TroU Exppdlouv T Bzhpnpa
wdv ovvnputévev. Andabn :

4
a® = B? + y? — 2BycuvA 3
B)| P*=7vy?+c?—2yaouB 4
B ¥ = o + B2 — 2oPouvl 5
Zy. 12,

Zt xd&de Tplywvo loxUer nuA = nu(B +T) kol fmopéves Exoupe :
NHA = nuBouvl™ + nulouvB < 2RNUA = (2RnuB)owl + (2RnuMNovvB
< o= pouwl + youvB,
Me xukhuc) EvadAery) Tév o, B, y kad A, B, T Exouue THv dxbhoudn dudda
TUTTOV, TroU Ekppdder TS Bedpnpa tdv npofordv :

o = Pounl + youvB 6
(N | B=youwA +aouwl
Y = aouvB + BouvA 8

2

Inpeimon. Ol Tpels uddes Timrewv (A), (B) kol () elven dvé 8Uo loosivapes. *H &méBeifn alrriis
Tfis wpordoews Slvetan dg &oxnon (BA. dox. 74).

Xpfiowor y1& & émdpever elvon kal of TapaxdTw yvwoTol TTor.

1.3. Toinor o0 Mollweide.

a—f | A—B B+ A —_ 9
y V7 Tm g s Wy oW
10
p—7v A B—T T+ a B _ r—A
& ire0 el i P B 165 e iy Doy
a—7y B A—T a+t p r A—B
B St 3 Ty e - =owy 2 11
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a—p r
| 6P — = EQ) ——

a+p 2 2

et
B-+v 2 2

A
6p — =80p ——

2

12

Ol TUmor 12 &motedoUv TO Oedpnpe thv  Egantopévev (Nopos TV

EporTTopéVaV)

1.4. Tpryovopetpikoi apibpol tv pedy yovidv tpiydvov dg cuvapeijoeig v

mhevpiy TOUL.
A_VeBRED | g B V(H) —9) | gu I _ V (=) P |13
g Aﬁ—nuz_ﬁw—nuz_-—up—
v V:‘f_("“) W i Vﬂi GOV = V T (-1 |14
2 2 Yo ap
sp A =1/ CBCD [gy B o /D) | g L\ [COCH)| 45
2 T (1—a) 2 7 (1—f) 2 T (t—y)
1.5. Tonor tob EpPadol tpvydvov.
-E—Lﬁ uA———l— uB—LaBnuF 16
_ %Py 17
e 4R
E=} T (+—a) (--B) (*-7) 18
E = 2R2 npA nuB nul 19

1.6 ‘H éxtiva R dg ovvapinen t@v mievpdv tob tprydvov.

apy

T Aic—0c—PeE—1

2. Khaowkég &mhbosig

“Orress B& Sotue oTé ATOUEVE, XPNOIHOTIOWOVTAS ToUs TrponyoUuevous TU-
mous (BA. § 1) pmopoupe vé UroAoyifoupe T &y vwoTa oToIYEX gvds Tprycovoy,
tpboov PePaiws Bivovran &pretd &AAX oTOIXEI TOV. ‘H &pyaoic ol ylveTon
yi& vé& Urooylooupe T& &yveoTa Kupla aToixela Evos Tprywvou Aéyeton Emi-

WnpiomoOnke amoé 1o votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg

5



Aven ol Tpiydvov. "Av T& yvwoTd oToixeia yid Thy Emiduon dves TPy vou
elven kUpie, TéTe 1) Emiduon Abyeton khaowkh énidven. TO Séua Tiis EmAdoecs
ToU Tpiywvou EfavtAeitar oo kepéhano VII (BA. § 2), &mou TEPY pAQOVLE ik
yevikn pefoBo yik v érrfAuon dmoloubfiroTe Tpiydvou ked Sivoupe Trapodei-
yuara kod pé Seutepeliovta aToikeia ToU Tprydivou,

O& TrptTrEl dkopa v Toviooupe s otiuepa & oroTds TS Tprywvoperpias
elvan SimAds 1 vé peAeThioe Tis kUKAIKEs ouvapTHoEls kol v UmroAoyloe &mooTé-
oels f) ywvies. *ISiadTepo pddioTa EvBiagépov Tapouaidouy of &mpdoites &rro-
otdoels (Tomoypagikts Epappoyés).

"Autows apaxdTe 8 doxohnBolus ui SAes Tis KAaoikis EmiAboes kol pe-
PIkEs XOPOKTNPIOTIKE TOTTOypapikis Epappoyds. TToAAK TapadelyporTa ToU &
8 dwohovbfioour B dvTipeTwmioTolv pé Th Pofifeia TV Aoyoplfuwv. *Etol,
pE alTd T Topabelypoara, 8& SimioTdooups kol T onuacia Té@v Aoyapi-
Buwv y1x Tis ToAUTAOKes UroAoyioTikés Epyaoies. O khaoikis EmiAUoes elven
Téooepls. Kéfe wé, Smeos 6& Solpue, dvTipeTeomileTon pi Spiopévo Tpdrro Kl
émoptveos Ay TrapaBelypora elvon dpretd y1& v& karavofioouue T uébodo
émAUoews kal TOV Tpdmo ToU YpnoipomoiotvTe ol Aoydpifuor.

2.1. Na émdvBei tpiyove and tig mhevpis tov o, kai v.

"Enilvon. T& &yvwoTa kipie oToixela ol Tpiydvou elven of ywvies Tou A,B
kad [, AUtés prropoUpe va Tls PpoUue pé 1o Becopnua TéYV ouvnuiITdVwY. ..
Eyoupe :

o = P 4y —2ByouvA.
‘Etropéveas 8 elven :

2 - PO |
oA = P =

2By

‘O TUmos (1) 8tv elven évrote 6 Mo KardAAnAcs Yk Tdv UroAoyiopd
Tiis yeovias A, yiarl Stv elvon AoyioTds pé Tous AoydpiBuous. Tov tpapudloupe,
Stav T& SeBopéva yid TOV UmoAoyioud ToU ouvA elvan &mAd ZTiv &vtifeTn
TepiTrTWON XpnoipoToloUpE TOV TUTTO

""% . V('T"—a‘) ).

T (7—0x)

)

ITAPAAEITMA 1. Né& émidufel Tplywvo &md Té& otoiyeloa : o — 147, p = 342,
Yy = 409.

"Enilven. Elvon:

a+p +Y=1_4_7+342+409__-449
2

T=—
2
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Kol Emropéveos EXOupE :
T—a =302, T—P = 107, T—y = 40.

A _ ]/ G G—r) —
* 2 T (T—0)

1 /(=) (-—B) (*—Y)
:_V-r—a -rT —y) _ _K

T T

OecopoUpe TOV TUTIO &

Strou

- |[EERED
X 4

“Ymohoylifoupe Tp&dTa TO K. Elven :

Lol ]/—627—‘_(3 AN

"Av AoyapiBuiooupe Thv (1), 6& Ppolue :
AoyK = -;- (Aoy302 + Aoy107 -+ Aoy40—Aoy449).

Elven :
hoy302 = 2.48001
Aoyl07 = 2.02938
Aoy 40 = 1.60206
6.11145
— Noy449 = —2.65225
Aoyk? = 3.45920
Aoyk = 1.72960.

‘Eropéveos B Eyoupe
Aoyk = 1.72960
—hoy(T—) = —Aoy302 = —2.48001

Aoyspm = T.24959

2
Aslatd s
- R 10° 4
A=20°8. (2
*Emions elven :
B K
T =13
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T



kel Emopévers Exoupe :
Aoyk = 1,72960
—hoy(1—P) = —Aoy107 = —2.02938

AoyecpE = 1.70022

2
e P
- 26° 38
B = 53° 16 (3)
TéAos, &mwd 1oV TUTTO
Wl o x
T
Exoupe :
Aoyk = 1.72960

-—AO}’(T—Y) = __19}140 = —1.60206
Aoyep— = 0.12754

-
D
& =53° 18
I = 106° 36", (4)

"Atd Tis (2), (3) kol (4) SixmioTdovoupe &1 A +B + T = 180°.

2.2. Na ¢mivOetl tpiyove and ta atouyeia: a,y,A (dpoiforn nepintwon).
"Enilvon. Ao 16 fedpnuc T&Y ITOVCOY:

S8 Lo POB oy
nHA  nuB ul
Exoupe :
A
Apl R SRR LY (1)
<1
anu B
P= 2
A @
*Errions elven :

B=180°~ (A+l) (3)

"Amd Ty (1) wropoipe v BpoUue T ywvia I kad petd, &md T oyéon
(3), ™ ywvia B. Téhos, &md T4 oxéon (2), umopolue v& Ppolue Ty mAeups B.

‘H &riivon Spws Tol Tprydovou &tv elvan mdvtoTe Buvart]. AUTd onuadver
71 Bév Umépyer hvtoTe Tplycovo pi oToIXela T&r @, y kad A. Mk vék elven Suvar)
7 émwidvon 8& mpémer v Umdpxer yovia I &md oxéon (1), wou v& Ikavorroet
kol Th oyton (3).
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A
(]
Zy. 13 (A<90°)
B B
\
\
\
\G
¥ \‘ . g \a
2l e
A >
: e Ty

(0] [(D)] ()
Zy. 14 (A=190°)

Ataxplvoupe Tig Emroueves TEPITITOELS.

1. A<90°,
(1) o< ynuA. Sthy mepimTwon aiTh Btv Umépyer Tpiywvo (BA. Zx. 13 (1)).
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(1) o = ynuA. i mepimTwon abh Umdpyer wéve fva dploycovio Tpiywvo
(BA. Zx. 13 (u)).

(m) ynuA < a < y. Tdpa Exoupe SUo AUoeis (PA. Zx. 13 (m)).

(W) a=y. Trv mepimTwon aiTh Exoupe wd pdvo AUon, SnAadh Utrépyet
povo éva Tplywvo (BA. Zx. 13 (iv)).

(v) o > y. "Exoupe m& pévo Avon (BA. Zx. 13 ().

2. A =90

(1) o« < y. Zrhy mepimreoon auTh) Siv Umdpyer kawik Avon (BA. Zx. 14 (1) kad
14 (u)).

(1) o > y. ‘Ymdpxa wd pdvo Alon (BA. Zx. 14 ().

3. A>90°.

(1) @ < y. Ty meplmwreoon auTh Bty Umépyer Avon (BA. Zx. 15 (1) kad 15 (m))
(1) o> y. Topa Exoups pia pévo AYon (BA. Sx. 15 (m)).

(1) (u) (ene)
Zy. 15 (A >90°)

ITAPAAEII'MA 1. N& émAubel Tplywvo &md Td oToixeia: o = 18.40,
y = 23.85, A = 38°10".
"Enidvon. Tpéta Umohoyifoupe THy mapdotaon ynuA. "Exoupe :
Aoyy = Aoy23.85 = 1.37749
AoynuA = Aoynu3s® 10° = 1.79095

Aoy (ynuA) = 1.16844

YNeA = 14.74.
Elvan gavepd éti:

14.74 < 18.40 < 23.85 < ynuA < a < v.

"Apa, olppwva pé T& TrponyoUpeva, Uttdpyouv SYo Aucels, SnAadl Suo
Tpiywva. Mé v Ppolue Tis Slo yevies Iy kel [, XPnoipoTooUpe T oyéon

_ YneA
Lt e
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“Exoupe :

Aoy(ynuA) =  1.16844
—Moya = — 1.26482

Aoynull = 1.90362.

“Yrdpyouv 5o ywvies ToU dpifovrean &md Thy Tph abrh ToU Acynul. Of
yoovles aris elvan PePaloos mTapamAnpawparikes (BA. ZX. 16).

B4 A ,,,,uAr__
Iy 16 ‘
Elven :
I, =53°13" ked [y = 180° -, = 126°47'
‘H Tpitn yowvic B Pploxeton cos &Efs

B, = 180°— (A + ) = 180° —38° 10" —53° 13"’ = 88° 37’
By = 180° — (A +T,) = 180° — 38° 10" — 126° 47" = 15° 3'.

M& vé Ppolpe Thv Tpitn TAeupdk P xpnotpomoloue TO feopnua @V
AmTdvey kot oTls Sud TepiTddoes. Andadt) Exoule :

B _ 3 . OB
nuB,  nuA A By nuA
Ko

Beraton® A B, = anuBy

nuBy - mpA T nuA
Aoya = 1.26482 Aoyax = 1.26482
AoynuB, =  1.99987 AoynuB, = 1.41441
1.26469 0.67923
—2oynuA = —1.79095 | —AoynuA= —1.79095
Aoyp, = 1.47374 AoyP, = 0.88828
By = 29.77 = 7.732.

2.3. Na 2mAv0et tpiyove amd ta otoysie af xoi I.
‘Enibvon. "ATd 16 Oechpnua TGV Eparrropéveoy Exoupe :
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"ATd T oxéon oaUTh pmopolpe vk PpoUpe TH Siagopd A—B. *EféAAov,
Exoune A+B = 180°-T kal tmoptves elvar elicohos & TpooBiopiouds TV ywvidy

A xad B. THv Tpitn Theupd y uropoUue v Bpolipe &mrd T oxdon y? = of + p:—
—2apouvl,

ITAPAAEITMA 1. N& émidubel tplycvo &md T& oToiyeia :
a=149.2, p=203.5 = 37°18".
'Enilven. Elven :

A + B = 180° —37° 18" = 142°42' kal &mwopéveos
Au__;‘B = 71°21", 65}

*Axdpor Eyoups :

a 4 P =352.7 kal Pp—a = 54.3. (2)
*Amtd TOV TUTO

B-A_ p-o, B+A
2 B+a @ 2

kal Tis oxéoes (1), (2), Pploxoupe :

Eq,g__A = ﬂsqﬂlozl' =
2 3527

£

Aoy €p

= Aoy 54.3 + Aoy ep 71° 21’ — Aoy 352.7

Aoy54.3=  1.73480

hoyep71°21" = 047171
2.20651
—Aoy352.7 = — 2.54741
Aoyeo BA _ Test0
.o T
2
B—A = 49°2',
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Suvbudlovras Thpa Th Sixgopd B—A = 49°2' ut 16 &Bpooua B A =
= 142°42' (BA. (1)), mpoxUmrTer:

A = 45°50" kai B = 95°52".
Téhos, &md T oxéon y? = a* + B% — 2aPouvl, Pplovoupe THY TAeupd y.

2.4. Na imivlet tpiyove and td otoyyeie B,I' xai a.

*Erilvon. "AyvwoTta elvon T& otoixeia A, P kal y. ‘H ywvia A Umoroyietan
&ptows &md Th oyton A = 180° — (B + ). Oi mAeupis P kal y 8& Ppebolv
&md TO Oedpnua TEY HuiToveov. “Exoupe

kol Etropévaos Pplokoupe :

= omuBch Y= om_ul'.
nuA nuA

3. Tomoypagikds Epuppoyés.

“Omreos Tovioope kel oThv &pyly oUToU ToU kepoAaiou, Evas &md Tols
TrpakTikoUs oxotrols THs Tprycvouetpias elvon kai & Umodoyionds émrooTéoewy
petal onpeleov ToU Btv elvan TpooiTé. Mé& vék Umooylooupe pi& térorx &mo-
oraon, yevikd mpooTradoups v& Ppolue Eva Tplywvo pé yvwoTd dpkeTé oToryela
Tou kal TéTolo, GoTE k&mola TAeUpd Tou v elvan ) &yvwoTn &méoTaon.” Av
EmilUooupe TO Tplywvo abté, 8& Ppolipe Tis &yvewoTes TAeupes Tou kol Emo-
péveos T Inrovusvn &mdoTaot. “Etol, &md Tdv Tpdmo Tou Pploxoupe Tis dmo-
oTdosls, gaiveTan kod f omouBaudtnTa THs EmiAloews ToU Tprycvou. M Tis
ToToypagikls pappoyds Umrdpyouv eldikd Spyava (ywwidueTpa) ué Té dmoia
ptropoUpe v peTpriooupe dpifdvTies kol KOTOKOpUQES Ywvies.

*Avapépoupe pepika TrapadelypoTa ToTmoypagikédy tpapuoydov.

TIAPAAEIFMA 1. Né& Ppefei 1o (yos évds dparol onuelou ToU ybpou &md 1o
SpitovTio emimedo.

Abon. “Yrobétoupe &1 E elvon TO dpotd onuelo kad I # TrpoPoAny Tou Tévw
a1 dpiLévTio Errimedo (BA. Zx. 17). Bplokouue 8Uo onueic A xai B mévew oTd
dpiLévTio dmrimedo TéToix, doTe V& elven oo 1610 Errimedo p& T& T kol [ Mé T4
petpoTauviar Pplokoupe THY &méoTaon Tév AB kol ut Td TayUperpo (eldos

s A~
yowwidpetpou) Tls yewvies ZA, ZBI.
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*As (rrobéooups 811 SAT = a, SBr — B

- kad (AB) = 8. "Av dpapudoous Td Bech-
pnHe TV fmTévwy oTd Tplywvo TAB,
6& Ppolpe :
X
B) & A
5 8 i nu(p—a)
! S : B) onuat M
Zy. 17. - nu(p—)
"E§cMAou elven x = (ZB)nuB. A’ o)
kad v (1) ouvéyeron :
e Snuomup
nu(E—)

ITAPAAEITMA 2. N& UmoAoyioete v améoTaan Evds onuelov A &md Eue
&\Ao &rrpdorto B (.. To A elven o1ty oTepid kal 16 B o) 8éhaooa).

Aben. "Exieyoupe éva onuelo ' Tétolo, doe 4 drdoTaot Tou &md 6 A v elven
P (BA. Zx. 18). MiTd yoovduetpo Ppiokouie Tis yeovies BAT ol BTA. ‘Yrofé-

Toupe 811 elven BAT = w0 ol BFA — ¢. To mpé-
PAnua Tdpa dvdyeton oty érrfAuon Tou TPy VoY
(ABI). *Exoupe :

o e v - mpeweeocilear )

i i ipsipless_alilg)
e nuB  nue nu(w +9)°
e . Jllaig
(@ + ¢)

ITAPAAEITMA 3. N& Ppefel ) ducrive puds xuhiv-
Spicfis &mpdoitns Befaueviis, Stow:
(e) ‘H é&méoraon Blo onuelwv A kol B elvon &
Zy. 18. (BA. Zx. 19).

(P) T& onpeicx A kai B &vfjouv a1 drrimreSo ol
elven kéBeTo wéveo oTdV &fovar THs Sefapeviis.
(v) “H Befouev) podvetan 1t yovles o kol P &md & onueia A kol B &vrioTol-
Xws.
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Aben. "Orav okomeloupe pé 1o yovidpeTpo yi& va Ppolue Tis yowvies o kal B,
Pplokoupe auyyxpoves kol Tig
yowvies 8 kal w (BA. Zx. 19).
Ymobéroupe &1 ) &rriver Tiis
R SeCapeviis elvan R. "Av Epapud-
R K covpe TO Becdpnpa TV cuvnul-
| Tévewv oTod Tpiywvo (KAB), 8&
/ Eyoupe :

8 = (KA)* + (KB)® — 2(KA)
(KB)ouvAKB (1)
’Etre1de) Sucos elvan : o—uvAﬁB =1

—ouv(® + w) xal

o

Zy. 19

R A R
(KA)=—7'I—U'E"(KB)=-TTII5—

i oxéon (1) ypéeeran:

R? R? R? .
58— = s o~ +2 e g ow(® +w) f

B Snuanup
Y et + nup + 2npomuPouv(® + w)

ALKHEIEIZ

55) Né& émiAuel Tpiywvo &md Té oToryela :.

= T = 27 s = = -
l)B_T,F =2t 180 2)p=20,y=10,T T
= ™ L
Na=1, p= F3+1.A=_i'2"‘ 49 p=2 Y=ﬁlr=~g—
56) N& &miAulel Tplywvo &md T& oToryela :
= ™ s XX ...VE
HNp=2 y=13,F=-7 2)7_4,A—~2I',mmi'—-§-
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KE®AAAIO VII

AEYTEPEYONTA XTOIXEIA TPIT'QNOY—
EITIAYEH TPITQNOY

Z10 xepdAano aUTO B& Scdooupe kal B& &mrodelfoupe ToUs md Pooikous
TUTTOUS, o &vagépovTan oTd SeutepeUovTa oToryela £vds Tprydvou (BA. keg.
VI, § 1). Of meproodérepor &md Tous TiTrous atols Ekppddouy T BeuTepeliovTa
gToiyela Evds TPLycdvou, dos guvapTiioels TGV yoovidv Tou kal ol R. T yeyovds
aUTd P85 EmiTpémel v& meprypdapoupe oThy Emdpevn Tapdypago WA Yevikd
pefoBo EmAlcews Tol Tprycvou .(BA. Tepar. 1.7.).

1. Agvtepebovia otoiyeia TpLydvou

1.1. "Yyn tprydvov. Oewpolpe 1plywvo ABIM kol & Uyos Tou AA = v,
(Zx. 20). *Amd 10 dpfoywvio Tplywvo ABA Eyxou-

pE
Uz = ynuB i va = 2RnuBnul". *Ape, mpoximrTouy
A ol TUmor:
g 8 Vs = 2RnuMnuB 21
4 Us = 2RnpAnul | 22
8 — r Uy = ZRnuBnuA | 23
Zy. 20
" TP ™ L
1o mapoamdvw oyfipe 20 elven : B, r<Z."AvB> =4 > 5

TéTe ol TUmor 21, 22 ked 23 foyUouv &AL

XpnoipotroloUpe dxdua Kol Tous &xdAouious TUTrous, Tou elvan yvwaTol
&md T MecopeTple :

GUG:BUB=YUT=2E 24
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1.2. "Axtiva tob Eyyeypoppévov o tpiyovo kdkhov. Gcwpolpe Tpiywvo ABI
Kkal OV Eyyeypaupévo Tou kUKkAo O. Enueicdvoupe pé p THY dxTivae ToU kUkAou O
(Ex. 21). *Amd T Mewpetpla Eépoupe &1t AA = T—a (PA. ZX. 21), émou T elven
| fuimeplpeTpos ToU Tprydovou ABI. *Amd Tod dpboydvio Tpiywvo AAO Exouue

(AD) = (AD) etp-;- kol Emopéves p = (T—a) ecpg—. AT cdmdy kal pé TH Pory-

p = (T—a) VT__ET—T& j"r—cz ET_)Y) -

p= VT(T—d) (T_;ﬁ) (T_Y) = 0= E.

T T

fere ToU TUTTOU 14 TrpOKUTITE!

Tehik& Exoupe ToUs TopaxkdTw Pooi-
KOUS TUTTOUS :

p= (1-cdep2 = (—P)o =
25
= (3~v) EfP?r

p=|ERCHCEY - E 2%

T

*Amd ToUs 25 Eyoupe:

A B F
Zy. 21 pP= (7—) (T'"ﬂ)(T-Y)f‘P? W

(1) = TR (Y )T ep o 69 o591 =

ot s & AND (P Al
3= — —Ep — E = 1t%p—cp — —_——
E E'*r’etpzacp2eq)2=+ T¢p2scp2ap2

Ao Bree E A Bl
= 22 o — J— = — B — 27
TP -r"ecpzsq)zetpzmb p nqp—zsupz Ipz
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"ATtd 1OV TedeuTodo TUTO TrpokUTrTouY eUkoAa kai of Emduevor :

% wAmmepE 28
E 2 2 2
A B | I

E=1t%p — g9 — s — 29
*2 73
A B r

E = p’6p — 00 — o9 — 30
l‘)2 ‘pz q’z

1.3. "Axtive 10D mapeyyeypoppévov wikhov tprydvov. Gecopolps ToV TopEy-
YeYpauuEvo kUkho Trol &vTioToixel oTHY TAeupd o Tpiywvou ABI. Snueidvoupe
pé Ocr 7O kévTpo ToU Kol Bt pa THY dxTiva Tou (Zy. 21). "Amd Thy lecopeTtpia
Eépoupe &1 (AE) = 1 (BA. Zx. 21) xal Emoptvess, &md 1o Spfoydove Tplycwvo
AEQ«, Exoupe px = TE(P%—- . "Eto1 kaTofiyoups otols TapaKkdTw  Poocixols

TUTTOUS :

A B r
PH="TER ~5— 1P8;—= TEP: 3| Ipv'= Teq 5 31

’ wld b A 5 A
Menpaovtas ToUs TUTTOUS pa = 'recp—z— kai p = (T—a)ep 9 Exoupe :

px T TP E
< Px = — &> P = :
P T—0 T— T—0

“Apa, Exouue Tols yvwoTols dmd T Mecopepio TUTTOUS :

E E E
TR el e B Pr= — 32

P =

E®APMOTH 1. X2 k60t tpiyovo va derylei 61z E = )/ ppapopy.

"An6derln. "Av moAdarrAagidoouus Tobs TUTrous 26 kol 32 TTPOKUTITEL §

ES Es
P=Papvp = T —) (T—B) (t—y)T => PaPppvp = E2

E* = papspp = E = |/ ppapopy.
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E®APMOI'H 2. Na deilere bt o2 kabe tpiyovo ioyder :
1 1 1 1

1 1
R T T TR

=
P

TAnoderln. Zupgwva pt ToUs TUous 32 Exoups :

AN PR B i Ty =3%—(+P+Yy) _
TR T T E O E T E E -

A5 )
™ op

"E€&AAov, oUppwva pE Tous TUTous 24, elve :

erReby T

1
26 2 1 p

|

i
|
+
|

1 1 1 a
Ux V7 Uy 2B 2E
1.4. "Ecotepikn digotopog tpry@vov. "As oupPohricoupe pé 8. v EocwoTepikn

SiyoTopo, ToU &vTioToiXel oTNV TAeUpd o Tprywvou ABI (Zy. 22). "Av E elvan
70 éppabd Tou ABIM kal E;, E; T& &vrioToixa duPabd Tédv Tpiydvwy ABA, ATA

(Zx. 22), TéTe O& ExoupE :

~_
Aa

Zyx. 22.

1 1 A1 A
E=E — A= —yBunu— 4 —PBBanu—
1+ Es =+ 5-Prann g YBatilee- + S-Blanl - =

1 A A
—;—By (Znu—gcuv —:—) =~24 8« (B + y)nu = =» 2Py Uuw? = (B+Y)du=>
2Py A =0

__ 2.2RnuB.2Rnul i A

am = v —_— @ =
ﬂ-i—yw 2 2RnuB + 2Rnul 2
5, — JRnuBnu A | 5.— _%@%'Mi‘r N i, Y
nuB 4+ nul’ 2 2HU%WV% 2
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5, — ZRnuBnul
o B o r .

ouv

‘Apa, Eyoupe TeEAIKE ToUs émrdpevous Pagikous TUTrous :

5y — 2By owi= 2BnuBBmI1_I'
P+y 2 s BT 33
2
85 — 2ya wv£= 2Rm.[t_f'mx: "
Yta& 2 g iR
2
20 r 2R nuAnuB
= oy — =T T
"atp 2 ,A-B [ B
2

1.5. "Efmtepiki) Suyotépog tprydvon. "As mapaoThiooupe pé A« THY tEoTepikd)
iyoTouo, o &vTioTo el oTHY TAEUpd o (ZX. 22). "Av E, kai E, elvar Té &u-
Pad& TV Tprydvewv ATE xai ABE, TdTe 8 elvon :

E = |E; — Ey|, 8mou E elvan 70 &uPabd ToU ABT. To onueio iis Siagopds E, — E,
EcpTdTon &wd 16 onueio Tfis Siagopds B—T. "Av B > T, 1é7e E; > E, kai &v

B < T, 167 E; < E;. Maparnpoipe dxdua 87 EAr = *1214 + -%— kai EAB —

T A N kL i ; : . »
=5~ yiari EAA = i 2Uugwva Twpa pE ToUs TUTTous 16 EXOUpE :
1 1 T A 1 L A
E= [E,~E;| wab = A |l (= 42 Y =y (___
|Ey — Eqf 5 Pynu (2[5 ﬂu(2+2) 3 YA~ 2)‘
1 O T A
- Zow = == BAww 2 — __ yAwouw 2
#zﬁy,gnuzu—uvz ’2|3 cyuvz 2y crw2 =
2By A 2.2RnuB.2Rnul A
Bpmm ot SR 0 oy = LTSN
P-yi™"2Z = ZRinuB—nur| ™2 =
_ 4RnuBnul A o 2RnuBnul A
L anfrm'““"z"”“— = it ey B g
2 2 b 2"

1) “Ymobéroupe Pty (= B 4T), yid v dpileton tEoTepikny SixoTdpos Aa,
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_ 2RnuBnur : A
Dg = —— Bor 1 (yreri np % > 0).

u___.
| =

‘Emrouévass ouvéryovtan ol dkdAoubor Pagikol TUTror :

A, — 2By A __2RnuBnul’
=7 \ BT 36
Mi—
2
2ya B 2 RnplnpA
A = =4 = e R e
8= Ty—a] W2 —A ¥
M
2
2 r 2RnuAnuB
s 1&§ET Mg = AET
‘UUT 38

1.6. Awapeoog tprydvov. "Av pa elvan ) Siduecos ToU &vTioTOIXET OTHV TrAEUpX
o Tpiydvou ABI, Téte, olupuwva pé 1o Bedpnua Tis Siopéoou, Exoups :

2
By =2ul 5 = 2+ YD = dult ot =
28 + v = 4z + PP+ ¥* —2By owA = 4i; =B + y* + 2By owA =
du; =p*+yr+4 (%anuf\) opA = 4u; = B? + v + 4E0pA.

E€dANou &mrd Tols TUmous: 4uE = P2+ y? + 2ByouvA kol of = P + yi-

— 2PByouvA, mpokUtrTel : 4pd = of + 4PyouvA. “Etol, Exoupe Tous TUmous :

4p = p2 4y 2pYO—WA B? + y? + 4EcgA = o 4 4PyouvA

41-’-9 — YE + o? 4 quo'uvB Ys + o 4 4E0‘QB = ﬁg -+ 4YGO’UVB 39

43 = o® + B + 20Bouil = ol 4 p* + 4Eogl’ = ¥* + dapourl
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Mopatfipnon. ‘O Timos 4u? = P2 + y? +2PyouvA umopel vé& peTaoymuaTioTel, & xpnaipo-
Trowjgoupe PondnTik yovia, Goe vi elvon Aoy pt Tous AoydpiBuous # Bidpeaos py. Mparype-
TiKG, & TUmos alTds Siaoyikd ypdpeTal :

tu2 = @ + v (owrg + ) + 28y (oway —nut ) =

A
@+ yrowt 5+ @y = @+ owg[i+ (§71) @ 3] =

e+ nowgy i+ (i) w5

N P—vy A ™ m
Av Btooupe : me&p T= etpm(-u F<w< T)' TéTE B ExOoupE :

Aol A
2u= (P + y)c‘wTVl+£q)’m=¥2u¢=(p+ Y)ow 5 | Tew |
B+y 2R(uB4nul) A
=* Har= 2c'wcom2 el 2ouvw PV =
r -r A -r
21?»11|.tB+ o'waz* " 2R ow? Fow 5
ouvw it ouvw

E®APMOTIH. Na Zkgpootolv 1 otoyyela t,p Kai pa Evdg tpydvov pd iy dkri-
va tov R xai tig yovieg Tov.

Aben. Elven: 1= %(q +BP+vy)= —é—- (2RnpA + 2RnuB + 2Rnul) =

T = R(nuA + nuB 4+ nul) => 7 = 4Rouv %—wv—g-cuvlz-_
*ATrd TOV TEAeuTodo TUTTO Kad Tous TUTrous 19, 26, Exoupe :
_E _ 2R*npAnuBnul oT
Fawna 4Rqu ou Bcruvr
bl kb3
2R2 ( 2np — cruu—) ( 21",;—8— auv—-) ( 2nu—- crwI)
2 2 2 2

B i
4Rouv 5 cruv7 ouv 5

A B r
= 4Rnu -5 M5 M5
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Ao Tous TUTOUS pa = TEP % kai T = 4Rouv i;— cruu% auu—g- » OUVALYETQL :

nu o
A E 2.
pa=4va——2—wv—2—o’wT A

O’UUT

A B r
= pa = 4Rnu 5 OUV 5 oUW -

"Qoe, Eyouue ToUs drdhoubous Yprioipous TUTTOUS :

A B r
=4 — — —_—
T R ouv zuuv 2truv ) 40
A B r
p=4R LU el
A B 1y
pe=4R np Tow—z—tmvT 2

1.7. Xpiown mopatipnon. "OAx T& yvwoTd ypoauuik& oToiyele £vds Tpi-
yvou EkppdbovTan pévo p Thv dxtiva R kad Tis ywvies 1) Tou. AUTd galveton &md
ToUs TUTTOus : 19, 21, 22, 23, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 40, 41, 42,

‘H mopamévew Tapatipnon 1.7. 8& waifa omoudadraTto pdho othv dmi-
Auot ToU Tprydovoy, Smrws B¢ SoUpe ot Emrdueva.

AZKHXIEIZ

A' OMAAA
57) Z& xébe Tpiywvo v Belfete dmi:
1) anu(B—T) + pnu(l —A) + ynu(A—B) =0
2) aouwA + PouwvB + yowl = 4RnuAnuBnul
3) (B+ ydowA + (y + «)ouvB + (a + B)owl = 27
4) af 4 P2 4 y? = 8R2(1 + ouvA ouwvB owl)
A
5) a(ouvB —owl) = 2(y —Plow? &
A A
6) (B—7)lowt 3+ (B+ ¥)nuty =t

r
) v* = (x—P)* + daPnu® 5
1y iy meplmTeoon abth Stav Adpe «ywvies» bvwoolue TprywvousTpikols &pifuous TV

ywviddv,
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qi_.{_ Bi__Yz
A+ B=T
bR s

o — pAnuB A
9)5-%}%-)3“— TGP G owsy (BA)

8) E=

P PBP
10) E= pam el

11) aoeA + PogB + yoel' = 2(R + p)

A B r P
12) nut g + it h vty = 150w

1 3
13) E= Rp(nuA + nuB + nul) == Va®p¥y? nuA nuB unl”

VaVpVy  pepy _ (x+ By

1 E= 2 = of =
9 R By Pa+ ey P+ Py
15) ua+ua+uT=EL2’:—+—“—E

nutA 1 1 20uvA
O =BT YTy
17) a? 4 p* + y* = 4E(o9A + ogB +- ogl')

B
58) "Av ot Tpiywvo ABI loxler #i oxéon Row (B-T) = §,0uv

vo elvan dpBoycavio.
59) “Av ot Tplywve ABI elva py = y, ToTE loyue :

s?%' = (1 + e¢* —3—) ne(B-)

kal dvrioTpoga.
60) "Eva Tplywvo ABI elvon loooehts, dtav loxuer wé &md Tis mopakdTe oxéoes :
A r B
1) m?:nuBnuT‘ 2) a = 2Bouwl 3 (T—B)crrpTﬁ-req)T
A A
4) 2v; = a0 5) 41p = olop 5=

61) 3t xdbe Tplywvo vé Beryfel omi:

1) 8aouv L =y, 2) 5,8, —y)) =4PyE (B>Y)
=4
3) e —+E‘PT“‘ L E
B .l r
4) e 5 “PT=‘:_, 5) o > dppy 6) px+ pg = 4Rouwv? 5

7) papa + ppy = P
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1 1 2 2pT?
8) —P:--f. F: —U: 10) vaug + vpguy + v, = R

9) papp + papy + PyPax = T

62) "Av ol mheupts Evds Tprydvou elvar SiuBoyikol Spor dpibunTikfis TTpodSou kal | ueyaAiTepn
ywvia Tou elven BimAdota &md TH wikpdTepn, T6TE of TAeUpés Tov elvar dvdhoyes pt Tous dpiBuols
4,5,6 kal &vtioTpoga.

63) "Av ot Tplywvo loyle pi& &md Tis dxdhoubes oxéoes, o Tplywvo elvan dpoycvio :

1) nutA + nuB + nuil = 2 ) E=7(r—a) 3) E = pp.

4) E = pppy 5) ppt+py=«a 6) ps+ py =2R
o B a4y

7)E<pB+£q>r=-2"€ 8)0'@-2—-_-. B

64) "Av ol Bidpecor ug xal p, TéuvovTen kdBeta, va Seryfel &Ti:
4
1) 2(c9B + o9gl") = oA 2) owA > =

A B-I
65) N& Seifete 871 v, = 4p, STav kai pévo drav : 3np T =ow—y

66) N& Beiete &1 of mhevpds éwds Tprydvou Biv pmopel v &mroTehotv &p1BunTIKY 7 YEWUPETPIKT
Tpéodo, &tav ol yevies Tou dwoTeholUv &piBunTIkY TpdoSo.

B° OMAAA

67) "Av ot Tpiywvo elvan o = vy, TéTe vé Beifete &T1:
FT(BF-D << 5+ D)

68) "Av ot Tplywvo loyist R = Vppa TéTe T& Tpiycovo elven bpboydvio kal loookehss.
69) N& kaBoploete T €lbos ToU Tprydvou &md T oxéon T > 2R + p.
70) 2t Tpiywvo loxue of + B¢ = y*, STov kol pévo dvav 2nutl = epAeqB.
71) "Av w,p kol 8 elvon dvtioToiya ol ywvies ol oynuaTider fi B1dueoos Wy SEuydviov Tpi-
yovou ABI ui Tis mheupds a,f kal y, TéTe vé Belfere mi:
o) op8 = 200A + o¢B
) o9 = 209A + agl’

™
Y) 209w = | o9B — ool | (“’ < "2*)

4t — a?
8 i e
) o9A ;e

72) "Av O elvan EowTepikd onuelo Tprydvou ABI Tétolo, fhoTe: O?B = Oﬁl‘: oﬁuq w,
Téte v& Seyfel STi:

a) opw = opA + o9B + ol
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B) oTeni = oTep®A + oTelA + oTenl
™
v

73) Oewpolpe Tplywve ABI, 1o dpfikd Tou Tplywvo A'BT" kal anueicovoupe pe O, H 16 mepi-
kevtpo kal TO OpBdkevtpo utioToixa ToU Tprydvou ABT. "Av OK elvan 1) drrdoTaon Tou O
&md THy TAeupd BI, Téte v BelfeTe i

1) (OK) = RowA

2) (HA) = 2RowA

3) (HA") = 2RowvBouvl’

4 A=m—2A, B=m—-2B ["=w-2[

5) (B'T’) = Rnu2A = aouwA

6) (A'B'T") = 2EouvAcuvBowl

7) (OH)? = R3(1 — BouvAcuvBowvl)

8) ouwvAcuvBowl < lB

TTok elvon 1) pope) Tév Tapamméve oxéoswy, &Tav Td Tplywvo ABT evan &upAvydvio;

74) *Av «,B,y > 0 xal A,B,T € (0, ), TéTe ol Tpels BepehcoBers dpédes TiTewv (A), (B) kal
() elven &vé Buo looBuvapes.

2. Teviki) pébodog Emhiceng TprydVOVL

2.1. "Opiopoi koi Puoikic Evvorsg, "Omraws eidaue othv § 2 ToU kep. VI, dvopi-
Zeton Emihven tprydvov & Umoloylouds TéV kipiv oTorxelwy Tov, Stav So-
BoUv &pkreTd &AAa oToiyeia Tou t).

O& Aépe &1 W éridvon givar Buver, Epdoov Umdpyer Tpiywvo TéTolO,
&oTe T& oToiyela ToU Ppiokoupe &md ThHY Emiluon kol Ta Boouéva vé elven
oroeia Tou. TTHy &utiBern mepimwTwaon 1 énikven slvar adovarn.

*OvopddeTon Siepedviien tiig Emhboewg, 1) elpeon TGV ikav@d kol dvaykaiwoy
ouvBnidy, GoTe 1) Emriluon vé elven Suvarh fi &BYvorrn.

St& Emdpeve, Stav Afue yowiaki oxfon 8& fvvoolUpe wd oxéon peTaby
&y yondv A,B,I fj Tév TprywvoueTpidy Tous dpifudsy. “‘OTav 8& Aépe ypap-
wkn oxéon 8 Evvoolpe W& oxéon petall TGV ypopukdy oToixelwy &vos Tpi-
Yvou.

T& oroiysia ToU Sivovtan yi& mi& Emiluon pmopel va elvan ypaupikes bl
ywviokes oxEoEls.

2.2. Mopumpioeg: 1) Kade ypappuiki (xai dpoyevig) oxéon o éva tpivmve elver ioodbvapn
pé méa yowoki oxfen. AUTd ouvdyeton &md THY mopaTipnon 1.7., 611 SAa T& ypoppik&

1y & iy Emikuon Evds Tprydovou YperdGovtan Tpia oToryele, dmd T& dmroia o Eva Tou-
AdgioTov Tpémet vé& elvan ypapuike,
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aroryela fuds Tprydvou tkppdlovTan pé Thv dxtiva R kel Tls yeovies Tou.‘Eoptves, &v Exppdaoupe

T& ypaupikd oToiyela TS ypaupuikiis kal duoyevols oxéoews it R xod yoovies kal Ererre dorodiei-

woupe T& R, 6& mpoxinper mi& yowviakd axéon. TLy., dmd T oxion au, = By 8 Exoupe:
au, = Py < (2RnuA) (2RnuBnul) = (2RnuB) (2RnulN) <

4R*npAnuBnul = 4R*NuBnul <> A =1 = A= “_2_

2) "And 2 ypoppmxis Byu opoyevels ixgphocig mpoxdmTel pid yowviakn Expoaon. Bew-
polpe Tis ypapuikis oxéoes: p—y =k >0 xal E =A% "Exoupe:

B—y=x < 2R (nuB—nulN) =k < 4Rnu B;I'UWB___-;T =Kk <
Bl il B—T_, A
" 85 16R nu? ——__nut — = «® 3
Ru——mh =& < e i O
E=M o 2R'nuAnBmul=A' o 4R'nu f;fuw% B nul =2t (2)

Arcapéovras Tls (1) kal (2) Pploxoupe T yoowiaxh oxéom :

B 00
P i ik
il s

ow A nuB nul
2
3) Gecopolipe Tpels ywvies A,B,I" kal évav &piBué R. "Amd ) Mewperpla yveplfoups &1,

ol Ikavés xal dvaykales ouvlfikes, yik v& Umrdpyet Tplyovo nt ywvies Tis A,B,IN xal dxcrive Treps-
yeypauubvns mepigepeias T& R, elvan:

A>0, B>0,T>0, A+B+T=m R>0.
*Apa, Exoupe THV dxdhouln Paciky Emiivon :

2.3. Baowkq Erilvon. Na imivlel tpiyove and dbo yovieg tov xai v daxti-
va tijg meprysypappévig. tov meprpéperag. Anpadi Sivovron T oToryeia:

A=8, B=28, P=x (8, 8, x Sooutvor &pmbpof).
BOewpolpe TO CUCTNH

A —_— 81 A = 61
B = eg } <> { B = 9,
A+B+IT=m F=m— (@ + ).
To Tapamdvw cUSTNH Exel BeTikny Avon, Stav kod pévo Stav:
{6,>0,8>0 m—8 +6)>0}< {>08>006+86 <w}
"Apa, #) Emrikuon Tol Tprydvou elvan Suverd, Staw :

8,>0 08>0 6+6<m k>0
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Kardmiv, émd Tols mumous (I, Bplokoupe Tlg TAEUpES ToU Tpiydovou, Trovu
elven :

«=2Rnub;, P =2Rnud,, y=2Rnu(d, + 6,).

2.4. ZUpgwva pE Sha Té TrEPUTTAVL WTOPOULE V& Sioxpivoupe Tpels karrnyo-
ples &mAvcews Tprydvewv. AUTes palvovren &md THY TapokdTe yenkd Siary-
o™ :

N& émiAulel Tpiywvo, &tav Sivovrar :
@) Bud ywviokds oxéoels kel WA ypapuiki &y opoyevs.
B) Sud ypappikds oxéoes &md Tis dmoles TovAdyioTov &1 duoyevis kol
M yoviakd.
Y) Tpels ypoumikds oxéoes &md Tis émoles wid TouhdyioTov elvan &1 dpo-
yeviis.

Ol meprrrddoeis B) kol y) &véyovrar, cUppove pi Tis TapaTTévew Trapa-
npfioes 1 kad 2, oThv mepinTwon «),

Né& v EmAdooupe 10 Tplywvo oThv ) mepimrwon diorouBolpe THy
&€fis mopefa: AUvoupe 1O TprywvopeTpIkd aUoTnua, ToU dmoTeAeitan &md Tig
&ud ypapuikis oxéosis kel VA + B+ = 1. Té oUoTnux alTd &5 kahégouus
(2). "Qoe, 1) tmrfhuon dvds Tprydvou dpyiler oXedov mévToTe Pt TOV TpooSio-
PIoUS TGV yeomidy Tou &md THY Aon ToU ouoThpcTos (2). "Av 18 gloTnua
(2) Exer Gerikt) AVomn, TéTE TrpooBiopifoupe Ts yeovies. "Emerta, &md T Soouévn
YPauuik? oxéon Pplokoupe 16 R, &pol mponyoUpeve Ekppdooups T ypauuikd
oToiyela Tng ue TOR kod is yevies. *Eton, Exoupe dvayel o Pooikd érfAver 2.3.

ToviZoupe dxdpa &11, &v 16 oloTnua Exet GeTikd) AUon xal slvew R>0,
ToTe elvon Buvarrd) 1) dmriduon. *Apa, of ouvbiikes yi& vé Exer BeTikhy AUon T =),
Epdgov R > 0, elven of ouvefikes yi& v elven Buvarrd) ) EmriAvon.

IIAPAAEITMA 1. N& tmAufel tplywvo d&md 1 oToyela :
B-Ir'=w>0, P+ y=xus kad p=2, &rou kA kal o yvwoTol &piBuo.
"Erilvon. "Exoupe :

B+ v < xuz = 2R(NuB + nul) = 2kRnuBnul

4np

B+T B-T
-5 oW —s; =K (2nuBnulN) <

4w 25T ow BT ounB-ry-owB + 1y (1)
"Apa, Exoupe v& AUoouue T cUoTnua :
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B-I=ow B-I=w

(n = %uv%— wv% = k (owvw + owA)  (2)
Ak BTt A+B+T=m

‘H tElowon (2) loobuvaua ypagetal :

@) c>4auv—£‘-cuv2=x (WV®+20UV=—A2-—1)Q

2 2
2xauv? «%——-dmmv -uzi wv% + kouveo—x = 0 <=

A A ) A w
f —_—) = 2 _— 200 — o — —knut —=0. (3
(c'uvz) KOUV > > > KNy 3 3)
EE&AAov elvan :
r~0eo 2r>0= A+B+N-B-N>A < m—w>A

AT ot kel Emeidty B—I = @ > 0, oupmepadvoupe 8mi, &v To rapaméve
oUoTnua Exel Ao, cUTh 8 elven BeTikr, éTav xal puévov Stav:

3 A k1 w T o<
0<A<1r—coo0<-2—<7_7<_2_q

A T A w
v0 AN ST et 1 > ouv— —. (4
ov >0’UV2>G'UU(2 2)-::- 2>qu2 4)

‘Emropéveos ol piles Tiis tiocwoews (3) elven Bexés, Epdoov ikavorrololv
™ ouvlrkn (4). Atexpivoupe Tis TTOPOAKETW TEPITITWOELS :

«) ’Egéoov A = douv? -%’-— + 4k -‘% = 0, A (3) ixa m& povo Be-

kth plle, dTav kad pdvov dTav:

f(nu%)f(l) 0o

(m"‘_;“ A "2%““%* "”“a_(;) (" — 20uv— — kit —g-) <0<
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numcrw—o-;—(xwvi;——Z) >0 < KO‘UV%—2 =0.-(5)

B) ‘H (3) Exer 8ud Bextis plles, dtav kol pévo Stav:

& Baih qf(nu-‘i) >0, af 1) >0, 2+ <o14+L 50
2 2 2a 2ax

Topa, amo TH oxéon p = A kal oUppuva pt Tov TUmo 41, Exoupe :

A=4Rnu '—;— nu % nu % AT’ ol Pplokouue TO R kad Emoutveos Eyou-

ve Guaylel ot Paowd) émfAvon. ‘Axkéua, TO R elven Bemikd, épdoov A > 0.
"E§&AAov, &md Th oxton P + y = kux mpokUTTEL Kk > 0. ‘H ouvBikn (5) ué

k > 0 ypégeran : ouv % >£. Elvon :
K

af (nu -i;—) = K (-—- 2ouv -c;—- M —;i) = —xnuw < 0

kai Eropévaos ) (3) drmrorAeleTan vé Exer Sud Bextis piles.
Tehikd, oUpguva pé Sha T& Tapamdvew, Pploxoups &m 1) Emidvon elva

Buvcm’],éTcw:7\>0,|<>0,ouvi23->—2-—,m<'rr. !
K

IMAPAAEITMA 2. N& émAuBel tpiycwovo &md T& otoiyela: B—I = w, %ax

kod 8x = A, &mov k,A,w yvwoTol &pifpol kad 0 < w < —1-23-

‘Enidvon. Amd T oyfon -57 =K, ouvdyeton K== 1, yiorl, &v k = 1, TéTe

Oc elvon P = y xod dmopbvews B=T f§ B—T = 0, oV elven &romo. “Exoupe :

_E=K<32R—TWB=K°1L£=KQTNJB+T]HF=K+IQ
Y 2R nul’ nul MuB —nul K—1
2 s L__'_K+1QE¢B+FO_¢B—I'__K+1
ZHHB;FWVB+F k—1 & 2 T
2 2
‘Emropéveos, Exoupe vé EmiAUooups TS oVoTnue
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B-TF=w B-T=w

A+B+lF=m _ |a+B4r=nm
B+l B-I «x+1 A x+1 o
i TR e @y =y O

"Av & Tropaméve ouoTnua Exet Aor, aUth B& elvan QeTikd, Stav kol
uwévo Stav :

0<A<ﬁ—moc i>0‘ 2\ A—>E-°'i
2 -2 77793 ¢(2 2) e

"Apa, 1) tElgwon (1) Exer Ao, &Tav kai pévo STav :

k+1 W w K+ 1
e ML s e el
*Akbpa, &md TH ypowmuikd oxéon 8« = A, elva: —-m———%l;— = AA-
ouV —

wd Thv TeAeuTada oxéon Pplokoupe TO R xai dmouéveos karaAfiyoupe oTh Pa-
oty &midvon.

T& tmdpeva Tapadelypora elvon SUo kAaoikés emAvcers (BA. keg. VI, § 2),
Tis &mroles &vagépoupe kal 886 y1& vé Tis peAeThigoupe pe TH Ponbaa TS yevi-
Kfjs uebdBov EmAvoEws.

ITAPAAEITMA 3. Na &mlvlsi tpiyove and to oroiyeio: A = 0,,B = 0,, a =k,
drov 0;, 0, xai k yvooroi dpdpei. Cewpolpe TO cloTnua:

A =8 A=8
B=93 <~ B=eg
A+B+T=m MN=m—(0 +6)

To cUornua, Exel Bemik AVon, dtov kol péve &tav: 6 >0, 6, >0,
K
206,
*Apa, Té& oToiyeie A,B,I, kad R pds elven yvootd kol ouverréds Exoupe gTéoer o)

Baoikn Emwiiuon. *Axdpa elvan

0,46, < .’ ATrd T oxéon o = k Exoupe: 2 Rnud; = k kal éroptvws R=

K

‘Erropéves 7 Emridvon elvan Suvart|, 8tav kod pévo Stav: 6, > 0, 8, >0,
& +8<m k>0
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"AvB <y (= k<A), Téte f) émihuon Tpoywpel pé ToV 1810, Smrews kol
mapamdvw, Tpémo. "Av Spws elver P =y ( < k= A), Té1e | Emfdvon ToU

Tprydvou elvar &mAf), yieri B=T = %—%

ITAPAAEITMA 4. Na émivBei tpiyave dnd tig nhevpig tov. T oToyela yi&k THv
rfdvon elvon : a=x, B=A, y =, émou K, A, 4 yvwoTol Betikol &pibuof. Of
ywvies ToU Tprywvou pogbiopifovTen &md 1o ToapakdTw cUoTnua (BA. 15):

A _ ]/(_“s—A>_"“(s-u)
G 2 s(s—K)
B _ ]/ G—w(G—x)
" 2 s(s—A) *
il ]/cs—no_“_(s—?o _
eq:2 e (@s=x-+A+n)

‘H ywvia A mwpoodiopiletar, étav kel pévov Stav :

E-REW 0o a-ul<x<rts A
s(s—x)

"Av 7 auvbnikn (1) Ikavorroieitan, TéTe Umépyer ywvia 8 € (0, ) TéToixt

Pk b |/(s~7\) =),
2 s(s—k)
‘E A 6, .
mopéves 0 elven ep T =95 kad TéTE Pplokoupe A = 8;. "Apa, TO

Tapamdve oUoTnua (Z) Exa wd pévo Alon péox oTd Sidornua (0, ), &tav
Kol pdvov Srav :

A—ul<k<A+y [u—k|<A<u+kK |[k=A|<p<k+A (2)

“Ymobétoupe é11: A = 8;, B = 6, xad I = 6 elvoa 1) AYon ToU ovoThua-
Tos (Z). M& vé elven 1y &mfduon Buvarh 8& pémer 8, + 6, + 8 = w. O& Bei-
Soupe Omi alrd foyUer. Mvewplfoupe 8mi:

K? = A% 4 12 — QAuouvh; < eq)& = |l(_s_ﬁ(_§__ﬁ.
2 5(s—k)
"Axdua, ol &piBuol kA1 kad 8;,8,,8, Ikavotrooly Tis Umobboers THs doxn-
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gecws 77 kol Emroptveos elvon oroiyeia dvds Tprycovou. Téhos, 7 Emridvon elven Su-
varf), épdoov ikavomrorolvTan of mapamévw cuvbijkes (1).

Mapatipnon. ‘H oxéon 8, + 8, + 6, = m, wol dvagépeTar mapamdvw, wopel v& drodeiyBel
kal cos s :

[} 8 9, 9, 9 8
Elvm:s@-f—etpT'ﬁ-eQ —23-5@—% +E?.§qu,_21.:

=1/ 62 x)G—w)t | V(H)' () (s—u) + (A (s—x) (s—1) _
s%(s—x) (s—) s (s—n) (s—1) $3(s—1) (5—x) )

'Amd Thv TeAeutada oyéom, dmews yvawpifoups, ouvdyeTtan 8, + 8, + 0, = 2pw + m, peZ.
*Emeidt) Suws elvan 8;, 8,, 8, € (0, ), mporlmrrer 0 < 8, + 0y + 8, < 3 xal Ewoudveos Exoue :

0<2p-rr+-rr<31r¢>—-é-<p<l cp=0<06,+08+0=m"m
2.5. 'Enilven dpBoydviov tprydvev. Zthv meplmTeon ol Exoupe vé EmAU-

coupe dpBoywvio Tpiywvo, & Becpolue mévtote & A elven f 6pff) yevie.
*Avagépovue pepik& rapabelypoTa

TMAPAAEITMA 1. N& émiAuBel dpfoydovio Tplywvo &md T& oToixela: o = K,
p=A

*Enihvon. Of &pyixol mepropiopol elvan : k > 0, A > 0. "Amd ToUs TUmrous 41
EYOUpE :

gy T B r
nu 7 nu-t-nu-f

—p-= O-A—z <>
a 2RnuA K T
T!DT
A B r B [ 2\
T*—ﬁnu-—i—nu—fo2nu—§-nu—2—=l(ﬁo
W\,B—F_W‘,BH':’*ﬂocw Bl oo™ V2
2 2 K 2 4 K
B~ . AV2. V2 B—I'  J2(2A +x)
Sl e S e ol eSS S e
“Apa, Bxoupe v AUooupe TO oUoThua:
B—T  }2(2A +x) M
auy =
2 2x

"Av T oUoTnua abtd Byer Ao, aiTh 6 elven BeTikd, Stav xal pdve Stav :
103

YngiomoBnke and to lvotitouto Ekmadeutikg MoMTikrg



o_z.!s—r|<l2190<t oul ’<J4lc}
our0 > ouy B2_r> c‘w—-}o 1 > ow B;F >—V2—§ (2).

"E€&Aov, #) EEiowon (1) &xer Ao, 8tav kel péve &tav :
V2A+«) Y2 Y2+ ) x(W2-1)
"Av Ikavototsiten ouvlrikn (3), 1 Elowon (1) Exel Ao kol dmopéveos
Pplokoupe ) Siagopd B — I, *Amd T Sapopd kod TH oxéon B L [ =

2 L
Bpiokoupe Tis yowvies B ke T,

Tehiké ol ouvBiikes, Yi& v& elven Suvarty 1) Emidvon, elva -

e o<xéigglﬂ.

s o B )
Av 7\._--—.§__

» 1O Tplycvo elven ioookehds.

ITAPAAEITMA 2. N& Emidubei SpBoycovio Tplywvo &md T& oToryeia :
a = K 58 = A% (x, AER)
"Enilvon : "Apxikol mepiopiopol: k = 0, A > 0. "Exoupe:

2
B8y = —Y . B 0 4R*muCmuB _
I B r
OUY —  QUV — OUY —guy —
Z 2 2

B r
A% = 16R2 —_— T — 1
s 5 ¢))

'E§&AAov, elvan: o = 2R = Kk — 2R < x? = 4R2, (¢))
Ao Tis (1) kal (2) ouvdyeTal :

ouv <>
2

l’=4kznu?5nu-2£c> NB=2K2 [OUV B greF B;-r]

—_—

7\‘=2K‘[0’W B—r—Vﬂova—T—[= A V—f
2 2 2 2x2 2
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“Apc, Exoude v& AUCOULE TO OUTTNHO :
m
B4 M= 5 3

B—I _ & J2 4
"Av 1O Tapamdvw cUoTnua Exel AUon, oUTh B elvan BeTikn, Stav kad
pdvov STav :

0L BT <ii—A & 0&|B-T|etoda|Bl]2 o
2 2 4
£ B-—T )
ow0 > guv E{E’>wu%ol>wv—>f§g. (5)

*E€&AAov, ) Eflowon (4) yid v Exer Bekth) AUon mrpémer kod dpiel :
N R o 7 A2
1}2'(2 -2—>'—2' —-2-1-——1':’*;{52—]/_2, (6)

"E@doov ikavotroieiten 1) ouvbrikn (6), ToTe 1) éflowan (4) Exer Avon kal
gopévaas Pplokoupe T Siagopd B — I, Kardmv mpoywpole xatd T& yvwoTd.
Tehikd of ouvbiikes, yi1& v& elven Suvord 1y émfAuon, elven :

2
k=0, %Qzﬁﬁ.

ALZKHIEIZ

A" OMAAA

75) N& Emidufel Tpiywvo dmd T& oToixela :

l)a=2a,r=i3, =217 2o, R, A=2r
3)a p—y=»A B=2r 35 oA b
Y
76) N& émdvoere Tpiywvo dmd Té& Ewdpeve ororyela :
1) e A 2)aB, p—y=A 3) a,AE
4) o, Uy, B =127 5) o,A, 6 AP+ ryY=A vpg=«
7 Ay B+ y=2a 8) o7, B=2r 9) a, A, P y? = A?
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T7) Né& émidubel éplloydvio Tplywvo ABI ( A= ;.) &md Ta Tapoakérew oToryeld :

1) & p 2) Ve g BB+ y=x 4) Vs ty 5) p, B
6) o, &g Ty R 8) 27, vy 9) B,a+ vy =A.
78) Né& dmAuBel Tplywvo dmd T& dwéhouba oToryela :
epB B r
) e,B-T=0, s:r’?‘ 2)&.E=1’.!¢T+E?T=V
3 AP—y+ug=A~A 4) o, A,vg+ vy =1
5) ¢, By B—T=w=>0 6) o, M2 =, B=2r.
Pa

B’ OMAAA

79) N& Ppefiolv ol Tpels wheupls Evds Tprycavou, dtav yvwpifoupe 871 elven Tpels Sraboyixol
guoikol &piBuol kal 811 # peyadlrepn ywvia Tou efvan BimAdaia dmd T uikpdTEPT).

80) Zt époycvio Tplywvo ABI Bivovtan T& Tufuara BA = p xal TA = v, &mou AA = 5,
1) Bixorduos Tfis dpbfis ywvias A. N& Uroheyioolv T& oToiyela o, B, v, 85x kal v,

81) "Av ol mheupls tvés Tprydivou drroTeholv S1aBoyixols Spous &p1BunTikfs TpodBou kal elven
yvwoth fi ywvia A Tol Tprydvev, v& BpeBolv ol &Ades ywvies Tou.

82) "Av ot Tplywvo Blvovran Té& oToiyela R, p xad loyUet a® + B? 4 y? = BR?, v& UroAoyloTouv
ol TAeupés Tou.

83) "Av ot 1plycvo elvar ogA = 2 kal 9B = 3, v& UmodoyioBel f) yewvia [ (xeopls Trivanes).

84) N& txppaoel pt Tls mwheupls Tol dpfoywviou Tprydwou ABI A tparropdvn Tiis ywvias
Tév Biopéowv pp xkal .

85) Ol mAeupls Tprycovou &moTehoiv &pif. mpdobo kal # Sapopd Tfis wkpdrepns ywvias Tou

&mwd TH aAUTEph Tou elver . . Né Beiyfet 871 of TAeUpds ToU Tprydivou elvan dvédoyes i
ey 5 PYY! 4t

Tols &pibuols 17 —1, 17 , 17+ 1.
86) "Av ot Tplywvo ABI elven N = _}., TéTe vér Selfere &1i:

1 1 3

+
a+ty B+ vy 2t

87) "Av ot Tplywvo elvan E = _g. PP+ Y= %).. kal epBegl” = 4, Té1e v& UmrodoyioToiv T&
o, epA.
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KE®AAAIO VIII

TETPAIIAEYPO

1. Kvptdo tetpamievpo

1.1. Ol yowvies ABIA xal ol mheupts o,B,y,8 Evos xupToU TeTpoamAedpou
(x. 23), yopoxtnpilovrar, &mews kol oTd Tpiywvo, s kOpra oToryeia ToU
TetporrAsUpov, V6 T& SAAa oToryeia Tou Sevtepedovra. AevtepelovTa ooyl
ToU ABIA (Zx. 23) elven : of Biorydovies §; kal 8y, 10 8uPabo E, f) mepiuerpos

Zy. 23

Pplokoupe &uéows Tov TUTO :

nuly

25, | yoviae w Tév Sicywvicov, dtews
kol xéfe &AAo oToixelo (ypaupikd 1
ywviakd) Tou Exel axéon ut To TeTPS-
TIAEUpO.

1.2. Extoetg petold thv otorysiov te-
tparieipov. "Avagépoupe TrapakdTe &-
pioptves Pooikes oytoels peTafl TV
otoiyelcoy Evds kupTOU TETpaTTAEBUPOU.

1.2.1. Tovieg nleophv kai Sayoviov.
*ATd 1o Bebpnua TGV fUTovwY Kal TH
pavept) oxéon :

(Ad) (Al (AB) _ 1

(AT) * (AB) " (AB) "

B mud,

nud

“Opole KaToAf|YOUHE oTOUS TUTTOUS :

nuly ° nuB,;

nuly  nuB  nud,

nud,  mul nwAy

nud " nuly B,
nuA;  neA  nuB

=1,

nuA T onud, ol 43
nuB;, mwA  nuly

nuB T nuA; T nudy

1

nul * nuB; T nupA
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' (AB) (BN (rd) (aA) ., R
Amd Tﬁ Q'Xéﬂ"l'] —(-Br—)-. -‘(r—A)—. W.w——— 1, EYOVpE TOV TUTTO

MHAMUBNUMNUA, = nuAnuBnul,nuA, 4

1.2.2. "Eppadé. “Exoupe (Zy. 23):
E = (AOB) + (BOT) + (FOA) + (AOA) = E — -é- (AC)(BO)nue -+
+ - (BO) (T0) nus + -+ (T0) (40) nys + - (A0) (AD) > =

E = —5- [(AO) + (OP)] [(BO) + (OAY] nue> ms E — — (A) (BA) nuc,

‘Etropéveos KaTaAfyoupe oTév TUTO |

1
E= = 5,8, nuw 45

1.2.3. Ievpts, Saybdwieg kol Yovie dwyoviov. Enueaidvoups wt Z o xowd
onuelo T&v mAeupddv B kad § kupTol TeTpamAelpou ABMA (Zy. 24).
Z0ppwve pé T fecpnpa TéY oUMUITOVWY, EYoupE :

a? = (OA)*+ (OB)?+2(A0) (OB)ouve
B2 = (OB)-+ (Or)?— 2(OB) (OMouweo

.4
Y? = (OAY+ (O)2+2(0A) (OMouves

8 = (OA)*+ (0A)* —2(0A) (OA)ouveo

AT’ odtés Pplokoupe : Zy. 24, e B

o~ pi+y"-8* = 2[ (OA)(OB)+(OB)(Or)+ (Or)(0A)+(0A)(OA) Jouves =

(o + ¥ — (p* + &%) = 25, 5, ouv 46

“Ouocia &youpe : 82, — (AZ)? + (Zr)2 — 2(AZ)(ZMNouve,
8% = (ZB) + (ZA)? —2(ZB)(ZA)ouve, of = (ZB)* 4 (ZA)’—Z(ZB)(ZA)WW
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xal y? = (ZA)* + (ZI)* —2(ZA)(ZM)ovve.

‘A’ aurés kad Tl oxtoes (ZA) = (ZA) + (AA), (ZB) = (ZI') + (I'B),
TpokUTTTEL & TUTTOS :

(8;* + 8%) — (o + y?) = 2pBouve 41

1.2.4. "Eppadd o2 ovviprnon pé nepipetpo kai kai yoviss, "Amd ToUs TUTOUS
45 kol 46 guvdyeton &uows O TUTrOS !

E:-;—(a’—ﬁ’+y’—82)sq)m 48

1
*E€&MAov, elven : E = (AAB) <+ (AFB) = —;— abd nuA + ‘? By nul =

4E = 28 npA + 2By nul 4 by
*Errions, &xoupe: 8, = o + 52— 2aBouvA kal 8, = B + y* —2Pyouil.
‘Emropéveas ouvéyeton : of + 52— 206 ouvA = P? + y? — 2By ouvl =3
of 4 8% —p?—y? = 2a8 ouvA — 2Py owl (2).

Terporywvifoupe kal T& SUo wédn Tédv (1), (2) xai perd mpoohéTouue,
&méTe EYOupE

16E%+ (o4 8% — Pi—y?)?= (208 NuA + 2By nulN)*+ (208 ouvA — 2py oul)® =
16E2 + (of + 52— P? —y?)? = 40®? + 4p%y? — BoPyS oww (A + ) =
16E2 + (o + 8% —P?— y2)2 = (205 + 2Py)—8aPyS[1+ ouww(A + N] =

5 r
16E% + (et 4 5% Pt — y3)3 = (208 -+ 2By)? — 16apys owr 2L

16E8 = (2aB + 2By)t — (o® -+ Bpiy) —16apys owt 2T

16E8 = [(a + B): (B — YT [(B + v)? — (o= 8)1] — 16aByB owt 2=

166} = 16(s — @) (s — B) (s —¥) (s—8) — 160pyB o AT
(2s=a-+p+y+38)

=
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"ETon PBplokoupe ToV TUTTO ©

E= V(s—cx) (s—P) (s~¥) (s—8)—oPys ““"’SA; - ¥

1.3. Kvptd tetpamdevpo Eyyeypappévo of wokho. Ocecopoipe tyyeypaupévo ot
kUKo TeTpdmAeupo ABIA (Zx. 25). "Amd T& Tplycva ABI ked ATA, oUupuwva
ué 10 Gecdpnua Tol ouvnmTévou, Exoupe :

o® + B2 —2aP ouvB = y? + 52 — 2y5 cuvA n

"Emreidd) Spws elven B + A = T, TPOKUTITEL oUVB = —ouvA, AT’ ald) kol

v (1) Exoupe:
owg = LRV -8
2(cP + yB)

Ao T oxton (2) kol Tous TUToOUS

: nu§_=]/l—wu3' cuv—B-= 1 + ouwB )
2 2 2 2

TPOKUTITE :

B yfCoDCB), oy B = /=D G5 (25—
i e o e e AR AL

"Av Bicnptooupe ToUs TeEheuTadous TUTrous, ouvdyetan : € B = !/(s—ﬂ)(s—-ﬁ)
2 (s—y)(s-5)

Tehikg, Exoupe ToUs Emduevous Pacikols TUmous :

B _\[C=G=P), o B ]f(s—v‘) [Chb)
S Sl e i BFvs ' |
B _1/G=aG-p)
R 3B )

Elvet A 4+ T = T, dmdTe ouy A-zi-r = 0 kal Eropéveds &md TéV TUTTO 7 UV
yeTa :

E=)(6-)(G-B)(-y)(-05)| 51
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Ol Biarycowies 8, ko 8y ToU TeTpamAeupou ABIA (2. 25) Umohoylifovren
ot guvépTnon ut Tis Theupts Tou cos EETS :
*Amd Tdv TUTO 88 = a + P — 2aPouvB kai ThH Tipf) ToU ouvB (BA. 1.3,

oyton (2)), mpokUTrTe :

_ (oy + BB) (a8 + By)
op +vd )

8]

“Apa, Eyoupe ToUs TTOPOKAT® TUTIOVS :

By = V(w+ (%) (@ + PY) 5, — ][y TRPOY (B T ¥3) | =
ap + 8 ab + By

*Amd T Tpiywvo ABI (Zx. 25) Exouvue:

8, = 2RnuB | 8, = 4Rnu%wv%,

&réTe, oUpguva kol pE ToUs TUTTOUS 50, 51 kol 53, TrpoxUTITE :

R = L\ /(@B +¥5 (ay + BS) (b + By)
4 G- G-P)(—Y) -0 &

1
= g V@B F78) (o + PS) (B + Pr)

AZKHZIEIZ

96) =t xupTd TetpémAsupo ABIA vé Beffete &T1:
) MBA _ B, nuA, _ nud, nuh, nuA nuB _ nuA, nuB,

nel nuBg nuly  nud, nul,y nulnpd  nulg nud,

97) =t kupTd TeTpdmAcupo ABIA BivovTan ol Theupts o,B,y kal of yevies B kal T, Né Ppedolv
ol yavies AA xal 1 mAsupd 8.

98) "Av ol mAeupis kupTol TeTpamAeipoy ABTA elven 3,4,5,6 xal SUo dmévovT yevies Tou
Eyowv &Bpoioua T, TéTE v& Ppedel 16 fuPabd Tol TeTparrActpou.

99) “Av T TeTp&mAeupo ABIA elven Teptyeypappévo ot kiAo, TETE TO tppabé Tou Blvetan Gmwd
rév oo : E = Yopyd ne .B..%'—A
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100) "Av T6 Tetp&mAeupo ABIA efvon mepryeypaupévo ot kixAo, TéTe foye :

B ® o L s

101) Alveren Tpamélio ABIA. "Av BAT — X xal ABA — Y, ToTE v& Belfete ST

) ogX — oy = opA— g B B)%=l'i-
2 ney
102) "Av Td TerpémAsupo ABTA elvan byypdyipo kol TEptypdyiuo ot kikAo, vé BeryBel &Ti:
A By E— B A — o8—By
N5 = I/ = ) oPep - Y) ouv oy
5) ep? % = E_: €) Mue = %_..Y__, l:‘?g: (@ elvar 1) yovia 16y Sierywvioy)

103) 5t xébe Eyypéyino TeTpdmAcUpo foxle :

©_ ]/“‘““—_(s—ﬂ) G=%),
A iy ey e

dmou w elvan f) yowvia Té@v Siaywviov Tou kal 2s 1) TeplpeTpds Tou,

2. Enikvon tetpamiedpov

2.1. Of Srxydovies Evds kupToU TeTparmAsipou Xwplifouv alird ot Téooepa Tpi-
ywva ABI, BrA, TAA kol AAB, ol évopdfovron pepika tpiyova. Ta Tpi-
yoova alTd Sieukodivouy Sxi pévo TH pedétn Tol TETpaTTAsUpoy &AM kad THY
émilvot| Tou. Suvfifws 1) émfAvon Evds kupToU TeTpamAeUpou yiveton pé Thv
&miduon TV uepIK@Y Tou Tpiydoveov. Ymépyouv Spws kal meprmrTedoels oTis
omroles kavévor pepikd Tpiywvo 8tv EmAleTan.

Avagépoupe pepikd TopadelypoTa :

IMAPAAEITMA 1. N& dmAulel kuptd TeTpdmheupo &mrd T oroixeiax A;, By,
B,y kai 8 (Zx. 26).

‘Enilvon. 'Amd thy &mfdvon ToU Tpi-
yowvou BIFA Umoloyifoupe Tig yevies
B,, I kai A. *Apa, 1} ywvia B = B,+ B,
Umohoylletan. *EE&AAou Eyoupe :
A,+B4Ti=m = (A-A) +
B4+ (T-N)=m1 =
A-Ty=m—A—B-+T) (1)
‘O TedevTaios &mo Tols TUTrous 1 pds
Siver : Ty, 26
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nuBumpA,;
nrAnul, =T B, (2)

Ot oytoas (1), (2) &moTeholv Eva &TAS TPIYWVOUETPIKO OUSTNUX HE Cyveo-

oes yeovies Tis A kad [y, "Amd T AVon Tou ouoThuaTos aUToU Ppiokoupe Tis

yoovies A kai [y, ‘Emouévess, Exouue Twpoodiopioel kal Tis yevies A = 2w — (A+

B+ ) kad Ay = A—A,. Karémiv, &md thy émfvon Tév Tprycovewy ABI kal

ABA Umrodoyifoupe kol T& UmOAoiTar oTOIXEIX TOU TETpTTAEUpOU.

TITAPAAEITMA 2. N& &miAufei xuptd TeTpdmrievpo &md T& oToiyeia o, Ay, A,
B, xai A

*Enilven. Elvan gavepd (Zx. 26) 1o &md Tis oxtoris A = A; + Ay kal ' =
= 1 — (By + 4,) pmropotipe v& pooBiopiooupe Tis ywvies A kol I, "Apa, Exoupe :
B+A=2wr—(A+T). (D
*EE&ANou, &mo ToUs TuTrous 1 TpokyTITEl

nuB - nuAsNUB,
nua nUANUA,
Oi yevies B kal A Ppiokovton elkoAa &md T) Alon ToU ouoThuaTos T&V ¢61-

owoewy (1) kad (2). *Emearte, pt driduon Tév pepikédy Tprydvey, Ppiokoupe T
méhaima &yvewoTa xUpla oTotyEia TOU TETpOaTAEUpOU. :

@)

MAPAAEICMA 3. N& 2miAufel xupTd Tetpdmrheupo &md Tis ThAsupés Tou a, B,
y, & kal 10 tuPadd Tou E = k® (k yvwoTos dpiBuds).

*Enilvon. ‘Ao T& Tpiywva AAB kol AMB (Zx. 23), cluguve ked & 1o Bec-
pnua TGOV SUVNMTOVGY, EXOUNE :
52 = a? + &% — 2080uvA
52 = P? + y2 — 2Pyowl

32 + 62_&2__)/2

5 @

} =3 abouvA — Byowl =

2 | .82 __R2_~2
E-)é'roup.eE—j-EQ—E-—I— =2, dmbre A (1) ypbperan :

abouvA — Byour = A2,
*Axdpe, &mo Th oyton E = (AAB) + (AB), &xoupe:

1
K = % odnuA + 5 Bynul =» oBnuA -+ Bynul = 2«2

*Apa ol yevies A kal [ 8& PpeBoly &md T Auon ToU OUOTHUOTOS :
adouvA — Pyouvl = A? ] Byouw = aBouvA —A? (2)
aBnuA + pynul = 2¢? [ﬁynpr = 2k —aBnuA. (3)
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Ao Tis (2) kol (3) TrpokiTrTE :

(By)? (ouvl + nuil) = (b ouvA —A2)? + (2k2 — aBnpA)? <
428 NUA + 2A%0 ouvA = o?8? + A + 4kt — P2y
‘H tedevtada Eflowon elvon ypoupixn s rpds T ywvia A kol éropdves
AUveton ekoAa. Metd &md Tdv mrpoodlopiond Tiis ywvias A, elven Suvard 1
émfduon ToU tpiycvou AAB, Ao Thy EmrfAvon aUToU Ppiokouue T& oToiyela
B1,A, xai B, Téhos, pmopolpe v& émAbooupe 1O Tplywvo AIB kai v PBpolue
Tis yovies A,, By, . "Eta1, Exoupe Umohoyioer Tis yowvies ToU TeTpormAedpou.

AZKHEEIZ

104) Né& &miiuvbel kupTd TeTpdmmieupo ABIA &md & oToiysia §,, Ay, By, I kel Ty,

105) Né& Emrduvlel &yyphyino Tetpdmrieupo &md s TAeupés Tou.

106) N&Ppedoiv ol yeovies kupTol TeTpamAelpou ABIA, &tav BlvovTa ol yevies A;, By, By kad A,
107) Né& &miAubel kupTé TeTpdmAeupo &md Tis TAeupés Tou kal m& ywvia Tou.

108) N& &mAvBel Tpaméfio &md Tis Biaycoviés Tou kal Tis yeovies Tou.

109) Né& EmiAubel mapaAAnAdypappe &md T otorxeia: E (RuPads), 2s (mepipetpos) xai
Biaywvio 8.

110) ©ewpolue kupTd TeTpdmAeupo ABIA Eyyeypaputvo ot kikhe. "Av of mheupés Tou o, B, vy, &
elvon dvédoyes pé Tols dpiBpols 5, 6, 7, 8 xal 16 éuPadd Tou E = 100, TéTe vé Ppefolv of mrhAeu-
pés Tou kal 1) drTiva ToU Tepryeypauuévou Tou KUkAou.
111) N& Umohoyiorouv ol Siaydwvies Tpameliou, &tav yvwpifouue Tis TAeupés Tol.
112) Né &miAudel rapoAAnAdypapuo &mrd Té ororyeic :
8,
y =t =A, .

2s 5. w

&mov 8y, By elven of Sixydviés Tou kal @ ) ywvia Tév Siaywviev Tou.

113) Né& tmiAubel Tetpémieupo tyypdyrpo kal Teprypayino ot kikAo, &rav Slvovtan fj Theupk
Tou a kal ol ywvies Tou A,B.

114) Kuptd Terpdmmieupo elvan mepryeypaputvo ot kikho dkrivas R. N& PpeBolv ol ywvies Tou,
Srav EEpoupe Tls TAeupés Tou o, P kad . "Erertay, vi Ppebei  ouvBiikn, doTe vé Exer Avon TO Tpd-
PAnua.
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KED®AAAIO IX
TPITQNOMETPIKEEZ ZIEIPEL

1. "Opwopoi xoi puocikéc Evvoieg

1.1. “YrevBupiZoupe Tov dpropd wmds oeipds. “YmwobéToupe OTI: oy, O, ...y Oy
.. .elven pler dxohouBic TparypaTikGy dpiBpdiv. Bewpolie drodpa THY dxooubic
O3, Ogy.-.y Ovy... ME:

0y =&
Op =0y + O
oy=o0o;+ o+ ... + Qv (vEN)

“Etor oxnuoriletan wik véx dxolouBia wd Spous oU elvon dfpolouoTa
T&v Spwov Tiis (o), VEN. “H dxoroubia (ov) Aéyeton kal dxolovbia tdv pe-
picdv  abporopdrov tig (@) ‘Ovopdletar ospd mpaypank®dv apbpdv To

SrarreTarypévo Lelyos ((aw), (0v) ) xod oupPorileTon pe ﬁlau Aoy +0g+ ...+
4oy + .... ‘O &pot THis dxoroubias (o) Aéyovtan xal Bpor tiig oerpds %m.
v=1

"Av ) dxoroubia TEw pepikédy &BporoudTwy (ov) ouykAvel ¢’ Eva TTpayHaTIKO
&p1Bud N ER, TéTE & Mpe &1 1O HBporopa tiig oEpls Eu\. elven 1 kol 8& ypd-
1

=]
poUVpE 22:\. =1.

Eisikérepa, &v ol pot Tiis dwohoublas. (o) mepiExouv TPIYWVOHETPIKOUS
&pifuovs, TéTe 1) oepa B& Aeyetan TPYOVORETPIKT] OfLpd.

M& vax Ppolue 1o &bpolopa wds oelpds, TPETeL mpéTa v& Umohoylooupe
10 &Bporopa oy TV v mpdTwY Spwv s kol Emertar vék ppolue To Spi16 Tov.
ToviZoupe &1 oTis TrepIoTdTEPES TrEPITITGOGEIS TO &fpotoua aUTd oy BEv Umohoyi-
Zeton kad Emopéveos Stv popolpe elkoha v Bpolpe To &bpoloua Tiis oelpds.

*Avagépoupe dubows WA TpdToon Tou 6& uds Bonbrioer oThv elpeon
ToU &fpoiopaTos oy TV v TRMTWY Spwv oelpds.
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1.2. Tpbtaon. "Av & yevikds dpos o pds oelpds }Em uTropel vé épel TH poper :
=1

o = f(v) —f(v + 1), )
Smou f elvan w& ouvdptnon opiopévn Y1k k&l vEN, ToTE TO &fpoioua
ov=0; + 0y + ... + ay Slvetan &mo TOV TUTMO :

oy = 01y —Tw e 1)

"AnodeiEn. ‘Ao Thv oxfon (1) ut v =1, 2,... v, &oupe:
ay = (1) —f(2)
oy = f(2) —£(3)

ay = f(v) —f(v 4 1)
"Av rpogfégoupe Tis Tapamdvw iodTnTes, Ppiokoupe :
o+t ... +ta=f1)—f(v+1) A
o, = f(1) —f(v + 1).

TMopakdTew 6& dvapépouue PepikG TrapaBelypaTa TplywVOUETPIKGY OEl-
pdv, Tou TO &bpoloud Tous UmoloyileTal.

ITAPAAEITMA 1. "Av aE (0, %), ToTE V&t Ppelel 1O &bpoiopa This oElpds :

nua + 2nuda - e+ ...+ 2w+ ..

Abon. O épor Tiis oeipds elvon Epor gbivoucas yewpeTpikfis TrpodSou kai Ero-
péveds EYOUpE :

(@nue)r—1 ot ot
Oy = ~——— & < oy = —— 2nua)y + ————. 1
2npa—1 2npa—1 ol 1 —2npex M

’EE&AAou, elvon :

0<a<%=¢0<nuu<%=>0<2nua<l =

lim(2npe)y = 0 (2)

v => 00

Ao Tis (1) ked (2) Exoupe :
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nua

; ; nua nua
limoy = lim (2npe)v+ = .
e 2npa—1 v-m( ) 1-2npa 1 —-2nua
*Apa, TO &bporoua THis oepds elvan . n;c( v’ kal Eopéveos ypdpoupe :
= o
v—1 VY S i —
v§1 2= mivex 1 —2npa

- - b1 3
TIAPAAEITMA 2. N& Ppefel 10 &Bpotopa Tiis oeipds »Ei nu o ouv —

Abon. "Exoupe:

i 37 T T
= — i, 2 v == —— —
oy = MK vit ouv vit = 20 nu % nu il

LS SRV PN
SaTmEg el 1@ Tigel

1 ™
TMapocrnpolue dm: o =f (V) —f (v + 1), &mou f(v) = ?nu e

‘Etropéveds B Exoupe :

1 i 1 ™ 1 1 L
a=f-—fO+ D= Wy W=7 ~ 2 M
1 i o L 1 1 1
s il ) a2 Ll ) e e 0 = =
S 3 e 22 2, 2
1
“Apa, Td &Bporopa Tiis oeipds elval -
= | o

TMTAPAAEITMA 3. N& Ppefei 10 &Bpoiopa Tils oepds: E] 5 o

- o
Abon. "ATd THY TaUTéTNTX EPX = OPX — 202X pE ¥ = EEXWW :

o o o 1 a= ] T . O o
W TR e * Ry T P e A

1 o
g T — _=fv l—fV,
o Tl drw v+ 1)—f()
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1 @
émou f (V) = 2—": 0’(‘)5-:_—1 .

‘Emropéveos O& elven :

1 [+ 1 « 1 o
ov_—-f V+1—f1 = e— O ——— — — e — — —— _
( y=£(1) B e e = Oy s o
Ar o
o (=4 2v o -5:.-
_O'UV_\. = — 0P = -—UUV? = — oQQ
ﬂu-27 u_2;.
X
>

Elvea : lim oy = l lim auv-;—v. lim

v—>+00 v—=+ oo V> +o00 T'l“u‘z',—

elven yvwoTtév &T1: lim A lim.ﬂ =1 jol li
( Y BTV H:nm 5 = 0).

“Apa, T &bBpotoua Ths oelpds elvon —apa,

ITAPAAEITMA 4. "Av o« > 0, v& Ppefel 10 &bpoiopax Tfis oeipds :
s o
2 Tofsp———— .
¥=1 1+ v(v 4+ e
Abon. Mvepifouue &1t (PA. Kep. V, TTapaB. 2):
"Av X, > 0 = Tofepy — Tofepy = Tofep ﬁ (1).
Elvea : va > Okad (v + 1)a > 0, y1& ke ve N, yiarl a > 0. ‘Emropévas

dwd hy (1) pé x = (v + 1)a ked @ = v, Eyoupe :
4+ Da—
Tofep(v + 1)a — Tofepva = Tobeq T(?T-_v—(%

Tokep (v + 1)a — Tofepuar = Tofep T vy £X u(:+ a2 @

‘O viooTds Spos Tiis oelpds elvea :

118
WniomoBnke amé To votirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



o =
o = T°&¢_1_+V_0"$T_)°‘—z = Tofep (v + 1)a— Tofegva = f (v + 1) —f (v),
&mou f(v) = Tofepua.

“Etropévess, Bxoupe: oy = (fv + 1) — ¢(1) = Tofep(v + 1) — Tofepa.
"Apa oUpgeove kel pg Thy (1) mpokiTrTe :

v+ NNa—a

=T TE o+ D

va x
AT = e N T

z
v>+om vt P DL 5 votw o2 ]+«

. o
Elvan : lim oy = lim Togeq -—w Togep ( lim —-> =
v

— Tofeg = Tofep —

—

a2+ 0
" i 1

“Apa, TO &Bporoua Tiis oepds elven To&s(p—u-, dnAedr :

& o 1
MRS I e
El e 1+v(v+1)a? obee a

AZKHZIEIZ

o 1

115) N& Bpeel 16 &Bpoopa Tfis oepds: B

v=1 a
4vauv 5

=
116) N& Ppefel 16 &Bporopa Tiis oepds: \El Tofop(l + v + v?)

+ 1
( YrréBeatn : "Av X,¢ > 0 = Tofopy — Toogy = Tofop ):F v )

-~ o o
117) N& 8eiere 8T 16 &Bporopa Tiis oepds : vEl qu?'rsu -3—:=—1 elven 0.

118) N& Ppefiolv Té dfpolopara Tév TapakdTw Tepdv :
AL LY B el o B B otagh D ep e
o) ‘,E‘(-z-; v;) ) E, e T 2\,_, v B et e o
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